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第１章　調査の概要



※空白ページ



１．調査の目的

２．調査項目

(１)　回答者自身の活動や習慣など日常生活について

(２)　回答者の住む地域や市内全体について

(３)　市役所の仕事について

(４)　回答者本人について

(５)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成２２年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，１１２人（継続協力者1,076人＋新規抽出分1,036人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　郵送配布・郵送回答方式

(６)　調査期間　　平成２２年４月９日（金）～２６日（月）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：５月１１日（火）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，２１６人　（継続697人、 新規519人）　

(２)　回収率　　５７．６％（継続64.8％、新規50.1％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

(４)　集計は、単純集計とクロス集計の２種類を行った。

　花巻市総合計画基本計画における施策の成果指標の実績を把握するとともに、市
民の市政への参画を促進することを目的に実施します。





第２章　調査回答者の属性



【性別】

回答数 構成比
569 46.8%
630 51.8%
17 1.4%

1,216 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
36 3.0%
68 5.6%

129 10.6%
184 15.1%
262 21.5%
330 27.1%
195 16.0%
12 1.0%

1,216 100.0%

【就業形態】

回答数 構成比
183 15.0%
532 43.8%
44 3.6%

432 35.5%
25 2.1%

1,216 100.0%

【職業】

回答数 構成比
137 11.3%
173 14.2%
185 15.2%
97 8.0%

134 11.0%

39 3.2%

159 13.1%

261 21.5%
31 2.5%

1,216 100.0%

お勤め

　計
無回答
女性

１５～１９歳

自営

　計
無回答
７０歳以上
６０～６９歳

４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

男性

５０～５９歳

　計
無回答
その他
学生

パート、アルバイト

農林漁業
製造業・建設業
商業・サービス業

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

公務員、団体職員等

学生（高校生、専門学
校生、大学生）

無回答
　計

その他

男性 46.8%女性 51.8%

無回答 1.4%

自営 15.0%

お勤め

43.8%

学生 3.6%

その他

35.5%

無回答 2.1%

農林漁業

11.3%

製造業・

建設業

14.2%

商業・サー

ビス業

15.2%
公務員、団

体職員等

8.0%

パート、アル

バイト 11.0%

学生 3.2%

家事 13.1%

その他

21.5%

無回答 2.5%

１５～１９歳

3.0% ２０～２９歳

5.6%

３０～３９歳

10.6%

４０～４９歳

15.1%

５０～５９歳

21.5%

６０～６９歳

27.1%

７０歳以上

16.0%

無回答 1.0%



【通勤・通学先】

回答数 構成比
513 42.2%
60 4.9%
12 1.0%
6 0.5%

75 6.2%
3 0.2%
6 0.5%
3 0.2%

18 1.5%
14 1.2%

388 31.9%
118 9.7%

1,216 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比
881 72.5%
61 5.0%

154 12.7%
109 9.0%
11 0.9%

1,216 100.0%

【出身地】

回答数 構成比

497 40.9%

282 23.2%

304 25.0%

112 9.2%
21 1.7%

1,216 100.0%

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

通勤・通学していない
無回答

大迫地域
花巻地域

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外

無回答
　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町

県内の他市町村の出身
である

　計
無回答
東和地域
石鳥谷地域

県外の出身である

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

市内 42.2%

盛岡市 4.9%

矢巾町 1.0%

紫波町 0.5%

北上市 6.2%

金ケ崎町

0.2%

奥州市 0.5%遠野市 0.2%

その他県内

1.5%

県外 1.2%

通勤・通学

していない

31.9%

無回答 9.7%

花巻地域

72.5%

大迫地域

5.0%

石鳥谷地

域 12.7%

東和地域

9.0%

無回答

0.9%

生まれてか

らずっと花巻

市に住んで

いる 40.9%
花巻市で生

まれたが、

一度市外に

転出し、再び

花巻市に

戻ってきた

23.2%

県内の他市

町村の出身

である 25.0%

県外の出身

である 9.2%

無回答 1.7%



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 17 47.2% 19 52.8% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 30 44.1% 36 52.9% 2 2.9%
３０～３９歳 129 100.0% 52 40.3% 77 59.7% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 71 38.6% 113 61.4% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 129 49.2% 132 50.4% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 165 50.0% 164 49.7% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 105 53.8% 88 45.1% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 569 46.8% 630 51.8% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 569 47.3% 629 52.2% 6 0.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 183 100.0% 117 63.9% 65 35.5% 1 0.5%
お勤め 532 100.0% 271 50.9% 260 48.9% 1 0.2%
学生 44 100.0% 19 43.2% 23 52.3% 2 4.5%
その他 432 100.0% 154 35.6% 276 63.9% 2 0.5%
無回答 25 100.0% 8 32.0% 6 24.0% 11 44.0%
合計 1,216 100.0% 569 46.8% 630 51.8% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 561 47.1% 624 52.4% 6 0.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 137 100.0% 84 61.3% 52 38.0% 1 0.7%
製造業・建設業 173 100.0% 126 72.8% 45 26.0% 2 1.2%
商業・サービス業 185 100.0% 102 55.1% 83 44.9% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 56 57.7% 41 42.3% 0 0.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 20 14.9% 113 84.3% 1 0.7%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 18 46.2% 21 53.8% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 4 2.5% 155 97.5% 0 0.0%
その他 261 100.0% 147 56.3% 112 42.9% 2 0.8%
無回答 31 100.0% 12 38.7% 8 25.8% 11 35.5%
合計 1,216 100.0% 569 46.8% 630 51.8% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 557 47.0% 622 52.5% 6 0.5%

《性別》と《就業形態》の関係

総計 男性

《性別》を列項目にしたクロス集計表

《性別》と《年齢》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

女性 無回答

《性別》と《職業》の関係

総計 男性 女性 無回答

調査回答者の属性　性別別クロス　1/2



選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 513 100.0% 228 44.4% 283 55.2% 2 0.4%
盛岡市 60 100.0% 39 65.0% 20 33.3% 1 1.7%
矢巾町 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%
紫波町 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 48 64.0% 26 34.7% 1 1.3%
金ケ崎町 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0%
県外 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%
通勤・通学していない 388 100.0% 174 44.8% 213 54.9% 1 0.3%
無回答 118 100.0% 38 32.2% 68 57.6% 12 10.2%
合計 1,216 100.0% 569 46.8% 630 51.8% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 531 48.4% 562 51.2% 5 0.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地域 881 100.0% 413 46.9% 464 52.7% 4 0.5%
大迫地域 61 100.0% 29 47.5% 31 50.8% 1 1.6%
石鳥谷地域 154 100.0% 75 48.7% 78 50.6% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 52 47.7% 57 52.3% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 569 46.8% 630 51.8% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 569 47.2% 630 52.3% 6 0.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 264 53.1% 231 46.5% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 151 53.5% 129 45.7% 2 0.7%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 107 35.2% 195 64.1% 2 0.7%
県外の出身である 112 100.0% 41 36.6% 71 63.4% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 6 28.6% 4 19.0% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 569 46.8% 630 51.8% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 563 47.1% 626 52.4% 6 0.5%

《性別》と《通勤・通学先》の関係

総計 男性 女性 無回答

《性別》と《居住地域》の関係

総計 男性 女性 無回答

《性別》と《出身地》の関係

総計 男性 女性 無回答

調査回答者の属性　性別別クロス　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 17 3.0% 30 5.3% 52 9.1% 71 12.5% 129 22.7% 165 29.0%
女性 630 100.0% 19 3.0% 36 5.7% 77 12.2% 113 17.9% 132 21.0% 164 26.0%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9%
合計 1,216 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.6% 184 15.1% 262 21.5% 330 27.1%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 36 3.0% 66 5.5% 129 10.8% 184 15.3% 261 21.8% 329 27.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 183 100.0% 1 0.5% 1 0.5% 7 3.8% 19 10.4% 37 20.2% 69 37.7%
お勤め 532 100.0% 3 0.6% 46 8.6% 93 17.5% 129 24.2% 170 32.0% 82 15.4%
学生 44 100.0% 31 70.5% 10 22.7% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5%
その他 432 100.0% 1 0.2% 11 2.5% 28 6.5% 36 8.3% 54 12.5% 175 40.5%
無回答 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0%
合計 1,216 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.6% 184 15.1% 262 21.5% 330 27.1%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 36 3.0% 68 5.7% 129 10.8% 184 15.4% 261 21.9% 328 27.5%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 137 100.0% 0 0.0% 1 0.7% 4 2.9% 4 2.9% 19 13.9% 56 40.9%
製造業・建設業 173 100.0% 1 0.6% 9 5.2% 32 18.5% 47 27.2% 48 27.7% 29 16.8%
商業・サービス業 185 100.0% 0 0.0% 17 9.2% 28 15.1% 32 17.3% 59 31.9% 40 21.6%
公務員、団体職員等 97 100.0% 0 0.0% 8 8.2% 14 14.4% 23 23.7% 43 44.3% 8 8.2%
パート、アルバイト 134 100.0% 3 2.2% 12 9.0% 19 14.2% 31 23.1% 33 24.6% 32 23.9%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 31 79.5% 7 17.9% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 0 0.0% 5 3.1% 22 13.8% 16 10.1% 28 17.6% 59 37.1%
その他 261 100.0% 1 0.4% 9 3.4% 9 3.4% 31 11.9% 31 11.9% 101 38.7%
無回答 31 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 5 16.1%
合計 1,216 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.6% 184 15.1% 262 21.5% 330 27.1%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 36 3.0% 68 5.7% 129 10.9% 184 15.5% 261 22.0% 325 27.4%

《年齢》を列項目にしたクロス集計表

《年齢》と《性別》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳

《年齢》と《就業形態》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳

《年齢》と《職業》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳

３０～３９歳 ４０～４９歳

３０～３９歳 ４０～４９歳
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男性
女性
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

自営
お勤め
学生
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

農林漁業
製造業・建設業
商業・サービス業
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生（高校生、専門学校生、大学生）
家事（家事・育児・介護などだけに従事）
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《年齢》を列項目にしたクロス集計表

《年齢》と《性別》の関係

選択項目

《年齢》と《就業形態》の関係

《年齢》と《職業》の関係

人数 構成比 人数 構成比
105 18.5% 0 0.0%
88 14.0% 1 0.2%
2 11.8% 11 64.7%

195 16.0% 12 1.0%
193 16.1% 1 0.1%

人数 構成比 人数 構成比
48 26.2% 1 0.5%
9 1.7% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%

127 29.4% 0 0.0%
11 44.0% 11 44.0%

195 16.0% 12 1.0%
184 15.4% 1 0.1%

人数 構成比 人数 構成比
52 38.0% 1 0.7%
7 4.0% 0 0.0%
9 4.9% 0 0.0%
1 1.0% 0 0.0%
4 3.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%

29 18.2% 0 0.0%
79 30.3% 0 0.0%
14 45.2% 11 35.5%

195 16.0% 12 1.0%
181 15.3% 1 0.1%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 513 100.0% 22 4.3% 34 6.6% 62 12.1% 113 22.0% 146 28.5% 112 21.8%
盛岡市 60 100.0% 6 10.0% 7 11.7% 14 23.3% 7 11.7% 18 30.0% 7 11.7%
矢巾町 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 2 16.7%
紫波町 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 3 4.0% 7 9.3% 17 22.7% 20 26.7% 18 24.0% 7 9.3%
金ケ崎町 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%
奥州市 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1% 7 38.9% 3 16.7% 2 11.1%
県外 14 100.0% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 2 14.3% 3 21.4% 1 7.1%
通勤・通学していない 388 100.0% 1 0.3% 10 2.6% 27 7.0% 28 7.2% 55 14.2% 155 39.9%
無回答 118 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 9 7.6% 43 36.4%
合計 1,216 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.6% 184 15.1% 262 21.5% 330 27.1%
回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 36 3.3% 68 6.2% 127 11.6% 184 16.8% 253 23.0% 287 26.1%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地域 881 100.0% 21 2.4% 45 5.1% 102 11.6% 142 16.1% 195 22.1% 238 27.0%
大迫地域 61 100.0% 5 8.2% 5 8.2% 4 6.6% 10 16.4% 10 16.4% 19 31.1%
石鳥谷地域 154 100.0% 4 2.6% 13 8.4% 12 7.8% 19 12.3% 26 16.9% 47 30.5%
東和地域 109 100.0% 6 5.5% 5 4.6% 11 10.1% 13 11.9% 31 28.4% 26 23.9%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.6% 184 15.1% 262 21.5% 330 27.1%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.7% 184 15.3% 262 21.7% 330 27.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 27 5.4% 40 8.0% 39 7.8% 54 10.9% 78 15.7% 149 30.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 3 1.1% 9 3.2% 33 11.7% 66 23.4% 78 27.7% 72 25.5%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 4 1.3% 13 4.3% 39 12.8% 52 17.1% 72 23.7% 81 26.6%
県外の出身である 112 100.0% 2 1.8% 6 5.4% 18 16.1% 11 9.8% 31 27.7% 27 24.1%
無回答 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 14.3% 1 4.8%
合計 1,216 100.0% 36 3.0% 68 5.6% 129 10.6% 184 15.1% 262 21.5% 330 27.1%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 36 3.0% 68 5.7% 129 10.8% 183 15.3% 259 21.7% 329 27.5%

５０～５９歳 ６０～６９歳３０～３９歳 ４０～４９歳

《年齢》と《居住地域》の関係

《年齢》と《通勤・通学先》の関係

総計

６０～６９歳３０～３９歳 ４０～４９歳

１５～１９歳 ２０～２９歳

《年齢》と《出身地》の関係

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳３０～３９歳 ４０～４９歳

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ５０～５９歳
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選択項目

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内
県外
通勤・通学していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

花巻地域
大迫地域
石鳥谷地域
東和地域
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

生まれてからずっと花巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身である
県外の出身である
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《年齢》と《居住地域》の関係

《年齢》と《通勤・通学先》の関係

《年齢》と《出身地》の関係

人数 構成比 人数 構成比
24 4.7% 0 0.0%
1 1.7% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
3 4.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
1 16.7% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
2 11.1% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%

112 28.9% 0 0.0%
52 44.1% 12 10.2%

195 16.0% 12 1.0%
143 13.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比
137 15.6% 1 0.1%

8 13.1% 0 0.0%
33 21.4% 0 0.0%
17 15.6% 0 0.0%
0 0.0% 11 100.0%

195 16.0% 12 1.0%
195 16.2% 1 0.1%

人数 構成比 人数 構成比
110 22.1% 0 0.0%

21 7.4% 0 0.0%

42 13.8% 1 0.3%
17 15.2% 0 0.0%
5 23.8% 11 52.4%

195 16.0% 12 1.0%
190 15.9% 1 0.1%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 117 20.6% 271 47.6% 19 3.3% 154 27.1% 8 1.4%
女性 630 100.0% 65 10.3% 260 41.3% 23 3.7% 276 43.8% 6 1.0%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 2 11.8% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 183 15.0% 532 43.8% 44 3.6% 432 35.5% 25 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 182 15.2% 531 44.3% 42 3.5% 430 35.9% 14 1.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 36 100.0% 1 2.8% 3 8.3% 31 86.1% 1 2.8% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 1 1.5% 46 67.6% 10 14.7% 11 16.2% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 7 5.4% 93 72.1% 1 0.8% 28 21.7% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 19 10.3% 129 70.1% 0 0.0% 36 19.6% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 37 14.1% 170 64.9% 0 0.0% 54 20.6% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 69 20.9% 82 24.8% 2 0.6% 175 53.0% 2 0.6%
７０歳以上 195 100.0% 48 24.6% 9 4.6% 0 0.0% 127 65.1% 11 5.6%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 183 15.0% 532 43.8% 44 3.6% 432 35.5% 25 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 182 15.1% 532 44.2% 44 3.7% 432 35.9% 14 1.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 137 100.0% 84 61.3% 8 5.8% 2 1.5% 42 30.7% 1 0.7%
製造業・建設業 173 100.0% 19 11.0% 149 86.1% 2 1.2% 3 1.7% 0 0.0%
商業・サービス業 185 100.0% 59 31.9% 120 64.9% 0 0.0% 6 3.2% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 1 1.0% 92 94.8% 0 0.0% 4 4.1% 0 0.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 1 0.7% 115 85.8% 1 0.7% 17 12.7% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 3 1.9% 1 0.6% 0 0.0% 154 96.9% 1 0.6%
その他 261 100.0% 14 5.4% 47 18.0% 0 0.0% 198 75.9% 2 0.8%
無回答 31 100.0% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 21 67.7%
合計 1,216 100.0% 183 15.0% 532 43.8% 44 3.6% 432 35.5% 25 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 181 15.3% 532 44.9% 44 3.7% 424 35.8% 4 0.3%

《就業形態》を列項目にしたクロス集計表

《就業形態》と《性別》の関係

選択項目
総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《年齢》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《職業》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 513 100.0% 63 12.3% 376 73.3% 21 4.1% 52 10.1% 1 0.2%
盛岡市 60 100.0% 5 8.3% 39 65.0% 11 18.3% 5 8.3% 0 0.0%
矢巾町 12 100.0% 3 25.0% 8 66.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
紫波町 6 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 2 2.7% 67 89.3% 4 5.3% 2 2.7% 0 0.0%
金ケ崎町 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 3 16.7% 12 66.7% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0%
県外 14 100.0% 1 7.1% 7 50.0% 6 42.9% 0 0.0% 0 0.0%
通勤・通学していない 388 100.0% 84 21.6% 4 1.0% 0 0.0% 297 76.5% 3 0.8%
無回答 118 100.0% 21 17.8% 2 1.7% 0 0.0% 74 62.7% 21 17.8%
合計 1,216 100.0% 183 15.0% 532 43.8% 44 3.6% 432 35.5% 25 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 162 14.8% 530 48.3% 44 4.0% 358 32.6% 4 0.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地域 881 100.0% 111 12.6% 413 46.9% 26 3.0% 320 36.3% 11 1.2%
大迫地域 61 100.0% 12 19.7% 24 39.3% 5 8.2% 20 32.8% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 34 22.1% 55 35.7% 7 4.5% 55 35.7% 3 1.9%
東和地域 109 100.0% 26 23.9% 40 36.7% 6 5.5% 37 33.9% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 183 15.0% 532 43.8% 44 3.6% 432 35.5% 25 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 183 15.2% 532 44.1% 44 3.7% 432 35.9% 14 1.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 107 21.5% 186 37.4% 32 6.4% 162 32.6% 10 2.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 38 13.5% 141 50.0% 3 1.1% 100 35.5% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 25 8.2% 154 50.7% 7 2.3% 116 38.2% 2 0.7%
県外の出身である 112 100.0% 12 10.7% 49 43.8% 2 1.8% 47 42.0% 2 1.8%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 2 9.5% 0 0.0% 7 33.3% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 183 15.0% 532 43.8% 44 3.6% 432 35.5% 25 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 182 15.2% 530 44.4% 44 3.7% 425 35.6% 14 1.2%

《就業形態》と《通勤・通学先》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《居住地域》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答

《就業形態》と《出身地》の関係

総計 自営 お勤め 学生 その他 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 84 14.8% 126 22.1% 102 17.9% 56 9.8% 20 3.5% 18 3.2%
女性 630 100.0% 52 8.3% 45 7.1% 83 13.2% 41 6.5% 113 17.9% 21 3.3%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 137 11.3% 173 14.2% 185 15.2% 97 8.0% 134 11.0% 39 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 136 11.3% 171 14.3% 185 15.4% 97 8.1% 133 11.1% 39 3.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.3% 31 86.1%
２０～２９歳 68 100.0% 1 1.5% 9 13.2% 17 25.0% 8 11.8% 12 17.6% 7 10.3%
３０～３９歳 129 100.0% 4 3.1% 32 24.8% 28 21.7% 14 10.9% 19 14.7% 1 0.8%
４０～４９歳 184 100.0% 4 2.2% 47 25.5% 32 17.4% 23 12.5% 31 16.8% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 19 7.3% 48 18.3% 59 22.5% 43 16.4% 33 12.6% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 56 17.0% 29 8.8% 40 12.1% 8 2.4% 32 9.7% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 52 26.7% 7 3.6% 9 4.6% 1 0.5% 4 2.1% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 137 11.3% 173 14.2% 185 15.2% 97 8.0% 134 11.0% 39 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 136 11.3% 173 14.4% 185 15.4% 97 8.1% 134 11.1% 39 3.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 183 100.0% 84 45.9% 19 10.4% 59 32.2% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0%
お勤め 532 100.0% 8 1.5% 149 28.0% 120 22.6% 92 17.3% 115 21.6% 0 0.0%
学生 44 100.0% 2 4.5% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 39 88.6%
その他 432 100.0% 42 9.7% 3 0.7% 6 1.4% 4 0.9% 17 3.9% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 137 11.3% 173 14.2% 185 15.2% 97 8.0% 134 11.0% 39 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 136 11.4% 173 14.5% 185 15.5% 97 8.1% 134 11.3% 39 3.3%

《職業》を列項目にしたクロス集計表

《職業》と《性別》の関係

選択項目
総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト

学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《年齢》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《就業形態》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）
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男性
女性
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０～６９歳
７０歳以上
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

自営
お勤め
学生
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《職業》を列項目にしたクロス集計表

《職業》と《性別》の関係

選択項目

《職業》と《年齢》の関係

《職業》と《就業形態》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
4 0.7% 147 25.8% 12 2.1%

155 24.6% 112 17.8% 8 1.3%
0 0.0% 2 11.8% 11 64.7%

159 13.1% 261 21.5% 31 2.5%
159 13.3% 259 21.6% 20 1.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 1 2.8% 0 0.0%
5 7.4% 9 13.2% 0 0.0%

22 17.1% 9 7.0% 0 0.0%
16 8.7% 31 16.8% 0 0.0%
28 10.7% 31 11.8% 1 0.4%
59 17.9% 101 30.6% 5 1.5%
29 14.9% 79 40.5% 14 7.2%
0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%

159 13.1% 261 21.5% 31 2.5%
159 13.2% 261 21.7% 20 1.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
3 1.6% 14 7.7% 2 1.1%
1 0.2% 47 8.8% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

154 35.6% 198 45.8% 8 1.9%
1 4.0% 2 8.0% 21 84.0%

159 13.1% 261 21.5% 31 2.5%
158 13.3% 259 21.7% 10 0.8%

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

無回答

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 513 100.0% 29 5.7% 112 21.8% 111 21.6% 58 11.3% 117 22.8% 19 3.7%
盛岡市 60 100.0% 1 1.7% 5 8.3% 19 31.7% 18 30.0% 2 3.3% 10 16.7%
矢巾町 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 6 50.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%
紫波町 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 2 2.7% 38 50.7% 7 9.3% 9 12.0% 9 12.0% 2 2.7%
金ケ崎町 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 0 0.0% 3 16.7% 3 16.7% 6 33.3% 2 11.1% 2 11.1%
県外 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 42.9%
通勤・通学していない 388 100.0% 80 20.6% 5 1.3% 24 6.2% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0%
無回答 118 100.0% 24 20.3% 2 1.7% 4 3.4% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 137 11.3% 173 14.2% 185 15.2% 97 8.0% 134 11.0% 39 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 113 10.3% 171 15.6% 181 16.5% 96 8.7% 134 12.2% 39 3.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 69 7.8% 129 14.6% 145 16.5% 75 8.5% 106 12.0% 22 2.5%
大迫地域 61 100.0% 12 19.7% 10 16.4% 11 18.0% 3 4.9% 6 9.8% 5 8.2%
石鳥谷地域 154 100.0% 29 18.8% 21 13.6% 17 11.0% 11 7.1% 11 7.1% 6 3.9%
東和地域 109 100.0% 27 24.8% 13 11.9% 12 11.0% 8 7.3% 11 10.1% 6 5.5%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 137 11.3% 173 14.2% 185 15.2% 97 8.0% 134 11.0% 39 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 137 11.4% 173 14.4% 185 15.4% 97 8.0% 134 11.1% 39 3.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 98 19.7% 74 14.9% 70 14.1% 28 5.6% 40 8.0% 29 5.8%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 18 6.4% 50 17.7% 53 18.8% 36 12.8% 25 8.9% 2 0.7%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 13 4.3% 41 13.5% 43 14.1% 22 7.2% 51 16.8% 6 2.0%
県外の出身である 112 100.0% 6 5.4% 7 6.3% 19 17.0% 10 8.9% 17 15.2% 2 1.8%
無回答 21 100.0% 2 9.5% 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 137 11.3% 173 14.2% 185 15.2% 97 8.0% 134 11.0% 39 3.2%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 135 11.3% 172 14.4% 185 15.5% 96 8.0% 133 11.1% 39 3.3%

《職業》と《通勤・通学先》の関係

パート、アルバイト

《職業》と《出身地》の関係

学生（高校生、専門
学校生、大学生）

《職業》と《居住地域》の関係

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業 公務員、団体職員等

パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）

公務員、団体職員等 パート、アルバイト
学生（高校生、専門
学校生、大学生）

総計 農林漁業 製造業・建設業 商業・サービス業
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選択項目

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内
県外
通勤・通学していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

花巻地域
大迫地域
石鳥谷地域
東和地域
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

生まれてからずっと花巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身である
県外の出身である
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《職業》と《通勤・通学先》の関係

《職業》と《出身地》の関係

《職業》と《居住地域》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
8 1.6% 58 11.3% 1 0.2%
1 1.7% 4 6.7% 0 0.0%
0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 8 10.7% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%
0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

119 30.7% 153 39.4% 5 1.3%
30 25.4% 32 27.1% 25 21.2%

159 13.1% 261 21.5% 31 2.5%
129 11.7% 229 20.9% 6 0.5%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
122 13.8% 198 22.5% 15 1.7%

3 4.9% 11 18.0% 0 0.0%
19 12.3% 36 23.4% 4 2.6%
15 13.8% 16 14.7% 1 0.9%
0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%

159 13.1% 261 21.5% 31 2.5%
159 13.2% 261 21.7% 20 1.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
45 9.1% 98 19.7% 15 3.0%

35 12.4% 61 21.6% 2 0.7%

54 17.8% 71 23.4% 3 1.0%
23 20.5% 28 25.0% 0 0.0%
2 9.5% 3 14.3% 11 52.4%

159 13.1% 261 21.5% 31 2.5%
157 13.1% 258 21.6% 20 1.7%

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他 無回答

無回答
家事（家事・育児・
介護などだけに従

その他
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 228 40.1% 39 6.9% 8 1.4% 4 0.7% 48 8.4% 2 0.4%
女性 630 100.0% 283 44.9% 20 3.2% 4 0.6% 2 0.3% 26 4.1% 1 0.2%
無回答 17 100.0% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 513 42.2% 60 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 511 42.6% 59 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 74 6.2% 3 0.3%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 36 100.0% 22 61.1% 6 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.3% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 34 50.0% 7 10.3% 2 2.9% 2 2.9% 7 10.3% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 62 48.1% 14 10.9% 2 1.6% 0 0.0% 17 13.2% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 113 61.4% 7 3.8% 3 1.6% 0 0.0% 20 10.9% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 146 55.7% 18 6.9% 3 1.1% 4 1.5% 18 6.9% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 112 33.9% 7 2.1% 2 0.6% 0 0.0% 7 2.1% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 24 12.3% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.5% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 513 42.2% 60 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 513 42.6% 60 5.0% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 183 100.0% 63 34.4% 5 2.7% 3 1.6% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0%
お勤め 532 100.0% 376 70.7% 39 7.3% 8 1.5% 6 1.1% 67 12.6% 3 0.6%
学生 44 100.0% 21 47.7% 11 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.1% 0 0.0%
その他 432 100.0% 52 12.0% 5 1.2% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 513 42.2% 60 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 512 43.0% 60 5.0% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.3% 3 0.3%

《通勤・通学先》を列項目にしたクロス集計表

《通勤・通学先》と《性別》の関係

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《年齢》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《就業形態》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町
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男性
女性
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０～６９歳
７０歳以上
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

自営
お勤め
学生
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《通勤・通学先》を列項目にしたクロス集計表

《通勤・通学先》と《性別》の関係

選択項目

《通勤・通学先》と《年齢》の関係

《通勤・通学先》と《就業形態》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
6 1.1% 1 0.2% 12 2.1% 9 1.6% 174 30.6% 38 6.7%
0 0.0% 2 0.3% 6 1.0% 5 0.8% 213 33.8% 68 10.8%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 12 70.6%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 31.9% 118 9.7%
6 0.5% 3 0.3% 18 1.5% 14 1.2% 387 32.3% 106 8.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 3 8.3% 1 2.8% 0 0.0%
1 1.5% 1 1.5% 1 1.5% 3 4.4% 10 14.7% 0 0.0%
1 0.8% 0 0.0% 2 1.6% 2 1.6% 27 20.9% 2 1.6%
2 1.1% 1 0.5% 7 3.8% 2 1.1% 28 15.2% 0 0.0%
1 0.4% 1 0.4% 3 1.1% 3 1.1% 55 21.0% 9 3.4%
0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.3% 155 47.0% 43 13.0%
1 0.5% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 112 57.4% 52 26.7%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 100.0%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 31.9% 118 9.7%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 32.2% 106 8.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
1 0.5% 0 0.0% 3 1.6% 1 0.5% 84 45.9% 21 11.5%
5 0.9% 3 0.6% 12 2.3% 7 1.3% 4 0.8% 2 0.4%
0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 6 13.6% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 297 68.8% 74 17.1%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 21 84.0%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 31.9% 118 9.7%
6 0.5% 3 0.3% 18 1.5% 14 1.2% 385 32.3% 97 8.1%

無回答奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない

奥州市 遠野市

県外

その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答

通勤・通学していない 無回答奥州市 遠野市 その他県内
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 137 100.0% 29 21.2% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0%
製造業・建設業 173 100.0% 112 64.7% 5 2.9% 2 1.2% 2 1.2% 38 22.0% 1 0.6%
商業・サービス業 185 100.0% 111 60.0% 19 10.3% 6 3.2% 1 0.5% 7 3.8% 1 0.5%
公務員、団体職員等 97 100.0% 58 59.8% 18 18.6% 0 0.0% 1 1.0% 9 9.3% 1 1.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 117 87.3% 2 1.5% 1 0.7% 2 1.5% 9 6.7% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 19 48.7% 10 25.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 8 5.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他 261 100.0% 58 22.2% 4 1.5% 3 1.1% 0 0.0% 8 3.1% 0 0.0%
無回答 31 100.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 513 42.2% 60 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 512 43.2% 60 5.1% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.3% 3 0.3%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地域 881 100.0% 389 44.2% 38 4.3% 5 0.6% 1 0.1% 63 7.2% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 31 50.8% 3 4.9% 0 0.0% 3 4.9% 2 3.3% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 50 32.5% 16 10.4% 5 3.2% 2 1.3% 4 2.6% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 43 39.4% 3 2.8% 2 1.8% 0 0.0% 6 5.5% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 513 42.2% 60 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 513 42.6% 60 5.0% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 208 41.9% 20 4.0% 5 1.0% 1 0.2% 25 5.0% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 133 47.2% 16 5.7% 3 1.1% 2 0.7% 22 7.8% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 121 39.8% 21 6.9% 2 0.7% 2 0.7% 24 7.9% 2 0.7%
県外の出身である 112 100.0% 49 43.8% 3 2.7% 1 0.9% 1 0.9% 2 1.8% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 2 9.5% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0%
合計 1,216 100.0% 513 42.2% 60 4.9% 12 1.0% 6 0.5% 75 6.2% 3 0.2%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 511 42.8% 60 5.0% 11 0.9% 6 0.5% 73 6.1% 3 0.3%

《通勤・通学先》と《職業》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《居住地域》の関係

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 金ケ崎町

《通勤・通学先》と《出身地》の関係

北上市 金ケ崎町総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町
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選択項目

農林漁業
製造業・建設業
商業・サービス業
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生（高校生、専門学校生、大学生）
家事（家事・育児・介護などだけに従事）
その他
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

花巻地域
大迫地域
石鳥谷地域
東和地域
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

選択項目

生まれてからずっと花巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身である
県外の出身である
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

《通勤・通学先》と《職業》の関係

《通勤・通学先》と《居住地域》の関係

《通勤・通学先》と《出身地》の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 80 58.4% 24 17.5%
1 0.6% 0 0.0% 3 1.7% 2 1.2% 5 2.9% 2 1.2%
4 2.2% 1 0.5% 3 1.6% 4 2.2% 24 13.0% 4 2.2%
0 0.0% 2 2.1% 6 6.2% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.0%
0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 6 15.4% 0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 119 74.8% 30 18.9%
1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 153 58.6% 32 12.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 16.1% 25 80.6%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 31.9% 118 9.7%
6 0.5% 3 0.3% 18 1.5% 14 1.2% 383 32.3% 93 7.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
6 0.7% 2 0.2% 15 1.7% 11 1.2% 276 31.3% 73 8.3%
0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 17 27.9% 3 4.9%
0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 52 33.8% 22 14.3%
0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.8% 43 39.4% 9 8.3%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 31.9% 118 9.7%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 32.2% 107 8.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
1 0.2% 0 0.0% 3 0.6% 4 0.8% 172 34.6% 57 11.5%

2 0.7% 0 0.0% 7 2.5% 2 0.7% 80 28.4% 15 5.3%

3 1.0% 3 1.0% 6 2.0% 5 1.6% 90 29.6% 25 8.2%
0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 3 2.7% 43 38.4% 8 7.1%
0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 14.3% 13 61.9%
6 0.5% 3 0.2% 18 1.5% 14 1.2% 388 31.9% 118 9.7%
6 0.5% 3 0.3% 18 1.5% 14 1.2% 385 32.2% 105 8.8%

無回答奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない

奥州市 遠野市 その他県内 県外 通勤・通学していない 無回答

通勤・通学していない 無回答奥州市 遠野市 その他県内 県外
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 413 72.6% 29 5.1% 75 13.2% 52 9.1% 0 0.0%
女性 630 100.0% 464 73.7% 31 4.9% 78 12.4% 57 9.0% 0 0.0%
無回答 17 100.0% 4 23.5% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 881 72.5% 61 5.0% 154 12.7% 109 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 877 73.1% 60 5.0% 153 12.8% 109 9.1% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 36 100.0% 21 58.3% 5 13.9% 4 11.1% 6 16.7% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 45 66.2% 5 7.4% 13 19.1% 5 7.4% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 102 79.1% 4 3.1% 12 9.3% 11 8.5% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 142 77.2% 10 5.4% 19 10.3% 13 7.1% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 195 74.4% 10 3.8% 26 9.9% 31 11.8% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 238 72.1% 19 5.8% 47 14.2% 26 7.9% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 137 70.3% 8 4.1% 33 16.9% 17 8.7% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 881 72.5% 61 5.0% 154 12.7% 109 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 880 73.1% 61 5.1% 154 12.8% 109 9.1% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自営 183 100.0% 111 60.7% 12 6.6% 34 18.6% 26 14.2% 0 0.0%
お勤め 532 100.0% 413 77.6% 24 4.5% 55 10.3% 40 7.5% 0 0.0%
学生 44 100.0% 26 59.1% 5 11.4% 7 15.9% 6 13.6% 0 0.0%
その他 432 100.0% 320 74.1% 20 4.6% 55 12.7% 37 8.6% 0 0.0%
無回答 25 100.0% 11 44.0% 0 0.0% 3 12.0% 0 0.0% 11 44.0%
合計 1,216 100.0% 881 72.5% 61 5.0% 154 12.7% 109 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 870 73.0% 61 5.1% 151 12.7% 109 9.2% 0 0.0%

《居住地域》と《就業形態》の関係

総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答

《居住地域》と《年齢》の関係

総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答

《居住地域》を列項目にしたクロス集計表

《居住地域》と《性別》の関係

選択項目
総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林漁業 137 100.0% 69 50.4% 12 8.8% 29 21.2% 27 19.7% 0 0.0%
製造業・建設業 173 100.0% 129 74.6% 10 5.8% 21 12.1% 13 7.5% 0 0.0%
商業・サービス業 185 100.0% 145 78.4% 11 5.9% 17 9.2% 12 6.5% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 75 77.3% 3 3.1% 11 11.3% 8 8.2% 0 0.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 106 79.1% 6 4.5% 11 8.2% 11 8.2% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 22 56.4% 5 12.8% 6 15.4% 6 15.4% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 122 76.7% 3 1.9% 19 11.9% 15 9.4% 0 0.0%
その他 261 100.0% 198 75.9% 11 4.2% 36 13.8% 16 6.1% 0 0.0%
無回答 31 100.0% 15 48.4% 0 0.0% 4 12.9% 1 3.2% 11 35.5%
合計 1,216 100.0% 881 72.5% 61 5.0% 154 12.7% 109 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 866 73.1% 61 5.1% 150 12.7% 108 9.1% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市内 513 100.0% 389 75.8% 31 6.0% 50 9.7% 43 8.4% 0 0.0%
盛岡市 60 100.0% 38 63.3% 3 5.0% 16 26.7% 3 5.0% 0 0.0%
矢巾町 12 100.0% 5 41.7% 0 0.0% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0%
紫波町 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 63 84.0% 2 2.7% 4 5.3% 6 8.0% 0 0.0%
金ケ崎町 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 15 83.3% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
県外 14 100.0% 11 78.6% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%
通勤・通学していない 388 100.0% 276 71.1% 17 4.4% 52 13.4% 43 11.1% 0 0.0%
無回答 118 100.0% 73 61.9% 3 2.5% 22 18.6% 9 7.6% 11 9.3%
合計 1,216 100.0% 881 72.5% 61 5.0% 154 12.7% 109 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 808 73.6% 58 5.3% 132 12.0% 100 9.1% 0 0.0%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 333 67.0% 27 5.4% 71 14.3% 66 13.3% 0 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 219 77.7% 19 6.7% 25 8.9% 19 6.7% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 230 75.7% 13 4.3% 44 14.5% 17 5.6% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 90 80.4% 1 0.9% 14 12.5% 7 6.3% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 9 42.9% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 881 72.5% 61 5.0% 154 12.7% 109 9.0% 11 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 872 73.0% 60 5.0% 154 12.9% 109 9.1% 0 0.0%

《居住地域》と《出身地》の関係

総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答

《居住地域》と《通勤・通学先》の関係

総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答

《居住地域》と《職業》の関係

総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 264 46.4% 151 26.5% 107 18.8% 41 7.2% 6 1.1%
女性 630 100.0% 231 36.7% 129 20.5% 195 31.0% 71 11.3% 4 0.6%
無回答 17 100.0% 2 11.8% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 497 40.9% 282 23.2% 304 25.0% 112 9.2% 21 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 495 41.3% 280 23.4% 302 25.2% 112 9.3% 10 0.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 27 75.0% 3 8.3% 4 11.1% 2 5.6% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 40 58.8% 9 13.2% 13 19.1% 6 8.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 39 30.2% 33 25.6% 39 30.2% 18 14.0% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 54 29.3% 66 35.9% 52 28.3% 11 6.0% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 78 29.8% 78 29.8% 72 27.5% 31 11.8% 3 1.1%
６０～６９歳 330 100.0% 149 45.2% 72 21.8% 81 24.5% 27 8.2% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 110 56.4% 21 10.8% 42 21.5% 17 8.7% 5 2.6%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 497 40.9% 282 23.2% 304 25.0% 112 9.2% 21 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 497 41.3% 282 23.4% 303 25.2% 112 9.3% 10 0.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 183 100.0% 107 58.5% 38 20.8% 25 13.7% 12 6.6% 1 0.5%
お勤め 532 100.0% 186 35.0% 141 26.5% 154 28.9% 49 9.2% 2 0.4%
学生 44 100.0% 32 72.7% 3 6.8% 7 15.9% 2 4.5% 0 0.0%
その他 432 100.0% 162 37.5% 100 23.1% 116 26.9% 47 10.9% 7 1.6%
無回答 25 100.0% 10 40.0% 0 0.0% 2 8.0% 2 8.0% 11 44.0%
合計 1,216 100.0% 497 40.9% 282 23.2% 304 25.0% 112 9.2% 21 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 487 40.9% 282 23.7% 302 25.4% 110 9.2% 10 0.8%

《出身地》を列項目にしたクロス集計表

《出身地》と《性別》の関係

選択項目
総計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一度市外に
転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《年齢》の関係

総計
生まれてからずっと花

巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に
転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《就業形態》の関係

総計
生まれてからずっと花

巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に
転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 137 100.0% 98 71.5% 18 13.1% 13 9.5% 6 4.4% 2 1.5%
製造業・建設業 173 100.0% 74 42.8% 50 28.9% 41 23.7% 7 4.0% 1 0.6%
商業・サービス業 185 100.0% 70 37.8% 53 28.6% 43 23.2% 19 10.3% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 28 28.9% 36 37.1% 22 22.7% 10 10.3% 1 1.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 40 29.9% 25 18.7% 51 38.1% 17 12.7% 1 0.7%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 29 74.4% 2 5.1% 6 15.4% 2 5.1% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 45 28.3% 35 22.0% 54 34.0% 23 14.5% 2 1.3%
その他 261 100.0% 98 37.5% 61 23.4% 71 27.2% 28 10.7% 3 1.1%
無回答 31 100.0% 15 48.4% 2 6.5% 3 9.7% 0 0.0% 11 35.5%
合計 1,216 100.0% 497 40.9% 282 23.2% 304 25.0% 112 9.2% 21 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 482 40.7% 280 23.6% 301 25.4% 112 9.5% 10 0.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 513 100.0% 208 40.5% 133 25.9% 121 23.6% 49 9.6% 2 0.4%
盛岡市 60 100.0% 20 33.3% 16 26.7% 21 35.0% 3 5.0% 0 0.0%
矢巾町 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3%
紫波町 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 25 33.3% 22 29.3% 24 32.0% 2 2.7% 2 2.7%
金ケ崎町 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 3 16.7% 7 38.9% 6 33.3% 2 11.1% 0 0.0%
県外 14 100.0% 4 28.6% 2 14.3% 5 35.7% 3 21.4% 0 0.0%
通勤・通学していない 388 100.0% 172 44.3% 80 20.6% 90 23.2% 43 11.1% 3 0.8%
無回答 118 100.0% 57 48.3% 15 12.7% 25 21.2% 8 6.8% 13 11.0%
合計 1,216 100.0% 497 40.9% 282 23.2% 304 25.0% 112 9.2% 21 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 440 40.1% 267 24.3% 279 25.4% 104 9.5% 8 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 333 37.8% 219 24.9% 230 26.1% 90 10.2% 9 1.0%
大迫地域 61 100.0% 27 44.3% 19 31.1% 13 21.3% 1 1.6% 1 1.6%
石鳥谷地域 154 100.0% 71 46.1% 25 16.2% 44 28.6% 14 9.1% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 66 60.6% 19 17.4% 17 15.6% 7 6.4% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 497 40.9% 282 23.2% 304 25.0% 112 9.2% 21 1.7%

回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 497 41.2% 282 23.4% 304 25.2% 112 9.3% 10 0.8%

《出身地》と《職業》の関係

総計
生まれてからずっと花

巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に
転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《通勤・通学先》の関係

総計
生まれてからずっと花

巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に
転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

《出身地》と《居住地域》の関係

総計
生まれてからずっと花

巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、一度市外に
転出し、再び花巻市に戻ってきた

県内の他市町村の出身
である

県外の出身である 無回答

調査回答者の属性　出身地別クロス　2/2





第３章　単純集計結果



　回答者自身の活動や習慣など日常生活について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 300 24.7% 26.6%
(2) 545 44.8% 42.0%
(3) 176 14.5% 15.0%
(4) 163 13.4% 14.4%
(5) 17 1.4% 1.4%

15 1.2% 0.6%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 823 67.7% 65.7%
(2) 378 31.1% 33.7%

15 1.2% 0.6%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 650 16.2% 53.5% 16.1%
(2) 629 15.7% 51.7% 15.0%
(3) 369 9.2% 30.3% 9.6%
(4) 597 14.9% 49.1% 15.1%
(5) 320 8.0% 26.3% 7.7%
(6) 279 7.0% 22.9% 6.4%
(7) 590 14.7% 48.5% 14.8%
(8) 451 11.3% 37.1% 11.2%
(9) 73 1.8% 6.0% 3.3%
(10) 30 0.7% 2.5% 0.7%

14 0.3% 1.2% 0.2%
4,002 100.0% 329.1% 100.0%

｢10.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 30 100.0% 100.0%
0 0.0% 0.0%

30 100.0% 100.0%

69.5%

27.9%

もっていない　

かかりつけの病院や薬局がある
健康増進のために意識的に運動している

A-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

A-3  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

もっている

そう思わない
わからない
無回答
　計

無回答
　計

歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている
お酒を飲まない、飲む量に気をつけている
特に意識していない
その他
無回答

定期的に健康診断などを受けている

食事に気をつけている
早寝早起きを習慣にしている

　計

記述有り
無回答
　計

サプリメントや健康食品を飲む。　ウォーキング、散歩、農作業等、体を動かす。　毎朝、血圧測定を行う。　適切な水分補
給を行う。　前向きな考え方、笑顔を心がける。　など

68.5%

29.5%

(1)  24.7% (2) 44.8% (3) 14.5% (4) 13.4%

(5) 1.4%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 67.7% (2) 31.1%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.2% (2) 15.7% (4) 14.9% (7) 14.7% (8) 11.3%
(3)

9.2%

(5)

8.0%

(6)

7.0%

(10) 0.7%

(9) 1.8%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 177 14.6% 15.6%
(2) 248 20.4% 19.9%
(3) 169 13.9% 13.5%
(4) 65 5.3% 5.4%
(5) 103 8.5% 8.8%
(6) 437 35.9% 36.1%

17 1.4% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 27 2.2% 1.4%
(2) 72 5.9% 5.9%
(3) 102 8.4% 9.8%
(4) 138 11.3% 11.6%
(5) 861 70.8% 70.2%

16 1.3% 1.1%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 40 3.3% 2.8%
(2) 85 7.0% 6.3%
(3) 67 5.5% 6.8%
(4) 115 9.5% 11.2%
(5) 886 72.9% 71.5%

23 1.9% 1.4%
1,216 100.0% 100.0%

A-5  《生涯学習》あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールな
どが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、
書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている

A-4  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている
週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

無回答
　計

週に２回以上行っている

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

(1) 14.6% (2) 20.4% (3) 13.9%
(4)

5.3%
(5)

8.5%
(6) 35.9% 無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.2%
(2)

5.9%

(3)

8.4%
(4)

11.3%
(5)  70.8%

無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 3.3%

(2)

7.0%

(3)

5.5%
(4) 9.5% (5)  72.9% 無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 31 2.5% 3.0%
(2) 96 7.9% 7.7%
(3) 561 46.1% 47.2%
(4) 500 41.1% 40.2%

28 2.3% 1.9%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 345 28.4% 30.5%
(2) 556 45.7% 41.0%
(3) 140 11.5% 11.7%
(4) 79 6.5% 8.9%
(5) 83 6.8% 7.3%

13 1.1% 0.6%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 243 20.0% 18.4%
(2) 960 78.9% 80.9%

13 1.1% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

74.1%

18.0%

A-7  《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

A-8  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

１０回以上
５回～９回
１回～４回
０回
無回答

わからない
無回答
　計

A-9  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している

　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

準備していない
無回答
　計

71.5%

20.6%

(1) 2.5%
(2)

7.9%
(3)  46.1% (4)  41.1% 無回答

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 28.4% (2) 45.7% (3) 11.5% (4) 6.5% (5) 6.8% 無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.0% (2)  78.9% 無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 615 50.6% 50.5%
(2) 396 32.6% 31.6%
(3) 187 15.4% 16.9%

18 1.5% 1.1%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 91 4.8% 7.5% 5.5%
(2) 523 27.4% 43.0% 25.5%
(3) 189 9.9% 15.5% 9.3%
(4) 110 5.8% 9.0% 6.0%
(5) 237 12.4% 19.5% 11.6%
(6) 99 5.2% 8.1% 5.4%
(7) 106 5.5% 8.7% 6.1%

(8) 39 2.0% 3.2% 1.4%

(9) 12 0.6% 1.0% 1.1%
(10) 483 25.3% 39.7% 27.3%

21 1.1% 1.7% 0.6%
1,910 100.0% 157.1% 100.0%

｢9.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 8 66.7% 90.0%
4 33.3% 10.0%

12 100.0% 100.0%

知らない
無回答

青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・自然環境活動
地域福祉ボランティア活動
地域の活性化を目的とした学習活動
交通安全・防火・防犯活動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動

参加していない
その他

無回答
　計

　計

A-10  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

A-11  《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも
選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない

市などが行うパブリックコメントや意見交換
会などへの参加

記述有り
無回答
　計

観光ボランティア。　自治会の活動。　知人高齢者のお世話。　地域の清掃。　花巻まつりへの参加。　森林組合の活動。
企業立地活動。　など

(1) 50.6% (2)  32.6% (3) 15.4% 無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 27.4% (10) 25.3% (5) 12.4% (3) 9.9%
(4) 

5.8%

(7)

5.5%

(6)

5.2%

(1)

4.8%

(8) 2.0%

(9) 0.6%

無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 21 0.8% 1.7% 0.9%
(2) 639 23.5% 52.5% 22.6%

(3) 412 15.1% 33.9% 15.0%

(4) 827 30.4% 68.0% 29.6%
(5) 455 16.7% 37.4% 17.0%
(6) 97 3.6% 8.0% 4.3%

(7) 68 2.5% 5.6% 2.5%

(8) 10 0.4% 0.8% 0.2%
(9) 180 6.6% 14.8% 7.7%

15 0.6% 1.2% 0.3%
2,724 100.0% 224.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 11 0.9% 0.6%
(2) 23 1.9% 2.1%
(3) 57 4.7% 5.0%
(4) 287 23.6% 23.0%
(5) 822 67.6% 68.1%

16 1.3% 1.2%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 957 51.8% 78.7% 51.2%

(2) 137 7.4% 11.3% 6.8%

(3) 27 1.5% 2.2% 1.5%

(4) 573 31.0% 47.1% 31.8%

(5) 142 7.7% 11.7% 8.3%
13 0.7% 1.1% 0.3%

1,849 100.0% 152.1% 100.0%

空き缶や新聞紙等の資源回収

A-12  《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中か
らあてはまるものをいくつでも選んでください。

リサイクル活動（リサイクル用品の購入・活用、グ
リーン購入など）

地域の美化清掃活動
植物の保護活動や自然観察
環境に関するイベントへの自主参加（講演会や学習会
など）
標語やポスター・作文などへの応募

月に１度程度
年に数回

おこなっていない
無回答
　計

毎日
週に１度程度

自然保護団体への加入
公衆衛生組合等の活動（地区の一斉清掃など）

A-13  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている
特に意識していない
無回答

ない
無回答
　計

A-14  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。

　計

(4) 30.4% (2) 23.5% (5) 16.7% (3) 15.1% (9)6.6%

(6) 3.6%

(7) 2.5%

(1) 0.8%

(8) 0.4%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

•多数回答順

(1) 0.9%

(2) 1.9%

(3)

4.7%
(4)  23.6% (5)  67.6%

無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  51.8% (4)  31.0%
(5)

7.7%

(2) 7.4%

(3) 1.5%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 10 0.8% 1.2%
(2) 93 7.6% 6.5%
(3) 1,099 90.4% 91.7%

14 1.2% 0.5%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 309 25.4% 25.2%
(2) 238 19.6% 17.9%
(3) 112 9.2% 8.6%

(4) 540 44.4% 47.6%

17 1.4% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 647 53.2% 48.8%
(2) 553 45.5% 50.5%

16 1.3% 1.1%
1,216 100.0% 100.0%　計

利用している

ほとんど利用していない

無回答
　計

A-17  《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？

まったく利用していない（利用できない場合
を含む）

ない
無回答
　計

被害にあった
被害にあいそうになった

A-15  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあ
いそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16  《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

45.0%

53.6%

いつも利用している
43.1%

56.2%

たまに利用している

利用していない
無回答

(1) 0.8%

(2)

7.6%
(3) 90.4% 無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 25.4% (2) 19.6% (3) 9.2% (4) 44.4% 無回答

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  53.2% (2)  45.5% 無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



　回答者の住む地域や市内全体について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 252 20.7% 19.7%
(2) 475 39.1% 34.8%
(3) 240 19.7% 22.6%
(4) 203 16.7% 19.2%
(5) 34 2.8% 3.2%

12 1.0% 0.5%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 97 8.0% 9.7%
(2) 474 39.0% 34.4%
(3) 220 18.1% 21.7%
(4) 145 11.9% 14.0%
(5) 268 22.0% 19.9%

12 1.0% 0.3%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 560 46.1% 47.7%
(2) 334 27.5% 24.8%
(3) 160 13.2% 13.6%
(4) 112 9.2% 10.5%
(5) 31 2.5% 2.8%

19 1.6% 0.6%
1,216 100.0% 100.0%

22.4%

59.8%

36.4%

B-2  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
47.0%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

44.1%

35.7%

無回答
　計

30.0%
そう思わない
わからない

B-1  《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

54.5%

41.8%

無回答
　計

わからない

利用できる

B-3  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

73.5%

24.1%

どちらかというと利用できる
72.5%

　計

どちらかという利用できない
利用できない
わからない
無回答

(1)  20.7% (2)  39.1% (3)  19.7% (4)  16.7%

(5) 2.8%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 46.1% (2) 27.5% (3) 13.2% (4) 9.2%

(5) 2.5%

無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)

8.0%
(2) 39.0% (3) 18.1% (4) 11.9% (5) 22.0%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 43 1.6% 3.5% 1.4%
(2) 39 1.5% 3.2% 1.4%
(3) 65 2.5% 5.3% 2.3%
(4) 332 12.7% 27.3% 14.5%
(5) 91 3.5% 7.5% 2.5%
(6) 34 1.3% 2.8% 1.6%
(7) 816 31.1% 67.1% 33.1%
(8) 440 16.8% 36.2% 14.7%
(9) 121 4.6% 10.0% 3.8%
(10) 97 3.7% 8.0% 3.8%
(11) 89 3.4% 7.3% 3.5%
(12) 98 3.7% 8.1% 4.0%
(13) 17 0.6% 1.4% 0.7%
(14) 98 3.7% 8.1% 4.0%
(15) 37 1.4% 3.0% 1.3%
(16) 181 6.9% 14.9% 6.4%

25 1.0% 2.1% 0.9%
2,623 100.0% 215.7% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 195 16.0% 13.8%
(2) 568 46.7% 45.5%
(3) 208 17.1% 15.7%
(4) 123 10.1% 13.9%
(5) 110 9.0% 10.1%

12 1.0% 0.9%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 86 7.1% 7.4%
(2) 290 23.8% 24.6%
(3) 460 37.8% 35.9%
(4) 311 25.6% 26.2%
(5) 46 3.8% 4.8%

23 1.9% 1.1%
1,216 100.0% 100.0%

62.7%

27.2%

４つ以上知っている
２つ以上知っている

　計

全部知っている
６つ以上知っている

B-6  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

知らない
無回答
　計

神経内科
歯科

どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない
無回答

　計

そう思う
どちらかというとそう思う

B-5  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

59.3%

29.7%

内科

B-4  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選ん
でください。

循環器科

整形外科
産婦人科
耳鼻いんこう科
眼科

消化器科
呼吸器科
小児科
外科

皮膚科
その他
わからない
無回答

精神科

(7)  31.1% (8)  16.8% (4)  12.7%
(16)

6.9%

(9)

4.6%

(12) 3.7%

(14) 3.7%

(10) 3.7%

(5) 3.5%

(11) 3.4%

(3) 2.5%

(1) 1.6%

(2) 1.5%

(6) 1.3%

(15) 1.4%
(13)

0.6%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順

(1) 16.0% (2) 46.7% (3) 17.1% (4) 10.1% (5)  9.0% 無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)

7.1%
(2) 23.8% (3) 37.8% (4) 25.6%

(5) 3.8%

無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 616 50.7% 52.2%
(2) 582 47.9% 47.1%

18 1.5% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 178 14.6% 15.0%
(2) 444 36.5% 32.8%
(3) 205 16.9% 18.9%
(4) 118 9.7% 12.2%
(5) 237 19.5% 18.8%

34 2.8% 2.2%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 138 11.3% 12.0%
(2) 431 35.4% 33.0%
(3) 267 22.0% 22.8%
(4) 139 11.4% 13.7%
(5) 227 18.7% 17.9%

14 1.2% 0.6%
1,216 100.0% 100.0%

51.2%

B-7  《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―６にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？

46.8%

33.4%

そう思う
どちらかというとそう思う

わからない
無回答
　計

そう思う

ある

どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない
無回答
　計

B-9  《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

45.1%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

26.6%

ない
無回答
　計

B-8  《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

47.8%

31.1%

36.5%

(1) 50.7% (2) 47.9% 無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 14.6% (2) 36.5% (3) 16.9% (4) 9.7% (5) 19.5% 無回答

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.3% (2) 35.4% (3) 22.0% (4) 11.4% (5) 18.7% 無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 144 11.8% 11.2%
(2) 517 42.5% 38.2%
(3) 176 14.5% 19.0%
(4) 130 10.7% 13.0%
(5) 236 19.4% 18.1%

13 1.1% 0.5%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 49 4.0% 4.6%
(2) 249 20.5% 21.2%
(3) 357 29.4% 29.0%
(4) 371 30.5% 29.5%
(5) 175 14.4% 15.0%

15 1.2% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 302 24.8% 24.4%
(2) 611 50.2% 53.1%
(3) 143 11.8% 11.8%
(4) 91 7.5% 4.7%
(5) 54 4.4% 5.4%

15 1.2% 0.5%
1,216 100.0% 100.0%

25.2%

24.5%

59.9%

75.1%

19.2%

54.4%

どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない
無回答
　計

B-12  《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

わからない
無回答
　計

そう思う

わからない
無回答
　計

どちらかというとそう思う

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

そう思う

B-10  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ

B-11  《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

58.5%

77.5%

16.5%

49.4%

32.0%

25.8%

(1) 11.8% (2) 42.5% (3) 14.5% (4) 10.7% (5) 19.4% 無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)

4.0%
(2) 20.5% (3) 29.4% (4) 30.5% (5) 14.4% 無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  24.8% (2) 50.2% (3) 11.8%
(4)

7.5%

(5)

4.4%
無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 470 38.7% 40.4%
(2) 429 35.3% 34.2%
(3) 170 14.0% 14.3%
(4) 128 10.5% 9.7%
(5) 8 0.7% 0.7%

11 0.9% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 99 8.1% 8.6%
(2) 262 21.5% 20.7%
(3) 829 68.2% 68.9%

26 2.1% 1.8%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 回答率 構成比

(1) 91 14.3% 25.2% 13.9%
(2) 129 20.3% 35.7% 20.1%
(3) 55 8.7% 15.2% 9.8%
(4) 71 11.2% 19.7% 10.3%
(5) 25 3.9% 6.9% 3.2%
(6) 31 4.9% 8.6% 6.5%
(7) 59 9.3% 16.3% 9.0%
(8) 41 6.5% 11.4% 6.5%
(9) 48 7.6% 13.3% 6.3%
(10) 73 11.5% 20.2% 13.3%

12 1.9% 3.3% 1.3%
635 100.0% 175.9% 100.0%

24.5%

73.9%

無回答
　計

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他

無回答

わからない
無回答
　計

今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があまりよくないから
商売や事業に不利だから
現在借家であるが、持ち家に移りたいから

　計

付近の生活環境が悪いから
交通の便が悪いから

どちらかというとそう思わない
そう思わない

実際に検討している
過去に考えたことがある
全く考えていない

そう思う
どちらかというとそう思う

B-13  《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

B-14  《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-15  《意向理由》【Ｂ－１４】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えくだ
さい。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

74.6%

24.0%

(1) 38.7% (2) 35.3% (3) 14.0% (4) 10.5%

(5) 0.7%

無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.1% (2) 21.5% (3) 68.2% 無回答

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 20.3% (1) 14.3% (10)  11.5% (4) 11.2% (7) 9.3%
(3)

8.7%

(9)

7.6%

(8)

6.5%
(6)

4.9%

(5)

3.9%
無回答

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順



｢10.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 60 82.2% 95.0%
13 17.8% 5.0%
73 100.0% 100.0%

　市役所の仕事について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 664 54.6% 53.4%
(2) 384 31.6% 33.8%
(3) 97 8.0% 7.9%
(4) 55 4.5% 4.1%

16 1.3% 0.8%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 261 24.9% 25.2%
(2) 596 56.9% 56.0%
(3) 119 11.4% 10.8%
(4) 38 3.6% 4.7%
(5) 34 3.2% 3.2%

0 0.0% 0.0%
1,048 100.0% 100.0%

86.2%

12.5%

15.0%

　計

C-2  《広報紙の内容》【C-1】で「１.よく読んでいる」または「２.ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あな
たは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
81.8%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

81.3%

15.6%
そう思わない
わからない
無回答
　計

あまり読んでいない
読んでいない
無回答

無回答
　計

よく読んでいる

地域性　（隣家が遠い。　田舎すぎる。　雪が多い。　税金が高い。　医療機関が遠い。　市の発展がない。　地域の戸数の
減少。　水害危険地域。　買い物に不便。　地域の役員が大変。　文化水準が低い。　など）

住居・土地　（日当たりが悪い。　悪臭。　　眺めの良いところに住みたい。　家賃が高い。　老朽化。　など）

家庭　（実家に移る。　高齢になった。　離婚。　結婚。　進学。　海外移住。　一人暮らしの限界。　子・親との同居。　収入
が減った。　など）

12.0%

記述有り

ときどき読んでいる

C-1  《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

87.2%

(1) 54.6% (2) 31.6%
(3)

8.0%

(4)

4.5%
無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.9% (2) 56.9% (3) 11.4%

(4) 3.6%

(5) 3.2%

無回答

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 281 23.1% 24.4%
(2) 466 38.3% 37.3%
(3) 132 10.9% 10.0%
(4) 93 7.6% 8.4%
(5) 231 19.0% 19.2%

13 1.1% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 150 12.3% 11.9%
(2) 427 35.1% 37.5%
(3) 179 14.7% 16.2%
(4) 149 12.3% 12.7%
(5) 297 24.4% 20.8%

14 1.2% 0.9%
1,216 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 86 7.1% 7.8%
(2) 332 27.3% 31.0%
(3) 260 21.4% 20.6%
(4) 199 16.4% 16.2%
(5) 323 26.6% 23.7%

16 1.3% 0.7%
1,216 100.0% 100.0%

27.0%

34.4%

37.7%

61.4%

18.5%

47.5%

無回答
　計

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

　計

わからない

C-5  《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない

28.9%

38.8%

36.8%

無回答
　計

そう思う

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない
わからない

無回答

C-3  《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

そう思う
61.7%

C-4  《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

18.4%

49.4%

(1) 23.1% (2) 38.3% (3) 10.9%
(4) 

7.6%
(5) 19.0% 無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 12.3% (2) 35.1% (3) 14.7% (4) 12.3% (5) 24.4% 無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)

7.1%
(2) 27.3% (3) 21.4% (4) 16.4% (5) 26.6% 無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



　ご意見・ご提言

｢10.その他｣の内容 (前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 395 32.5% 40.7%
821 67.5% 59.3%

1,216 100.0% 100.0%

記述があったご意見・ご提言の主なもの。おおむね９項目に分類・整理した。

　【環　境】
・緑豊かで静かな花巻市は住みやすい ・車いすに配慮した道路等の整備
・道路、歩道、橋りょう、街灯、駐車場の整備 ・信号機、道路標識等の適正な設置
・悪臭、騒音等の改善 ・ごみ焼却の規制
・除雪の対応 ・墓地の整備
・町名（地名）の表示 ・公共施設のエレベーター設置
・沿道の花設置 ・放置自転車の撤去

　【子育て】
・公園、広場の整備 ・共働きに対する周囲の理解不足
・医療費、保育料等の助成、軽減 ・学童クラブの設置
・産婦人科、小児科の増 ・子育てサークル等のお知らせ
・世代交流の場が少ない ・支援を必要とする子どもへのサポート体制

　【健康・福祉】
・総合病院の設置 ・高齢者、障がい者など弱者が住みやすい町
・医療機関、診療科目の充実 ・健康診断の土日、祝日の実施
・高齢者の生きがいづくり ・入院可能な医療施設の設置
・一人暮らし、高齢者の相談体制の充実 ・医療費の助成、軽減
・福祉サービスの情報提供 ・身障者用のトイレ、駐車場の整備

　【産業振興・雇用】
・商店街の活性化 ・雇用機会の創出
・企業誘致の推進 ・市内で買い物したくなるような環境づくり
・産業ブランドデザインの創作 ・経済対策、景気回復の施策
・学園都市、温泉都市なのによる産業振興 ・飲食店を増やす
・大型ショッピングセンターの誘致 ・障がい者の雇用の増加

　【教育・文化】
・市内の大学・小中高のスポーツ交流 ・広域学区再編、統合の見直し
・芸術、文化のレベルが低い ・文化会館事業の充実
・通学路の見直し ・放課後子ども教室の継続
・文化財のアピール、広報 ・フットサルチームとの交流

　【生涯学習】
・いきがいづくりや講座の充実 ・花巻図書館の新築または改修
・ボランティア活動への参加 ・総合型地域スポーツクラブの充実
・芸術文化鑑賞施設の新設

　【公共交通】
・ふくろう号の増便、エリア拡大 ・利用しやすい公共交通の整備
・新幹線駅と在来線駅の一本化 ・観光客向けの安価な交通網の整備
・市街地の無料駐車場の整備 ・バス、電車が少ない。料金が高い
・産直をめぐるバスの設置

　【行財政】
・財政の健全化。 ・市議会議員の定員が多い。
・市職員の人数が多い。態度が悪い ・市議会議員の定数は減らさず、報酬を減らす
・窓口サービスが良くなった。土日開庁は良い ・市役所の部署が毎年変わるためわかりにくい
・市職員の地域活動への参加 ・行政サービスの見直し

　【その他】
・夢が持てるまちづくり ・市の広報は大事な情報誌
・市の広報に魅力がない ・税金が高い
・自主消防団結成・活動の促進 ・災害情報など防災放送の整備

記述有り
記述なし
　計

あなたが思い描く将来の花巻市や自分が取り組んでみたいことなどがあれば、ご自由にお書きください。





第４章　調査結果の分析（クロス集計）



施策体系と集計区分
質問
区分

質問項目

地域資源の連携強化で産業振興のまちづくり

1-4 B-13 《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1-5 B-11 《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1-6 A-17 《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？

1-6 A-16 《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

交流・移住人口増加で訪れたい・住みたいまちづくり

2-3 A-12 《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

2-3 B-12 《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-6 B-1 《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-6 B-3 《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-7 B-14 《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2-7 B-15
《意向理由》【Ｂ－１４】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

保健・医療・福祉のネットワーク拡充で安心のまちづくり

3-1 A-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

3-1 A-3 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

3-2 B-4 《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

3-2 A-2 《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？

3-3 A-8 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

3-3 B-5 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

地域で支える子育てと教育のまちづくり

4-1 B-10 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-3 A-4 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 A-6
《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

4-4 A-7 《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 B-6 《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4-4 B-7 《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―６にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

4-5 A-5
《生涯学習》あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

施策
体系
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質問
区分

質問項目
施策
体系

都市内分権構築で市民参画・協働のまちづくり

5-1 A-11 《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

5-2 A-13 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-3 A-9 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

5-3 B-2 《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-4 A-14 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

5-4 A-15
《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

5-5 A-10 《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-5 B-8 《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

5-5 B-9 《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

市民本位の行政のまちづくり

6-1 C-3 《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-1 《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-2
《広報紙の内容》【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-4 《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

6-4 C-5 《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

（調査回答者の属性）

D-1 《性別》あなたの性別はどちらですか？

D-2 《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-3 《就業形態》あなたの就業形態について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4 《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6 《居住地域》あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-7 《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 219 38.5% 214 37.6% 74 13.0% 60 10.5% 2 0.4% 0 0.0%
女性 630 100.0% 249 39.5% 213 33.8% 95 15.1% 67 10.6% 6 1.0% 0 0.0%
無回答 17 100.0% 2 11.8% 2 11.8% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 470 38.7% 429 35.3% 170 14.0% 128 10.5% 8 0.7% 11 0.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 468 39.0% 427 35.6% 169 14.1% 127 10.6% 8 0.7% 0 0.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 4 11.1% 13 36.1% 11 30.6% 8 22.2% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 26 38.2% 22 32.4% 11 16.2% 9 13.2% 0 0.0% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 47 36.4% 42 32.6% 23 17.8% 16 12.4% 1 0.8% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 64 34.8% 71 38.6% 25 13.6% 23 12.5% 1 0.5% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 102 38.9% 105 40.1% 32 12.2% 22 8.4% 1 0.4% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 136 41.2% 120 36.4% 43 13.0% 28 8.5% 3 0.9% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 90 46.2% 56 28.7% 25 12.8% 22 11.3% 2 1.0% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 470 38.7% 429 35.3% 170 14.0% 128 10.5% 8 0.7% 11 0.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 469 39.0% 429 35.6% 170 14.1% 128 10.6% 8 0.7% 0 0.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 384 43.6% 304 34.5% 106 12.0% 81 9.2% 6 0.7% 0 0.0%
大迫地域 61 100.0% 13 21.3% 21 34.4% 12 19.7% 15 24.6% 0 0.0% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 52 33.8% 52 33.8% 28 18.2% 22 14.3% 0 0.0% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 21 19.3% 52 47.7% 24 22.0% 10 9.2% 2 1.8% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 470 38.7% 429 35.3% 170 14.0% 128 10.5% 8 0.7% 11 0.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 470 39.0% 429 35.6% 170 14.1% 128 10.6% 8 0.7% 0 0.0%

《買い物》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《買い物》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《買い物》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 28 4.9% 117 20.6% 174 30.6% 180 31.6% 70 12.3% 0 0.0%
女性 630 100.0% 21 3.3% 128 20.3% 182 28.9% 191 30.3% 104 16.5% 4 0.6%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 49 4.0% 249 20.5% 357 29.4% 371 30.5% 175 14.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 49 4.1% 245 20.4% 356 29.7% 371 30.9% 174 14.5% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 0 0.0% 8 22.2% 8 22.2% 11 30.6% 9 25.0% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 4 5.9% 13 19.1% 14 20.6% 29 42.6% 8 11.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 4 3.1% 29 22.5% 29 22.5% 48 37.2% 19 14.7% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 9 4.9% 34 18.5% 59 32.1% 63 34.2% 19 10.3% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 9 3.4% 47 17.9% 89 34.0% 83 31.7% 33 12.6% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 10 3.0% 58 17.6% 108 32.7% 99 30.0% 55 16.7% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 12 6.2% 60 30.8% 50 25.6% 38 19.5% 32 16.4% 3 1.5%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 49 4.0% 249 20.5% 357 29.4% 371 30.5% 175 14.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 48 4.0% 249 20.7% 357 29.7% 371 30.8% 175 14.5% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 137 100.0% 12 8.8% 38 27.7% 39 28.5% 34 24.8% 14 10.2% 0 0.0%
製造業・建設業 173 100.0% 9 5.2% 33 19.1% 57 32.9% 56 32.4% 18 10.4% 0 0.0%
商業・サービス業 185 100.0% 2 1.1% 36 19.5% 55 29.7% 68 36.8% 24 13.0% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 4 4.1% 28 28.9% 23 23.7% 29 29.9% 13 13.4% 0 0.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 11 8.2% 25 18.7% 37 27.6% 51 38.1% 10 7.5% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

39 100.0% 1 2.6% 7 17.9% 9 23.1% 11 28.2% 11 28.2% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

159 100.0% 4 2.5% 30 18.9% 51 32.1% 39 24.5% 34 21.4% 1 0.6%

その他 261 100.0% 6 2.3% 49 18.8% 78 29.9% 80 30.7% 47 18.0% 1 0.4%
無回答 31 100.0% 0 0.0% 3 9.7% 8 25.8% 3 4 12.9% 13 41.9%
合計 1,216 100.0% 49 4.0% 249 20.5% 357 29.4% 371 30.5% 175 14.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 49 4.1% 246 20.8% 349 29.5% 368 31.1% 171 14.4% 2 0.2%

「《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《勤労》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《勤労》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《勤労》と《職業》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

施策体系 １－５ （クロス集計　設問B-11）　1/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 31 3.5% 179 20.3% 265 30.1% 280 31.8% 126 14.3% 0 0.0%
大迫地域 61 100.0% 6 9.8% 12 19.7% 18 29.5% 19 31.1% 6 9.8% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 10 6.5% 26 16.9% 38 24.7% 48 31.2% 30 19.5% 2 1.3%
東和地域 109 100.0% 2 1.8% 32 29.4% 36 33.0% 24 22.0% 13 11.9% 2 1.8%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 49 4.0% 249 20.5% 357 29.4% 371 30.5% 175 14.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 49 4.1% 249 20.7% 357 29.6% 371 30.8% 175 14.5% 4 0.3%

《勤労》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 492 55.8% 388 44.0% 1 0.1%
大迫地域 61 100.0% 23 37.7% 36 59.0% 2 3.3%
石鳥谷地域 154 100.0% 86 55.8% 66 42.9% 2 1.3%
東和地域 109 100.0% 45 41.3% 63 57.8% 1 0.9%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 647 53.2% 553 45.5% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 646 53.6% 553 45.9% 6 0.5%

「《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？」を列項目にしたクロス集計表

《インターネット普及》と《居住地域》の関係

選択項目
総計 利用している 利用していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 14 38.9% 16 44.4% 1 2.8% 5 13.9% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 34 50.0% 20 29.4% 7 10.3% 7 10.3% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 67 51.9% 39 30.2% 8 6.2% 15 11.6% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 71 38.6% 51 27.7% 19 10.3% 43 23.4% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 76 29.0% 52 19.8% 29 11.1% 103 39.3% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 38 11.5% 50 15.2% 26 7.9% 213 64.5% 3 0.9%
７０歳以上 195 100.0% 9 4.6% 10 5.1% 22 11.3% 152 77.9% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 309 25.4% 238 19.6% 112 9.2% 540 44.4% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 309 25.7% 238 19.8% 112 9.3% 538 44.7% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 183 100.0% 33 18.0% 24 13.1% 25 13.7% 100 54.6% 1 0.5%
お勤め 532 100.0% 206 38.7% 117 22.0% 49 9.2% 157 29.5% 3 0.6%
学生 44 100.0% 20 45.5% 18 40.9% 0 0.0% 6 13.6% 0 0.0%
その他 432 100.0% 50 11.6% 77 17.8% 38 8.8% 264 61.1% 3 0.7%
無回答 25 100.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 13 52.0% 10 40.0%
合計 1,216 100.0% 309 25.4% 238 19.6% 112 9.2% 540 44.4% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 309 25.9% 236 19.8% 112 9.4% 527 44.2% 7 0.6%

「《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《インターネット利用》と《就業形態》の関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答

《インターネット利用》と《年齢》の関係

選択項目
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 137 100.0% 6 4.4% 10 7.3% 21 15.3% 99 72.3% 1 0.7%
製造業・建設業 173 100.0% 67 38.7% 27 15.6% 20 11.6% 59 34.1% 0 0.0%
商業・サービス業 185 100.0% 64 34.6% 46 24.9% 12 6.5% 62 33.5% 1 0.5%
公務員、団体職員等 97 100.0% 55 56.7% 27 27.8% 1 1.0% 13 13.4% 1 1.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 23 17.2% 29 21.6% 21 15.7% 60 44.8% 1 0.7%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

39 100.0% 18 46.2% 17 43.6% 0 0.0% 4 10.3% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

159 100.0% 21 13.2% 37 23.3% 18 11.3% 83 0 0.0%

その他 261 100.0% 54 20.7% 43 16.5% 19 7.3% 143 54.8% 2 0.8%
無回答 31 100.0% 1 3.2% 2 6.5% 0 0.0% 17 54.8% 11 35.5%
合計 1,216 100.0% 309 25.4% 238 19.6% 112 9.2% 540 44.4% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 308 26.0% 236 19.9% 112 9.5% 523 44.1% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 240 27.2% 180 20.4% 76 8.6% 383 43.5% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 10 16.4% 13 21.3% 6 9.8% 30 49.2% 2 3.3%
石鳥谷地域 154 100.0% 41 26.6% 26 16.9% 20 13.0% 65 42.2% 2 1.3%
東和地域 109 100.0% 18 16.5% 19 17.4% 10 9.2% 61 56.0% 1 0.9%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 309 25.4% 238 19.6% 112 9.2% 540 44.4% 17 1.4%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 309 25.6% 238 19.8% 112 9.3% 539 44.7% 7 0.6%

《インターネット利用》と《職業》の関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答

《インターネット利用》と《居住地域》の関係

総計
いつも

利用している
たまに

利用している
ほとんど

利用していない
まったく利用していない(利
用できない場合を含む)

無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然保護団体への加入 21 0.8% 14 1.1% 7 0.5% 0 0.0%

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

639 23.5% 311 24.1% 325 23.0% 3 13.6%

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

412 15.1% 168 13.0% 242 17.1% 2 9.1%

空き缶や新聞紙等の資源
回収

827 30.4% 380 29.5% 444 31.4% 3 13.6%

地域の美化清掃活動 455 16.7% 241 18.7% 211 14.9% 3 13.6%
植物の保護活動や自然観
察

97 3.6% 54 4.2% 43 3.0% 0 0.0%

環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

68 2.5% 25 1.9% 43 3.0% 0 0.0%

標語やポスター・作文な
どへの応募

10 0.4% 4 0.3% 6 0.4% 0 0.0%

おこなっていない 180 6.6% 90 7.0% 90 6.4% 0 0.0%
無回答 15 0.6% 2 0.2% 2 0.1% 11 50.0%
合計 2,724 100.0% 1,289 100.0% 1,413 100.0% 22 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,709 1,287 1,411 11

「《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《自然環境》と《性別》の関係

総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自然保護団体への加入 21 0.8% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.1% 11 1.3% 2 0.4% 0 0.0%

公衆衛生組合等の活動
（地区の一斉清掃など）

639 23.5% 6 11.5% 6 7.0% 38 16.8% 84 21.4% 165 24.9% 221 26.3% 118 26.2% 1 6.7%

リサイクル活動（リサイ
クル用品の購入・活用、
グリーン購入など）

412 15.1% 9 17.3% 19 22.1% 46 20.4% 80 20.4% 104 15.7% 108 12.9% 46 10.2% 0 0.0%

空き缶や新聞紙等の資源
回収

827 30.4% 7 13.5% 19 22.1% 79 35.0% 133 33.9% 212 32.0% 240 28.6% 135 29.9% 2 13.3%

地域の美化清掃活動 455 16.7% 6 11.5% 5 5.8% 25 11.1% 51 13.0% 122 18.4% 158 18.8% 87 19.3% 1 6.7%
植物の保護活動や自然観
察

97 3.6% 2 3.8% 3 3.5% 8 3.5% 9 2.3% 21 3.2% 37 4.4% 16 3.5% 1 6.7%

環境に関するイベントへ
の自主参加（講演会や学
習会など）

68 2.5% 0 0.0% 1 1.2% 3 1.3% 6 1.5% 10 1.5% 30 3.6% 18 4.0% 0 0.0%

標語やポスター・作文な
どへの応募

10 0.4% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.8% 0 0.0% 4 0.5% 1 0.2% 0 0.0%

おこなっていない 180 6.6% 18 34.6% 33 38.4% 27 11.9% 25 6.4% 21 3.2% 29 3.5% 27 6.0% 0 0.0%
無回答 15 0.6% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 1 0.1% 1 0.2% 10 66.7%
合計 2,724 100.0% 52 100.0% 86 100.0% 226 100.0% 392 100.0% 663 100.0% 839 100.0% 451 100.0% 15 100.0%
回答者数（合計－無回答） 2,709 51 86 226 391 662 838 450 5

《自然環境》と《年齢》の関係

無回答
選択項目

４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ７０歳以上
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 9 25.0% 17 47.2% 4 11.1% 3 8.3% 3 8.3% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 20 29.4% 35 51.5% 7 10.3% 5 7.4% 1 1.5% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 23 17.8% 75 58.1% 13 10.1% 8 6.2% 9 7.0% 1 0.8%
４０～４９歳 184 100.0% 35 19.0% 111 60.3% 20 10.9% 12 6.5% 6 3.3% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 69 26.3% 129 49.2% 32 12.2% 19 7.3% 12 4.6% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 83 25.2% 165 50.0% 40 12.1% 28 8.5% 14 4.2% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 62 31.8% 79 40.5% 27 13.8% 16 8.2% 9 4.6% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 302 24.8% 611 50.2% 143 11.8% 91 7.5% 54 4.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 301 25.0% 611 50.7% 143 11.9% 91 7.6% 54 4.5% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 215 24.4% 455 51.6% 108 12.3% 64 7.3% 36 4.1% 3 0.3%
大迫地域 61 100.0% 20 32.8% 33 54.1% 6 9.8% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 38 24.7% 66 42.9% 18 11.7% 18 11.7% 13 8.4% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 29 26.6% 57 52.3% 11 10.1% 7 6.4% 5 4.6% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 302 24.8% 611 50.2% 143 11.8% 91 7.5% 54 4.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 302 25.1% 611 50.7% 143 11.9% 91 7.6% 54 4.5% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 125 25.2% 247 49.7% 59 11.9% 44 8.9% 19 3.8% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 68 24.1% 154 54.6% 38 13.5% 12 4.3% 10 3.5% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 77 25.3% 147 48.4% 33 10.9% 27 8.9% 19 6.3% 1 0.3%
県外の出身である 112 100.0% 31 27.7% 57 50.9% 12 10.7% 7 6.3% 5 4.5% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 6 28.6% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 302 24.8% 611 50.2% 143 11.8% 91 7.5% 54 4.4% 15 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 301 25.2% 605 50.6% 142 11.9% 90 53 4.4% 4 0.3%

「《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《自然》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《自然》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《自然》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 6 16.7% 19 52.8% 8 22.2% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 10 14.7% 31 45.6% 13 19.1% 11 16.2% 3 4.4% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 18 14.0% 54 41.9% 26 20.2% 27 20.9% 4 3.1% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 30 16.3% 79 42.9% 40 21.7% 30 16.3% 5 2.7% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 61 23.3% 95 36.3% 52 19.8% 47 17.9% 6 2.3% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 69 20.9% 121 36.7% 64 19.4% 67 20.3% 8 2.4% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 56 28.7% 76 39.0% 37 19.0% 18 9.2% 8 4.1% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 252 20.7% 475 39.1% 240 19.7% 203 16.7% 34 2.8% 12 1.0%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 250 20.8% 475 39.5% 240 19.9% 203 16.9% 34 2.8% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 186 21.1% 360 40.9% 169 19.2% 149 16.9% 16 1.8% 1 0.1%
大迫地域 61 100.0% 12 19.7% 21 34.4% 12 19.7% 15 24.6% 1 1.6% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 36 23.4% 58 37.7% 28 18.2% 21 13.6% 11 7.1% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 17 15.6% 36 33.0% 31 28.4% 18 16.5% 6 5.5% 1 0.9%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 252 20.7% 475 39.1% 240 19.7% 203 16.7% 34 2.8% 12 1.0%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 251 20.8% 475 39.4% 240 19.9% 203 16.8% 34 2.8% 2 0.2%

「《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《道路》と《年齢》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《道路》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 260 45.7% 161 28.3% 73 12.8% 56 9.8% 16 2.8% 3 0.5%
女性 630 100.0% 297 47.1% 171 27.1% 85 13.5% 56 8.9% 15 2.4% 6 1.0%
無回答 17 100.0% 3 17.6% 2 11.8% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 560 46.1% 334 27.5% 160 13.2% 112 9.2% 31 2.5% 19 1.6%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 557 46.5% 332 27.7% 158 13.2% 112 9.3% 31 2.6% 9 0.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 11 30.6% 15 41.7% 7 19.4% 2 5.6% 1 2.8% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 29 42.6% 22 32.4% 11 16.2% 6 8.8% 0 0.0% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 58 45.0% 36 27.9% 24 18.6% 7 5.4% 3 2.3% 1 0.8%
４０～４９歳 184 100.0% 66 35.9% 60 32.6% 30 16.3% 19 10.3% 9 4.9% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 135 51.5% 60 22.9% 33 12.6% 25 9.5% 7 2.7% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 164 49.7% 83 25.2% 39 11.8% 35 10.6% 5 1.5% 4 1.2%
７０歳以上 195 100.0% 96 49.2% 57 29.2% 16 8.2% 18 9.2% 6 3.1% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 560 46.1% 334 27.5% 160 13.2% 112 9.2% 31 2.5% 19 1.6%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 559 46.4% 333 27.7% 160 13.3% 112 9.3% 31 2.6% 9 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 425 48.2% 248 28.1% 105 11.9% 75 8.5% 21 2.4% 7 0.8%
大迫地域 61 100.0% 16 26.2% 22 36.1% 16 26.2% 6 9.8% 0 0.0% 1 1.6%
石鳥谷地域 154 100.0% 77 50.0% 33 21.4% 15 9.7% 20 13.0% 8 5.2% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 42 38.5% 30 27.5% 24 22.0% 11 10.1% 2 1.8% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 560 46.1% 334 27.5% 160 13.2% 112 9.2% 31 2.5% 19 1.6%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 560 46.5% 333 27.6% 160 13.3% 112 9.3% 31 2.6% 9 0.7%

「《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

《公共交通》と《性別》の関係

選択項目
総計 利用できる

どちらかというと
利用できる

どちらかというと
利用できない

利用できない わからない 無回答

《公共交通》と《年齢》の関係

総計 利用できる
どちらかというと

利用できる
どちらかというと

利用できない
利用できない わからない 無回答

《公共交通》と《居住地域》の関係

総計 利用できる
どちらかというと

利用できる
どちらかというと

利用できない
利用できない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 51 9.0% 109 19.2% 402 70.7% 7 1.2%
女性 630 100.0% 48 7.6% 152 24.1% 423 67.1% 7 1.1%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 4 23.5% 12 70.6%
合計 1,216 100.0% 99 8.1% 262 21.5% 829 68.2% 26 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 99 8.3% 261 21.8% 825 68.8% 14 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 10 27.8% 5 13.9% 20 55.6% 1 2.8%
２０～２９歳 68 100.0% 14 20.6% 21 30.9% 33 48.5% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 17 13.2% 35 27.1% 77 59.7% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 14 7.6% 49 26.6% 120 65.2% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 22 8.4% 57 21.8% 180 68.7% 3 1.1%
６０～６９歳 330 100.0% 14 4.2% 70 21.2% 245 74.2% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 8 4.1% 25 12.8% 153 78.5% 9 4.6%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 99 8.1% 262 21.5% 829 68.2% 26 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 99 8.2% 262 21.8% 828 68.8% 15 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 137 100.0% 3 2.2% 9 6.6% 124 90.5% 1 0.7%
製造業・建設業 173 100.0% 15 8.7% 43 24.9% 113 65.3% 2 1.2%
商業・サービス業 185 100.0% 21 11.4% 50 27.0% 114 61.6% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 8 8.2% 25 25.8% 63 64.9% 1 1.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 13 9.7% 40 29.9% 80 59.7% 1 0.7%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 7 17.9% 8 20.5% 23 59.0% 1 2.6%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 11 6.9% 31 19.5% 116 73.0% 1 0.6%
その他 261 100.0% 21 8.0% 53 20.3% 182 69.7% 5 1.9%
無回答 31 100.0% 0 0.0% 3 9.7% 14 45.2% 14
合計 1,216 100.0% 99 8.1% 262 21.5% 829 68.2% 26 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 99 8.4% 259 21.9% 815 68.8% 12 1.0%

「《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

《定住意向》と《性別》の関係

選択項目
総計 実際に検討している

過去に考えたことが
ある

全く考えていない 無回答

《定住意向》と《年齢》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《職業》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 513 100.0% 41 8.0% 122 23.8% 347 67.6% 3 0.6%
盛岡市 60 100.0% 6 10.0% 19 31.7% 34 56.7% 1 1.7%
矢巾町 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 6 50.0% 0 0.0%
紫波町 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 9 12.0% 24 32.0% 41 54.7% 1 1.3%
金ケ崎町 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 3 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 1 5.6% 6 33.3% 11 61.1% 0 0.0%
県外 14 100.0% 2 14.3% 2 14.3% 10 71.4% 0 0.0%
通勤・通学していない 388 100.0% 24 6.2% 64 16.5% 298 76.8% 2 0.5%
無回答 118 100.0% 7 5.9% 20 16.9% 72 61.0% 19 16.1%
合計 1,216 100.0% 99 8.1% 262 21.5% 829 68.2% 26 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 92 8.4% 242 22.0% 757 68.9% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 71 8.1% 189 21.5% 611 69.4% 10 1.1%
大迫地域 61 100.0% 9 14.8% 16 26.2% 35 57.4% 1 1.6%
石鳥谷地域 154 100.0% 13 8.4% 29 18.8% 109 70.8% 3 1.9%
東和地域 109 100.0% 6 5.5% 28 25.7% 74 67.9% 1 0.9%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 99 8.1% 262 21.5% 829 68.2% 26 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 99 8.2% 262 21.7% 829 68.8% 15 1.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 33 6.6% 93 18.7% 362 72.8% 9 1.8%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 22 7.8% 64 22.7% 194 68.8% 2 0.7%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 31 10.2% 74 24.3% 197 64.8% 2 0.7%
県外の出身である 112 100.0% 13 11.6% 30 26.8% 69 61.6% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 0 0.0% 1 4.8% 7 33.3% 13 61.9%
合計 1,216 100.0% 99 8.1% 262 21.5% 829 68.2% 26 2.1%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 99 8.3% 261 21.8% 822 68.8% 13 1.1%

《定住意向》と《通勤・通学先》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《居住地域》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答

《定住意向》と《出身地》の関係

総計 実際に検討している
過去に考えたことが

ある
全く考えていない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪い
から

91 14.3% 47 15.8% 44 13.1% 0 0.0%

交通の便が悪いから 129 20.3% 58 19.5% 71 21.1% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 55 8.7% 23 7.7% 31 9.2% 1 100.0%
隣近所の人間関係があ
まりよくないから

71 11.2% 25 8.4% 46 13.6% 0 0.0%

商売や事業に不利だか
ら

25 3.9% 15 5.1% 10 3.0% 0 0.0%

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

31 4.9% 11 3.7% 20 5.9% 0 0.0%

仕事の都合で 59 9.3% 33 11.1% 26 7.7% 0 0.0%
子供の教育のため 41 6.5% 20 6.7% 21 6.2% 0 0.0%
自分の就職のため 48 7.6% 22 7.4% 26 7.7% 0 0.0%
その他（　　　） 73 11.5% 38 12.8% 35 10.4% 0 0.0%
無回答 12 1.9% 5 1.7% 7 2.1% 0 0.0%
合計 635 100.0% 297 100.0% 337 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答 623 292 330 1

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪い
から

91 14.3% 3 12.5% 6 10.5% 8 8.7% 18 14.0% 23 16.9% 24 16.8% 9 16.7% 0 0.0%

交通の便が悪いから 129 20.3% 5 20.8% 11 19.3% 16 17.4% 24 18.6% 24 17.6% 39 27.3% 10 18.5% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 55 8.7% 1 4.2% 4 7.0% 9 9.8% 8 6.2% 15 11.0% 11 7.7% 7 13.0% 0 0.0%
隣近所の人間関係があ
まりよくないから

71 11.2% 1 4.2% 1 1.8% 6 6.5% 15 11.6% 15 11.0% 23 16.1% 10 18.5% 0 0.0%

商売や事業に不利だか
ら

25 3.9% 3 12.5% 3 5.3% 3 3.3% 4 3.1% 8 5.9% 4 2.8% 0 0.0% 0 0.0%

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

31 4.9% 0 0.0% 4 7.0% 13 14.1% 4 3.1% 6 4.4% 3 2.1% 1 1.9% 0 0.0%

仕事の都合で 59 9.3% 1 4.2% 11 19.3% 10 10.9% 15 11.6% 13 9.6% 7 4.9% 2 3.7% 0 0.0%
子供の教育のため 41 6.5% 0 0.0% 1 1.8% 11 12.0% 13 10.1% 5 3.7% 8 5.6% 3 5.6% 0 0.0%
自分の就職のため 48 7.6% 7 29.2% 9 15.8% 6 6.5% 11 8.5% 9 6.6% 6 4.2% 0 0.0% 0 0.0%
その他（　　　） 73 11.5% 1 4.2% 7 12.3% 9 9.8% 17 13.2% 14 10.3% 18 12.6% 7 13.0% 0 0.0%
無回答 12 1.9% 2 8.3% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 4 2.9% 0 0.0% 5 9.3% 0 0.0%
合計 635 100.0% 24 100.0% 57 100.0% 92 100.0% 129 100.0% 136 100.0% 143 100.0% 54 100.0% 0 0.0%
回答者数（合計－無回答 623 22 57 91 129 132 143 49 0

「《意向理由》【Ｂ－１４】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？　次の中からあてはまるもの
をいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《意向理由》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

《意向理由》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

７０歳以上 無回答５０～５９歳 ６０～６９歳
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪い
から

91 14.3% 3 16.7% 22 19.6% 21 16.2% 6 11.1% 12 11.7% 2 10.0% 8 11.6% 16 12.7% 1 33.3%

交通の便が悪いから 129 20.3% 4 22.2% 25 22.3% 24 18.5% 9 16.7% 20 19.4% 4 20.0% 13 18.8% 28 22.2% 2 66.7%
今の住宅が狭いから 55 8.7% 0 0.0% 13 11.6% 12 9.2% 5 9.3% 4 3.9% 0 0.0% 10 14.5% 11 8.7% 0 0.0%
隣近所の人間関係があ
まりよくないから

71 11.2% 4 22.2% 11 9.8% 10 7.7% 3 5.6% 18 17.5% 0 0.0% 7 10.1% 18 14.3% 0 0.0%

商売や事業に不利だか
ら

25 3.9% 0 0.0% 2 1.8% 11 8.5% 2 3.7% 4 3.9% 2 10.0% 0 0.0% 4 3.2% 0 0.0%

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

31 4.9% 1 5.6% 5 4.5% 2 1.5% 6 11.1% 5 4.9% 0 0.0% 8 11.6% 4 3.2% 0 0.0%

仕事の都合で 59 9.3% 0 0.0% 4 3.6% 19 14.6% 14 25.9% 9 8.7% 0 0.0% 5 7.2% 8 6.3% 0 0.0%
子供の教育のため 41 6.5% 1 5.6% 10 8.9% 9 6.9% 1 1.9% 9 8.7% 0 0.0% 3 4.3% 8 6.3% 0 0.0%
自分の就職のため 48 7.6% 1 5.6% 4 3.6% 10 7.7% 1 1.9% 9 8.7% 7 35.0% 6 8.7% 10 7.9% 0 0.0%
その他（　　　） 73 11.5% 3 16.7% 16 14.3% 10 7.7% 7 13.0% 11 10.7% 3 15.0% 6 8.7% 17 13.5% 0 0.0%
無回答 12 1.9% 1 5.6% 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 2 1.9% 2 10.0% 3 4.3% 2 1.6% 0 0.0%
合計 635 100.0% 18 100.0% 112 100.0% 130 100.0% 54 100.0% 103 100.0% 20 100.0% 69 100.0% 126 100.0% 3 100.0%
回答者数（合計－無回答 623 17 112 128 54 101 18 66 124 3

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪い
から

91 14.3% 44 15.4% 7 13.7% 2 13.3% 1 50.0% 8 14.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5%

交通の便が悪いから 129 20.3% 59 20.6% 8 15.7% 1 6.7% 0 0.0% 16 28.6% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 19.0%
今の住宅が狭いから 55 8.7% 22 7.7% 3 5.9% 2 13.3% 0 0.0% 4 7.1% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 9.5%
隣近所の人間関係があ
まりよくないから

71 11.2% 35 12.2% 1 2.0% 1 6.7% 0 0.0% 4 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 14.3%

商売や事業に不利だか
ら

25 3.9% 10 3.5% 6 11.8% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8%

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

31 4.9% 13 4.5% 1 2.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 4.8%

仕事の都合で 59 9.3% 24 8.4% 11 21.6% 2 13.3% 1 50.0% 5 8.9% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 4 19.0%
子供の教育のため 41 6.5% 18 6.3% 4 7.8% 2 13.3% 0 0.0% 7 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8%
自分の就職のため 48 7.6% 21 7.3% 7 13.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5%
その他（　　　） 73 11.5% 34 11.9% 3 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 7 12.5% 1 33.3% 1 25.0% 2 100.0% 1 4.8%
無回答 12 1.9% 6 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 635 100.0% 286 100.0% 51 100.0% 15 100.0% 2 100.0% 56 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 21 100.0%
回答者数（合計－無回答 623 280 51 15 2 56 3 4 2 21

その他 無回答

《意向理由》と《職業》の関係

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町

総計 農林漁業 製造業・建設業
家事（家事・育児・
介護などだけに従

事）

《意向理由》と《通勤・通学先》の関係

商業・サービス
業

公務員、団体職
員等

パート、アルバ
イト

学生（高校生、専
門学校生、大学

生）
選択項目

紫波町 北上市 金ケ崎町 奥州市 遠野市 その他県内
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付近の生活環境が悪い
から
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があ
まりよくないから
商売や事業に不利だか
ら

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答

付近の生活環境が悪い
から
交通の便が悪いから
今の住宅が狭いから
隣近所の人間関係があ
まりよくないから
商売や事業に不利だか
ら

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

仕事の都合で
子供の教育のため
自分の就職のため
その他（　　　）
無回答
合計
回答者数（合計－無回答

《意向理由》と《職業》の関係

選択項目

《意向理由》と《通勤・通学先

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

1 20.0% 18 12.2% 7 16.3%

1 20.0% 28 19.0% 11 25.6%
0 0.0% 19 12.9% 2 4.7%

0 0.0% 19 12.9% 8 18.6%

0 0.0% 3 2.0% 2 4.7%

0 0.0% 10 6.8% 2 4.7%

1 20.0% 10 6.8% 0 0.0%
0 0.0% 6 4.1% 3 7.0%
1 20.0% 13 8.8% 1 2.3%
1 20.0% 18 12.2% 4 9.3%
0 0.0% 3 2.0% 3 7.0%
5 100.0% 147 100.0% 43 100.0%
5 144 40

県外 通勤・通学していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪い
から

91 14.3% 62 14.0% 7 12.5% 12 17.4% 10 14.9% 0 0.0%

交通の便が悪いから 129 20.3% 84 19.0% 13 23.2% 14 20.3% 18 26.9% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 55 8.7% 46 10.4% 4 7.1% 3 4.3% 2 3.0% 0 0.0%
隣近所の人間関係があ
まりよくないから

71 11.2% 49 11.1% 3 5.4% 9 13.0% 10 14.9% 0 0.0%

商売や事業に不利だか
ら

25 3.9% 16 3.6% 3 5.4% 3 4.3% 3 4.5% 0 0.0%

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

31 4.9% 28 6.3% 0 0.0% 2 2.9% 1 1.5% 0 0.0%

仕事の都合で 59 9.3% 43 9.7% 7 12.5% 5 7.2% 4 6.0% 0 0.0%
子供の教育のため 41 6.5% 30 6.8% 6 10.7% 2 2.9% 3 4.5% 0 0.0%
自分の就職のため 48 7.6% 25 5.6% 8 14.3% 6 8.7% 9 13.4% 0 0.0%
その他（　　　） 73 11.5% 54 12.2% 3 5.4% 10 14.5% 6 9.0% 0 0.0%
無回答 12 1.9% 6 1.4% 2 3.6% 3 4.3% 1 1.5% 0 0.0%
合計 635 100.0% 443 100.0% 56 100.0% 69 100.0% 67 100.0% 0 0.0%
回答者数（合計－無回答 623 437 54 66 66 0

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
付近の生活環境が悪い
から

91 14.3% 35 16.1% 23 14.5% 25 13.6% 7 9.6% 1 100.0%

交通の便が悪いから 129 20.3% 49 22.5% 32 20.1% 36 19.6% 12 16.4% 0 0.0%
今の住宅が狭いから 55 8.7% 12 5.5% 15 9.4% 19 10.3% 9 12.3% 0 0.0%
隣近所の人間関係があ
まりよくないから

71 11.2% 25 11.5% 17 10.7% 22 12.0% 7 9.6% 0 0.0%

商売や事業に不利だか
ら

25 3.9% 11 5.0% 5 3.1% 5 2.7% 4 5.5% 0 0.0%

現在借家であるが、持
ち家に移りたいから

31 4.9% 8 3.7% 5 3.1% 15 8.2% 3 4.1% 0 0.0%

仕事の都合で 59 9.3% 17 7.8% 19 11.9% 14 7.6% 9 12.3% 0 0.0%
子供の教育のため 41 6.5% 12 5.5% 11 6.9% 13 7.1% 5 6.8% 0 0.0%
自分の就職のため 48 7.6% 19 8.7% 13 8.2% 10 5.4% 6 8.2% 0 0.0%
その他（　　　） 73 11.5% 22 10.1% 18 11.3% 25 13.6% 8 11.0% 0 0.0%
無回答 12 1.9% 8 3.7% 1 0.6% 0 0.0% 3 4.1% 0 0.0%
合計 635 100.0% 218 100.0% 159 100.0% 184 100.0% 73 100.0% 1 100.0%
回答者数（合計－無回答 623 210 158 184 70 1

《意向理由》と《居住地域》の関係

選択項目
総計 花巻地域 大迫地域 石鳥谷地域 東和地域 無回答

《意向理由》と《出身地》の関係

選択項目
総計

生まれてからずっと
花巻市に住んでいる

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

県内の他市町村
の出身である

県外の出身であ
る

無回答

施策体系 ２－７ （クロス集計　設問B-15）　4/4



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 131 23.0% 254 44.6% 89 15.6% 84 14.8% 9 1.6% 2 0.4%
女性 630 100.0% 168 26.7% 288 45.7% 85 13.5% 78 12.4% 8 1.3% 3 0.5%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 300 24.7% 545 44.8% 176 14.5% 163 13.4% 17 1.4% 15 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 299 24.9% 542 45.2% 174 14.5% 162 13.5% 17 1.4% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 17 47.2% 14 38.9% 3 8.3% 1 2.8% 1 2.8% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 30 44.1% 22 32.4% 10 14.7% 6 8.8% 0 0.0% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 38 29.5% 59 45.7% 20 15.5% 7 5.4% 3 2.3% 2 1.6%
４０～４９歳 184 100.0% 50 27.2% 99 53.8% 13 7.1% 18 9.8% 4 2.2% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 63 24.0% 120 45.8% 43 16.4% 30 11.5% 6 2.3% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 67 20.3% 153 46.4% 55 16.7% 50 15.2% 3 0.9% 2 0.6%
７０歳以上 195 100.0% 35 17.9% 77 39.5% 32 16.4% 50 25.6% 0 0.0% 1 0.5%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 300 24.7% 545 44.8% 176 14.5% 163 13.4% 17 1.4% 15 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 300 24.9% 544 45.2% 176 14.6% 162 13.5% 17 1.4% 5 0.4%

「《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《健康》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《健康》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

650 16.2% 317 17.6% 329 15.2% 4 11.8%

かかりつけの病院や薬局
がある

629 15.7% 285 15.8% 339 15.6% 5 14.7%

健康増進のために意識的
に運動している

369 9.2% 181 10.1% 187 8.6% 1 2.9%

食事に気をつけている 597 14.9% 240 13.3% 353 16.3% 4 11.8%

早寝早起きを習慣にして
いる

320 8.0% 154 8.6% 160 7.4% 6 17.6%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

279 7.0% 118 6.6% 160 7.4% 1 2.9%

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

590 14.7% 263 14.6% 325 15.0% 2 5.9%

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

451 11.3% 181 10.1% 269 12.4% 1 2.9%

特に意識していない 73 1.8% 42 2.3% 31 1.4% 0 0.0%
その他（　　　） 30 0.7% 16 0.9% 14 0.6% 0 0.0%
無回答 14 0.3% 2 0.1% 2 0.1% 10 29.4%
合計 4,002 100.0% 1,799 100.0% 2,169 100.0% 34 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,988 1,797 2,167 24

「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《健康管理》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
定期的に健康診断などを
受けている

650 16.2% 3 5.6% 14 8.6% 45 13.6% 105 18.8% 173 19.8% 191 15.3% 118 15.7% 1 5.9%

かかりつけの病院や薬局
がある

629 15.7% 11 20.4% 19 11.7% 44 13.3% 77 13.8% 129 14.8% 208 16.6% 139 18.5% 2 11.8%

健康増進のために意識的
に運動している

369 9.2% 9 16.7% 17 10.4% 21 6.4% 42 7.5% 79 9.0% 128 10.2% 73 9.7% 0 0.0%

食事に気をつけている 597 14.9% 8 14.8% 16 9.8% 37 11.2% 80 14.3% 138 15.8% 207 16.5% 110 14.6% 1 5.9%

早寝早起きを習慣にして
いる

320 8.0% 5 9.3% 13 8.0% 21 6.4% 32 5.7% 74 8.5% 105 8.4% 68 9.0% 2 11.8%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

279 7.0% 3 5.6% 6 3.7% 23 7.0% 39 7.0% 61 7.0% 97 7.8% 50 6.6% 0 0.0%

たばこを吸わない、吸う
本数に気をつけている

590 14.7% 0 0.0% 36 22.1% 69 20.9% 97 17.3% 120 13.7% 166 13.3% 101 13.4% 1 5.9%

お酒を飲まない、飲む量
に気をつけている

451 11.3% 0 0.0% 23 14.1% 51 15.5% 71 12.7% 86 9.8% 136 10.9% 84 11.2% 0 0.0%

特に意識していない 73 1.8% 15 27.8% 15 9.2% 18 5.5% 12 2.1% 9 1.0% 3 0.2% 1 0.1% 0 0.0%
その他（　　　） 30 0.7% 0 0.0% 4 2.5% 1 0.3% 5 0.9% 5 0.6% 9 0.7% 6 0.8% 0 0.0%
無回答 14 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.4% 10 58.8%
合計 4,002 100.0% 54 100.0% 163 100.0% 330 100.0% 560 100.0% 874 100.0% 1,251 100.0% 753 100.0% 17 100.0%
回答者数（合計－無回答） 3,988 54 163 330 560 874 1,250 750 7

７０歳以上 無回答

《健康管理》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 43 1.6% 25 2.1% 17 1.2% 1 4.5%
消化器科 39 1.5% 21 1.8% 18 1.3% 0 0.0%
呼吸器科 65 2.5% 27 2.3% 37 2.6% 1 4.5%
小児科 332 12.7% 169 14.4% 162 11.4% 1 4.5%
外科 91 3.5% 39 3.3% 52 3.6% 0 0.0%
整形外科 34 1.3% 23 2.0% 10 0.7% 1 4.5%
産婦人科 816 31.1% 352 30.0% 460 32.2% 4 18.2%
耳鼻いんこう科 440 16.8% 158 13.5% 282 19.8% 0 0.0%
眼科 121 4.6% 40 3.4% 80 5.6% 1 4.5%
精神科 97 3.7% 42 3.6% 54 3.8% 1 4.5%
循環器科 89 3.4% 39 3.3% 49 3.4% 1 4.5%
神経内科 98 3.7% 56 4.8% 42 2.9% 0 0.0%
歯科 17 0.6% 9 0.8% 8 0.6% 0 0.0%
皮膚科 98 3.7% 40 3.4% 58 4.1% 0 0.0%
その他 37 1.4% 10 0.9% 27 1.9% 0 0.0%
わからない 181 6.9% 116 9.9% 64 4.5% 1 4.5%
無回答 25 1.0% 8 0.7% 7 0.5% 10 45.5%
合計 2,623 100.0% 1,174 100.0% 1,427 100.0% 22 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

2,598 1,166 1,420 12

「《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３
つまで選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

《医療機関》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 43 1.6% 1 1.4% 2 1.3% 4 1.4% 4 1.0% 5 0.9% 14 1.9% 13 3.2% 0 0.0%
消化器科 39 1.5% 4 5.8% 2 1.3% 2 0.7% 11 2.8% 7 1.2% 9 1.2% 4 1.0% 0 0.0%
呼吸器科 65 2.5% 2 2.9% 0 0.0% 4 1.4% 10 2.5% 19 3.3% 23 3.2% 7 1.7% 0 0.0%
小児科 332 12.7% 8 11.6% 25 15.8% 43 15.0% 43 10.9% 64 11.1% 104 14.3% 45 11.1% 0 0.0%
外科 91 3.5% 0 0.0% 3 1.9% 5 1.7% 18 4.6% 22 3.8% 27 3.7% 16 4.0% 0 0.0%
整形外科 34 1.3% 1 1.4% 4 2.5% 2 0.7% 5 1.3% 4 0.7% 6 0.8% 12 3.0% 0 0.0%
産婦人科 816 31.1% 15 21.7% 50 31.6% 94 32.9% 125 31.8% 194 33.8% 227 31.3% 110 27.2% 1 7.7%
耳鼻いんこう科 440 16.8% 14 20.3% 28 17.7% 55 19.2% 78 97 16.9% 111 15.3% 57 14.1% 0 0.0%
眼科 121 4.6% 2 2.9% 6 3.8% 13 4.5% 16 4.1% 27 4.7% 33 4.5% 24 5.9% 0 0.0%
精神科 97 3.7% 2 2.9% 11 7.0% 17 5.9% 14 3.6% 22 3.8% 16 2.2% 15 3.7% 0 0.0%
循環器科 89 3.4% 3 4.3% 3 1.9% 2 0.7% 8 2.0% 24 4.2% 37 5.1% 12 3.0% 0 0.0%
神経内科 98 3.7% 2 2.9% 4 2.5% 5 1.7% 15 3.8% 19 3.3% 37 5.1% 15 3.7% 1 7.7%
歯科 17 0.6% 1 1.4% 1 0.6% 1 0.3% 3 0.8% 3 0.5% 5 0.7% 3 0.7% 0 0.0%
皮膚科 98 3.7% 2 2.9% 7 4.4% 13 4.5% 14 3.6% 21 3.7% 23 3.2% 18 4.5% 0 0.0%
その他 37 1.4% 0 0.0% 1 0.6% 8 2.8% 6 1.5% 8 1.4% 9 1.2% 5 1.2% 0 0.0%
わからない 181 6.9% 12 17.4% 10 6.3% 16 5.6% 22 5.6% 35 6.1% 43 5.9% 42 10.4% 1 7.7%
無回答 25 1.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 0.7% 1 0.3% 3 0.5% 2 0.3% 6 1.5% 10 76.9%
合計 2,623 100.0% 69 100.0% 158 100.0% 286 100.0% 393 100.0% 574 100.0% 726 100.0% 404 100.0% 13 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

2,598 69 157 284 392 571 724 398 3

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
内科 43 1.6% 24 1.3% 10 7.3% 5 1.4% 4 1.7% 0 0.0%
消化器科 39 1.5% 26 1.4% 4 2.9% 5 1.4% 4 1.7% 0 0.0%
呼吸器科 65 2.5% 51 2.7% 5 3.6% 5 1.4% 4 1.7% 0 0.0%
小児科 332 12.7% 218 11.5% 17 12.4% 72 20.8% 25 10.4% 0 0.0%
外科 91 3.5% 67 3.5% 9 6.6% 9 2.6% 6 2.5% 0 0.0%
整形外科 34 1.3% 23 1.2% 2 1.5% 5 1.4% 4 1.7% 0 0.0%
産婦人科 816 31.1% 610 32.3% 36 26.3% 96 27.7% 74 30.7% 0 0.0%
耳鼻いんこう科 440 16.8% 328 17.4% 14 10.2% 55 15.9% 43 17.8% 0 0.0%
眼科 121 4.6% 83 4.4% 10 7.3% 10 2.9% 18 7.5% 0 0.0%
精神科 97 3.7% 81 4.3% 2 1.5% 8 2.3% 6 2.5% 0 0.0%
循環器科 89 3.4% 58 3.1% 9 6.6% 12 3.5% 10 4.1% 0 0.0%
神経内科 98 3.7% 72 3.8% 5 3.6% 11 3.2% 10 4.1% 0 0.0%
歯科 17 0.6% 12 0.6% 0 0.0% 4 1.2% 1 0.4% 0 0.0%
皮膚科 98 3.7% 61 3.2% 3 2.2% 23 6.6% 11 4.6% 0 0.0%
その他 37 1.4% 32 1.7% 0 0.0% 3 0.9% 2 0.8% 0 0.0%
わからない 181 6.9% 131 6.9% 10 7.3% 21 6.1% 18 7.5% 1 9.1%
無回答 25 1.0% 11 0.6% 1 0.7% 2 0.6% 1 0.4% 10 90.9%
合計 2,623 100.0% 1,888 100.0% 137 100.0% 346 100.0% 241 100.0% 11 100.0%

回答者数（合計－
無回答）

2,598 1,877 136 344 240 1

《医療機関》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上 無回答

《医療機関》と《居住地域》の関係

石鳥谷地域 東和地域 無回答
選択項目

総計 花巻地域 大迫地域
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 368 64.7% 199 35.0% 2 0.4%
女性 630 100.0% 448 71.1% 179 28.4% 3 0.5%
無回答 17 100.0% 7 41.2% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 823 67.7% 378 31.1% 15 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 816 68.1% 378 31.5% 5 0.4%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 36 100.0% 19 52.8% 17 47.2% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 34 50.0% 34 50.0% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 69 53.5% 60 46.5% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 105 57.1% 79 42.9% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 170 64.9% 90 34.4% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 255 77.3% 74 22.4% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 169 86.7% 24 12.3% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 823 67.7% 378 31.1% 15 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 821 68.2% 378 31.4% 5 0.4%

《かかりつけ医》と《年齢》の関係

総計 もっている もっていない　 無回答

「《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計
表

《かかりつけ医》と《性別》の関係

選択項目
総計 もっている もっていない　 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 155 27.2% 277 48.7% 64 11.2% 39 6.9% 33 5.8% 1 0.2%
女性 630 100.0% 187 29.7% 276 43.8% 76 12.1% 39 6.2% 50 7.9% 2 0.3%
無回答 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 345 28.4% 556 45.7% 140 11.5% 79 6.5% 83 6.8% 13 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 342 28.5% 553 46.1% 140 11.7% 78 6.5% 83 6.9% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 10 27.8% 16 44.4% 4 11.1% 2 5.6% 4 11.1% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 23 33.8% 26 38.2% 6 8.8% 7 10.3% 6 8.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 37 28.7% 53 41.1% 17 13.2% 7 5.4% 15 11.6% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 42 22.8% 82 44.6% 27 14.7% 11 6.0% 22 12.0% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 62 23.7% 123 46.9% 39 14.9% 24 9.2% 14 5.3% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 101 30.6% 159 48.2% 30 9.1% 23 7.0% 16 4.8% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 68 34.9% 97 49.7% 17 8.7% 5 2.6% 6 3.1% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 345 28.4% 556 45.7% 140 11.5% 79 6.5% 83 6.8% 13 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 343 28.5% 556 46.2% 140 11.6% 79 6.6% 83 6.9% 3 0.2%

「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《生きがい》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《生きがい》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 5 13.9% 17 47.2% 5 13.9% 4 11.1% 5 13.9% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 11 16.2% 32 47.1% 11 16.2% 6 8.8% 8 11.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 15 11.6% 60 46.5% 20 15.5% 17 13.2% 17 13.2% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 29 15.8% 86 46.7% 34 18.5% 16 8.7% 18 9.8% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 43 16.4% 131 50.0% 40 15.3% 23 8.8% 24 9.2% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 44 13.3% 153 46.4% 62 18.8% 44 13.3% 27 8.2% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 46 23.6% 89 45.6% 36 18.5% 13 6.7% 11 5.6% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 195 16.0% 568 46.7% 208 17.1% 123 10.1% 110 9.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 193 16.0% 568 47.2% 208 17.3% 123 10.2% 110 9.1% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 134 15.2% 417 47.3% 147 16.7% 93 10.6% 88 10.0% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 13 21.3% 32 52.5% 10 16.4% 5 8.2% 1 1.6% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 31 20.1% 66 42.9% 29 18.8% 15 9.7% 13 8.4% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 16 14.7% 53 48.6% 22 20.2% 10 9.2% 8 7.3% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 195 16.0% 568 46.7% 208 17.1% 123 10.1% 110 9.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 194 16.1% 568 47.1% 208 17.3% 123 10.2% 110 9.1% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 83 16.7% 240 48.3% 92 18.5% 47 9.5% 35 7.0% 0 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 52 18.4% 140 49.6% 43 15.2% 22 7.8% 24 8.5% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 49 16.1% 137 45.1% 48 15.8% 37 12.2% 33 10.9% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 10 8.9% 45 40.2% 25 22.3% 15 13.4% 17 15.2% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 6 28.6% 0 0.0% 2 9.5% 1 4.8% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 195 16.0% 568 46.7% 208 17.1% 123 10.1% 110 9.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 194 16.2% 562 47.0% 208 17.4% 121 109 9.1% 1 0.1%

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《地域福祉》と《年齢》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《地域福祉》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《地域福祉》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 67 11.8% 247 43.4% 78 13.7% 62 10.9% 114 20.0% 1 0.2%
女性 630 100.0% 75 11.9% 266 42.2% 97 15.4% 68 10.8% 122 19.4% 2 0.3%
無回答 17 100.0% 2 11.8% 4 23.5% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 144 11.8% 517 42.5% 176 14.5% 130 10.7% 236 19.4% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 142 11.8% 513 42.8% 175 14.6% 130 10.8% 236 19.7% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 2 5.6% 14 38.9% 6 16.7% 3 8.3% 11 30.6% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 10 14.7% 19 27.9% 12 17.6% 15 22.1% 12 17.6% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 14 10.9% 55 42.6% 21 16.3% 13 10.1% 26 20.2% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 14 7.6% 85 46.2% 32 17.4% 18 9.8% 35 19.0% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 36 13.7% 107 40.8% 41 15.6% 34 13.0% 42 16.0% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 38 11.5% 142 43.0% 45 13.6% 39 11.8% 66 20.0% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 29 14.9% 94 48.2% 19 9.7% 8 4.1% 44 22.6% 1 0.5%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 144 11.8% 517 42.5% 176 14.5% 130 10.7% 236 19.4% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 143 11.9% 516 42.9% 176 14.6% 130 10.8% 236 19.6% 3 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 183 100.0% 25 13.7% 83 45.4% 29 15.8% 20 10.9% 26 14.2% 0 0.0%
お勤め 532 100.0% 60 11.3% 221 41.5% 83 15.6% 64 12.0% 103 19.4% 1 0.2%
学生 44 100.0% 5 11.4% 17 38.6% 8 18.2% 3 6.8% 11 25.0% 0 0.0%
その他 432 100.0% 52 12.0% 188 43.5% 55 12.7% 43 10.0% 92 21.3% 2 0.5%
無回答 25 100.0% 2 8.0% 8 32.0% 1 4.0% 0 0.0% 4 16.0% 10 40.0%
合計 1,216 100.0% 144 11.8% 517 42.5% 176 14.5% 130 10.7% 236 19.4% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 142 11.9% 509 42.7% 175 14.7% 130 10.9% 232 19.5% 3 0.3%

「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《子育て》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《就業形態》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 137 100.0% 24 17.5% 62 45.3% 16 11.7% 10 7.3% 25 18.2% 0 0.0%
製造業・建設業 173 100.0% 21 12.1% 78 45.1% 25 14.5% 18 10.4% 31 17.9% 0 0.0%
商業・サービス業 185 100.0% 20 10.8% 67 36.2% 34 18.4% 26 14.1% 38 20.5% 0 0.0%
公務員、団体職員等 97 100.0% 11 11.3% 47 48.5% 17 17.5% 10 10.3% 11 11.3% 1 1.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 15 11.2% 50 37.3% 20 14.9% 18 13.4% 31 23.1% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校生、大学生） 39 100.0% 4 10.3% 14 35.9% 7 17.9% 3 7.7% 11 28.2% 0 0.0%
家事（家事・育児・介護などだけに従事） 159 100.0% 23 14.5% 70 44.0% 25 15.7% 13 8.2% 27 17.0% 1 0.6%
その他 261 100.0% 24 9.2% 115 44.1% 32 12.3% 31 11.9% 58 22.2% 1 0.4%
無回答 31 100.0% 2 6.5% 14 45.2% 0 0.0% 1 3.2% 4 12.9% 10 32.3%
合計 1,216 100.0% 144 11.8% 517 42.5% 176 14.5% 130 10.7% 236 19.4% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 142 12.0% 503 42.4% 176 14.9% 129 10.9% 232 19.6% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 106 12.0% 392 44.5% 126 14.3% 93 10.6% 161 18.3% 3 0.3%
大迫地域 61 100.0% 10 16.4% 18 29.5% 11 18.0% 13 21.3% 9 14.8% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 17 11.0% 62 40.3% 21 13.6% 15 9.7% 39 25.3% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 11 10.1% 44 40.4% 18 16.5% 9 8.3% 27 24.8% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 144 11.8% 517 42.5% 176 14.5% 130 10.7% 236 19.4% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 144 12.0% 516 42.8% 176 14.6% 130 10.8% 236 19.6% 3 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 65 13.1% 231 46.5% 57 11.5% 47 9.5% 95 19.1% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 30 10.6% 115 40.8% 45 16.0% 32 11.3% 59 20.9% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 37 12.2% 120 39.5% 55 18.1% 35 11.5% 57 18.8% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 11 9.8% 48 42.9% 17 15.2% 16 14.3% 20 17.9% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 3 14.3% 2 9.5% 0 0.0% 5 23.8% 10 47.6%
合計 1,216 100.0% 144 11.8% 517 42.5% 176 14.5% 130 10.7% 236 19.4% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 143 12.0% 514 43.0% 174 14.6% 130 10.9% 231 19.3% 3 0.3%

《子育て》と《職業》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《子育て》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 85 14.9% 132 23.2% 81 14.2% 37 6.5% 60 10.5% 171 30.1% 3 0.5%
女性 630 100.0% 92 14.6% 115 18.3% 86 13.7% 28 4.4% 42 6.7% 263 41.7% 4 0.6%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 1 5.9% 3 17.6% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 177 14.6% 248 20.4% 169 13.9% 65 5.3% 103 8.5% 437 35.9% 17 1.4%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 177 14.8% 247 20.6% 167 13.9% 65 5.4% 102 8.5% 434 36.2% 7 0.6%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 12 33.3% 11 30.6% 3 8.3% 1 2.8% 2 5.6% 7 19.4% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 4 5.9% 11 16.2% 10 14.7% 9 13.2% 4 5.9% 30 44.1% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 9 7.0% 13 10.1% 20 15.5% 7 5.4% 19 14.7% 61 47.3% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 12 6.5% 34 18.5% 22 12.0% 10 5.4% 22 12.0% 84 45.7% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 38 14.5% 42 16.0% 36 13.7% 14 5.3% 25 9.5% 107 40.8% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 64 19.4% 79 23.9% 51 15.5% 18 5.5% 16 4.8% 100 30.3% 2 0.6%
７０歳以上 195 100.0% 38 19.5% 57 29.2% 27 13.8% 6 3.1% 15 7.7% 47 24.1% 5 2.6%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 177 14.6% 248 20.4% 169 13.9% 65 5.3% 103 8.5% 437 35.9% 17 1.4%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 177 14.7% 247 20.5% 169 14.0% 65 5.4% 103 8.6% 436 36.2% 7 0.6%

「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《運動》と《性別》の関係

選択項目
総計 毎日行っている

週に2回以上
行っている

週に1回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《運動》と《年齢》の関係

総計 毎日行っている
週に2回以上
行っている

週に1回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 14 2.5% 22 3.9% 21 3.7% 49 8.6% 458 80.5% 5 0.9%
女性 630 100.0% 26 4.1% 63 10.0% 46 7.3% 64 10.2% 423 67.1% 8 1.3%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 5 29.4% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 40 3.3% 85 7.0% 67 5.5% 115 9.5% 886 72.9% 23 1.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 40 3.3% 85 7.1% 67 5.6% 113 9.4% 881 73.5% 13 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 3 8.3% 4 11.1% 0 0.0% 2 5.6% 27 75.0% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 3 4.4% 4 5.9% 1 1.5% 4 5.9% 56 82.4% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 3 2.3% 4 3.1% 2 1.6% 10 7.8% 110 85.3% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 1 0.5% 9 4.9% 6 3.3% 19 10.3% 148 80.4% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 4 1.5% 14 5.3% 14 5.3% 22 8.4% 208 79.4% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 17 5.2% 31 9.4% 30 9.1% 37 11.2% 210 63.6% 5 1.5%
７０歳以上 195 100.0% 9 4.6% 19 9.7% 14 7.2% 21 10.8% 125 64.1% 7 3.6%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 40 3.3% 85 7.0% 67 5.5% 115 9.5% 886 72.9% 23 1.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 40 3.3% 85 7.1% 67 5.6% 115 9.6% 884 73.4% 13 1.1%

「《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《芸術文化》と《性別》の関係

選択項目
総計

週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《芸術文化》と《年齢》の関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 12 2.1% 38 6.7% 240 42.2% 273 48.0% 6 1.1%
女性 630 100.0% 19 3.0% 58 9.2% 315 50.0% 226 35.9% 12 1.9%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 35.3% 1 5.9% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 31 2.5% 96 7.9% 561 46.1% 500 41.1% 28 2.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 31 2.6% 96 8.0% 555 46.3% 499 41.6% 18 1.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 1 2.8% 1 2.8% 21 58.3% 13 36.1% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 0 0.0% 1 1.5% 18 26.5% 49 72.1% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 3 2.3% 5 3.9% 47 36.4% 74 57.4% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 3 1.6% 14 7.6% 75 40.8% 91 49.5% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 5 1.9% 10 3.8% 132 50.4% 114 43.5% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 12 3.6% 40 12.1% 177 53.6% 97 29.4% 4 1.2%
７０歳以上 195 100.0% 7 3.6% 25 12.8% 89 45.6% 62 31.8% 12 6.2%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 31 2.5% 96 7.9% 561 46.1% 500 41.1% 28 2.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 31 2.6% 96 8.0% 559 46.4% 500 41.5% 18 1.5%

「《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

《鑑賞》と《性別》の関係

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

《鑑賞》と《年齢》の関係

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 0 0.0% 2 5.6% 10 27.8% 18 50.0% 6 16.7% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 0 0.0% 4 5.9% 20 29.4% 40 58.8% 4 5.9% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 4 3.1% 15 11.6% 59 45.7% 46 35.7% 5 3.9% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 10 5.4% 30 16.3% 77 41.8% 58 31.5% 9 4.9% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 14 5.3% 79 30.2% 102 38.9% 59 22.5% 6 2.3% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 40 12.1% 97 29.4% 135 40.9% 50 15.2% 5 1.5% 3 0.9%
７０歳以上 195 100.0% 18 9.2% 63 32.3% 55 28.2% 40 20.5% 11 5.6% 8 4.1%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 86 7.1% 290 23.8% 460 37.8% 311 25.6% 46 3.8% 23 1.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 86 7.1% 290 24.1% 458 38.0% 311 25.8% 46 3.8% 13 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 61 6.9% 203 23.0% 336 38.1% 238 27.0% 33 3.7% 10 1.1%
大迫地域 61 100.0% 3 4.9% 15 24.6% 22 36.1% 18 29.5% 3 4.9% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 12 7.8% 38 24.7% 50 32.5% 43 27.9% 8 5.2% 3 1.9%
東和地域 109 100.0% 10 9.2% 34 31.2% 51 46.8% 12 11.0% 2 1.8% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 86 7.1% 290 23.8% 460 37.8% 311 25.6% 46 3.8% 23 1.9%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 86 7.1% 290 24.1% 459 38.1% 311 25.8% 46 3.8% 13 1.1%

「《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《歴史文化》と《年齢》の関係

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答

《歴史文化》と《居住地域》の関係

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 10 27.8% 26 72.2% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 30 44.1% 38 55.9% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 54 41.9% 74 57.4% 1 0.8%
４０～４９歳 184 100.0% 62 33.7% 122 66.3% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 116 44.3% 144 55.0% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 216 65.5% 112 33.9% 2 0.6%
７０歳以上 195 100.0% 126 64.6% 66 33.8% 3 1.5%
無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 616 50.7% 582 47.9% 18 1.5%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 614 51.0% 582 48.3% 8 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 439 49.8% 436 49.5% 6 0.7%
大迫地域 61 100.0% 36 59.0% 25 41.0% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 76 49.4% 77 50.0% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 64 58.7% 44 40.4% 1 0.9%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 616 50.7% 582 47.9% 18 1.5%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 615 51.0% 582 48.3% 8 0.7%

《歴史散策》と《居住地域》の関係

総計 ある ない 無回答

「《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―６にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたも
のがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

《歴史散策》と《年齢》の関係

総計 ある ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 12 2.1% 22 3.9% 30 5.3% 61 10.7% 441 77.5% 3 0.5%
女性 630 100.0% 15 2.4% 50 7.9% 72 11.4% 74 11.7% 416 66.0% 3 0.5%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 4 23.5% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 27 2.2% 72 5.9% 102 8.4% 138 11.3% 861 70.8% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 27 2.3% 72 6.0% 102 8.5% 135 11.3% 857 71.5% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 1 2.8% 3 8.3% 3 8.3% 2 5.6% 27 75.0% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 1 1.5% 1 1.5% 3 4.4% 3 4.4% 60 88.2% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 3 2.3% 3 2.3% 8 6.2% 7 5.4% 108 83.7% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 0 0.0% 3 1.6% 14 7.6% 17 9.2% 150 81.5% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 3 1.1% 15 5.7% 15 5.7% 36 13.7% 193 73.7% 0 0.0%
６０～６９歳 330 100.0% 12 3.6% 27 8.2% 43 13.0% 45 13.6% 202 61.2% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 7 3.6% 20 10.3% 15 7.7% 28 14.4% 120 61.5% 5 2.6%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 27 2.2% 72 5.9% 102 8.4% 138 11.3% 861 70.8% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 27 2.2% 72 6.0% 101 8.4% 138 11.5% 860 71.4% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 24 2.7% 58 6.6% 67 7.6% 93 10.6% 637 72.3% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 9.8% 10 16.4% 44 72.1% 1 1.6%
石鳥谷地域 154 100.0% 2 1.3% 9 5.8% 20 13.0% 20 13.0% 102 66.2% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 1 0.9% 5 4.6% 9 8.3% 15 13.8% 77 70.6% 2 1.8%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 27 2.2% 72 5.9% 102 8.4% 138 11.3% 861 70.8% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 27 2.2% 72 6.0% 102 8.5% 138 11.5% 860 71.4% 6 0.5%

「《生涯学習》あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《生涯学習》と《性別》の関係

選択項目
総計

週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《生涯学習》と《年齢》の関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

《生涯学習》と《居住地域》の関係

総計
週に２回以上
行っている

週に１回程度
行っている

月に１回程度
行っている

年に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 91 4.8% 52 5.4% 38 4.1% 1 4.5%
ごみの減量・生活環境・自然環境活動 523 27.4% 246 25.7% 274 29.5% 3 13.6%
地域福祉ボランティア活動 189 9.9% 100 10.4% 89 9.6% 0 0.0%
地域の活性化を目的とした学習活動 110 5.8% 58 6.1% 52 5.6% 0 0.0%
交通安全・防火・防犯活動 237 12.4% 132 13.8% 102 11.0% 3 13.6%
伝統文化保存活動 99 5.2% 57 5.9% 40 4.3% 2 9.1%
高齢者団体活動 106 5.5% 59 6.2% 47 5.1% 0 0.0%
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加

39 2.0% 26 2.7% 13 1.4% 0 0.0%

その他（　　　） 12 0.6% 8 0.8% 4 0.4% 0 0.0%
参加していない 483 25.3% 215 22.4% 266 28.6% 2 9.1%
無回答 21 1.1% 5 0.5% 5 0.5% 11 50.0%
合計 1,910 100.0% 958 100.0% 930 100.0% 22 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,889 953 925 11

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 91 4.8% 0 0.0% 2 2.6% 9 5.7% 21 8.2% 27 6.7% 18 3.0%
ごみの減量・生活環境・自然環境活動 523 27.4% 8 18.6% 13 17.1% 33 20.8% 68 26.6% 132 32.6% 175 29.1%
地域福祉ボランティア活動 189 9.9% 2 4.7% 1 1.3% 7 4.4% 20 7.8% 37 9.1% 78 13.0%
地域の活性化を目的とした学習活動 110 5.8% 2 4.7% 1 1.3% 5 3.1% 9 3.5% 26 6.4% 47 7.8%
交通安全・防火・防犯活動 237 12.4% 2 4.7% 6 7.9% 23 14.5% 35 13.7% 60 14.8% 76 12.6%
伝統文化保存活動 99 5.2% 2 4.7% 3 3.9% 5 3.1% 14 5.5% 18 4.4% 35 5.8%
高齢者団体活動 106 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 5 1.2% 37 6.1%
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加

39 2.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 0.6% 3 1.2% 6 1.5% 22 3.7%

その他（　　　） 12 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 3 0.7% 2 0.3%
参加していない 483 25.3% 25 58.1% 50 65.8% 76 47.8% 81 31.6% 90 22.2% 109 18.1%
無回答 21 1.1% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.2% 3 0.5%
合計 1,910 100.0% 43 100.0% 76 100.0% 159 100.0% 256 100.0% 405 100.0% 602 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,889 42 76 159 254 404 599

「《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にし
たクロス集計表

《性別》と《まちづくり》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

《年齢》と《まちづくり》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳
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青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・自然環境活動
地域福祉ボランティア活動
地域の活性化を目的とした学習活動
交通安全・防火・防犯活動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加
その他（　　　）
参加していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

青少年の健全育成
ごみの減量・生活環境・自然環境活動
地域福祉ボランティア活動
地域の活性化を目的とした学習活動
交通安全・防火・防犯活動
伝統文化保存活動
高齢者団体活動
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加
その他（　　　）
参加していない
無回答
合計
回答者数（合計－無回答）

「《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加
たクロス集計表

《性別》と《まちづくり》の関係

選択項目

《年齢》と《まちづくり》の関係

選択項目
人数 構成比 人数 構成比

14 3.9% 0 0.0%
93 26.1% 1 7.7%
44 12.4% 0 0.0%
19 5.3% 1 7.7%
35 9.8% 0 0.0%
22 6.2% 0 0.0%
62 17.4% 0 0.0%

6 1.7% 0 0.0%

6 1.7% 0 0.0%
51 14.3% 1 7.7%
4 1.1% 10 76.9%

356 100.0% 13 100.0%
352 3

７０歳以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
青少年の健全育成 91 4.8% 70 5.2% 5 4.8% 8 3.2% 8 4.1% 0 0.0%
ごみの減量・生活環境・自然環境活動 523 27.4% 379 28.0% 29 27.9% 65 26.2% 50 25.6% 0 0.0%
地域福祉ボランティア活動 189 9.9% 131 9.7% 8 7.7% 31 12.5% 19 9.7% 0 0.0%
地域の活性化を目的とした学習活動 110 5.8% 73 5.4% 10 9.6% 15 6.0% 12 6.2% 0 0.0%
交通安全・防火・防犯活動 237 12.4% 158 11.7% 14 13.5% 35 14.1% 30 15.4% 0 0.0%
伝統文化保存活動 99 5.2% 63 4.7% 8 7.7% 14 5.6% 14 7.2% 0 0.0%
高齢者団体活動 106 5.5% 69 5.1% 5 4.8% 19 7.7% 13 6.7% 0 0.0%
市が行うパブリックコメントや意見交換会などへ
の参加

39 2.0% 25 1.8% 3 2.9% 5 2.0% 6 3.1% 0 0.0%

その他（　　　） 12 0.6% 11 0.8% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
参加していない 483 25.3% 366 27.1% 20 19.2% 54 21.8% 42 21.5% 1 9.1%
無回答 21 1.1% 7 0.5% 1 1.0% 2 0.8% 1 0.5% 10 90.9%
合計 1,910 100.0% 1,352 100.0% 104 100.0% 248 100.0% 195 100.0% 11 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,889 1,345 103 246 194 1

《居住地域》と《まちづくり》の関係

石鳥谷地域 東和地域 無回答
選択項目

総計 花巻地域 大迫地域
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 7 1.2% 16 2.8% 25 4.4% 152 26.7% 367 64.5% 2 0.4%
女性 630 100.0% 4 0.6% 7 1.1% 32 5.1% 131 20.8% 452 71.7% 4 0.6%
無回答 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 23.5% 3 17.6% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 11 0.9% 23 1.9% 57 4.7% 287 23.6% 822 67.6% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 11 0.9% 23 1.9% 57 4.8% 283 23.6% 819 68.3% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 16 44.4% 19 52.8% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.5% 7 10.3% 59 86.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.6% 19 14.7% 106 82.2% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 3 1.6% 1 0.5% 5 2.7% 23 12.5% 151 82.1% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 2 0.8% 4 1.5% 7 2.7% 62 23.7% 185 70.6% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 3 0.9% 12 3.6% 21 6.4% 100 30.3% 192 58.2% 2 0.6%
７０歳以上 195 100.0% 1 0.5% 5 2.6% 19 9.7% 59 30.3% 110 56.4% 1 0.5%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 11 0.9% 23 1.9% 57 4.7% 287 23.6% 822 67.6% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 11 0.9% 23 1.9% 56 4.7% 286 23.8% 822 68.3% 6 0.5%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 10 1.1% 16 1.8% 36 4.1% 200 22.7% 617 70.0% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 3 4.9% 20 32.8% 35 57.4% 1 1.6%
石鳥谷地域 154 100.0% 1 0.6% 4 2.6% 13 8.4% 38 24.7% 97 63.0% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 0 0.0% 1 0.9% 5 4.6% 28 25.7% 73 67.0% 2 1.8%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 11 0.9% 23 1.9% 57 4.7% 287 23.6% 822 67.6% 16 1.3%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 11 0.9% 23 1.9% 57 4.7% 286 23.7% 822 68.2% 6 0.5%

「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を行項目にした
クロス集計表

《ボランティア》と《性別》の関係

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 ない 無回答

《ボランティア》と《年齢》の関係

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 ない 無回答

《ボランティア》と《居住地域》の関係

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 ない 無回答
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選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 36 100.0% 3 8.3% 33 91.7% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 7 10.3% 61 89.7% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 19 14.7% 110 85.3% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 41 22.3% 143 77.7% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 63 24.0% 198 75.6% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 65 19.7% 264 80.0% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 45 23.1% 149 76.4% 1 0.5%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 243 20.0% 960 78.9% 13 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 243 20.2% 958 79.6% 3 0.2%

選択項目
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

花巻地域 881 100.0% 169 19.2% 711 80.7% 1 0.1%
大迫地域 61 100.0% 7 11.5% 54 88.5% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 41 26.6% 113 73.4% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 26 23.9% 81 74.3% 2 1.8%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 243 20.0% 960 78.9% 13 1.1%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 243 20.2% 959 79.6% 3 0.2%

《災害対策》と《居住地域》の関係

総計 準備している 準備していない 無回答

「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？」を列項目にしたクロス集
計表

《災害対策》と《年齢》の関係

総計 準備している 準備していない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 50 8.8% 234 41.1% 109 19.2% 70 12.3% 105 18.5% 1 0.2%
女性 630 100.0% 45 7.1% 237 37.6% 110 17.5% 75 11.9% 162 25.7% 1 0.2%
無回答 17 100.0% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 97 8.0% 474 39.0% 220 18.1% 145 11.9% 268 22.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 95 7.9% 471 39.3% 219 18.3% 145 12.1% 267 22.3% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 2 5.6% 13 36.1% 3 8.3% 2 5.6% 16 44.4% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 1 1.5% 26 38.2% 11 16.2% 7 10.3% 23 33.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 11 8.5% 40 31.0% 24 18.6% 12 9.3% 42 32.6% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 12 6.5% 77 41.8% 34 18.5% 18 9.8% 43 23.4% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 23 8.8% 104 39.7% 49 18.7% 30 11.5% 54 20.6% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 29 8.8% 133 40.3% 60 18.2% 53 16.1% 55 16.7% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 17 8.7% 81 41.5% 39 20.0% 23 11.8% 35 17.9% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 97 8.0% 474 39.0% 220 18.1% 145 11.9% 268 22.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 95 7.9% 474 39.4% 220 18.3% 145 12.0% 268 22.3% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 78 8.9% 350 39.7% 148 16.8% 98 11.1% 205 23.3% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 2 3.3% 27 44.3% 11 18.0% 8 13.1% 13 21.3% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 14 9.1% 55 35.7% 38 24.7% 24 15.6% 23 14.9% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 2 1.8% 42 38.5% 23 21.1% 15 13.8% 27 24.8% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 97 8.0% 474 39.0% 220 18.1% 145 11.9% 268 22.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 96 8.0% 474 39.3% 220 18.3% 145 12.0% 268 22.2% 2 0.2%

《防災・減災》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《防災・減災》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《防災・減災》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 44 8.9% 209 42.1% 83 16.7% 70 14.1% 91 18.3% 0 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 17 6.0% 120 42.6% 51 18.1% 22 7.8% 71 25.2% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 28 9.2% 107 35.2% 63 20.7% 36 11.8% 70 23.0% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 7 6.3% 33 29.5% 23 20.5% 16 14.3% 33 29.5% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 5 23.8% 0 0.0% 1 4.8% 3 14.3% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 97 8.0% 474 39.0% 220 18.1% 145 11.9% 268 22.0% 12 1.0%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 96 8.0% 469 39.2% 220 18.4% 144 12.1% 265 22.2% 1 0.1%

《防災・減災》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

957 51.8% 437 51.7% 517 52.5% 3 15.8%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

137 7.4% 48 5.7% 88 8.9% 1 5.3%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

27 1.5% 12 1.4% 15 1.5% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

573 31.0% 263 31.1% 305 31.0% 5 26.3%

特に意識していない 142 7.7% 83 9.8% 59 6.0% 0 0.0%
無回答 13 0.7% 2 0.2% 1 0.1% 10 52.6%
合計 1,849 100.0% 845 100.0% 985 100.0% 19 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,836 843 984 9

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

957 51.8% 25 58.1% 42 56.0% 97 57.7% 152 58.9% 202 51.8% 278 49.0% 159 47.6% 2 14.3%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

137 7.4% 1 2.3% 2 2.7% 6 3.6% 8 3.1% 28 7.2% 53 9.3% 39 11.7% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

27 1.5% 0 0.0% 2 2.7% 5 3.0% 4 1.6% 4 1.0% 8 1.4% 4 1.2% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

573 31.0% 8 18.6% 12 16.0% 40 23.8% 74 28.7% 118 30.3% 206 36.3% 113 33.8% 2 14.3%

特に意識していない 142 7.7% 9 20.9% 17 22.7% 20 11.9% 20 7.8% 36 9.2% 21 3.7% 19 5.7% 0 0.0%
無回答 13 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 1 0.2% 0 0.0% 10 71.4%
合計 1,849 100.0% 43 100.0% 75 100.0% 168 100.0% 258 100.0% 390 100.0% 567 100.0% 334 100.0% 14 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,836 43 75 168 258 388 566 334 4

「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでく
ださい。」を行項目にしたクロス集計表

《防犯》と《性別》の関係

選択項目
総計 男性 女性 無回答

７０歳以上 無回答

《防犯》と《年齢》の関係

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
出かけるときには必ず戸
締まりをする

957 51.8% 711 52.6% 49 52.7% 123 53.9% 73 44.2% 1 8.3%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

137 7.4% 98 7.3% 10 10.8% 14 6.1% 15 9.1% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

27 1.5% 22 1.6% 1 1.1% 2 0.9% 2 1.2% 0 0.0%

消費者トラブルに遭わな
いよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

573 31.0% 421 31.2% 25 26.9% 69 30.3% 57 1 8.3%

特に意識していない 142 7.7% 98 7.3% 7 7.5% 20 8.8% 17 10.3% 0 0.0%
無回答 13 0.7% 1 0.1% 1 1.1% 0 0.0% 1 0.6% 10 83.3%
合計 1,849 100.0% 1,351 100.0% 93 100.0% 228 100.0% 165 100.0% 12 100.0%
回答者数（合計－無回答） 1,836 1,350 92 228 164 2

《防犯》と《居住地域》の関係

石鳥谷地域 東和地域 無回答
選択項目

総計 花巻地域 大迫地域

施策体系 ５－４ （クロス集計　設問A-14）　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 3 0.5% 43 7.6% 521 91.6% 2 0.4%
女性 630 100.0% 6 1.0% 50 7.9% 572 90.8% 2 0.3%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 0 0.0% 6 35.3% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 10 0.8% 93 7.6% 1,099 90.4% 14 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 9 0.8% 93 7.8% 1,093 91.2% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 0 0.0% 2 5.6% 34 94.4% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 0 0.0% 9 13.2% 58 85.3% 1 1.5%
３０～３９歳 129 100.0% 2 1.6% 14 10.9% 113 87.6% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 2 1.1% 16 8.7% 166 90.2% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 1 0.4% 17 6.5% 243 92.7% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 3 0.9% 22 6.7% 304 92.1% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 2 1.0% 12 6.2% 180 92.3% 1 0.5%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 10 0.8% 93 7.6% 1,099 90.4% 14 1.2%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 10 0.8% 92 7.6% 1,098 91.2% 4 0.3%

「《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことが
ありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《消費者トラブル》と《性別》の関係

選択項目
総計 被害にあった

被害にあいそう
になった

ない 無回答

《消費者トラブル》と《年齢》の関係

総計 被害にあった
被害にあいそう

になった
ない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 299 52.5% 178 31.3% 90 15.8% 2 0.4%
女性 630 100.0% 311 49.4% 216 34.3% 97 15.4% 6 1.0%
無回答 17 100.0% 5 29.4% 2 11.8% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 615 50.6% 396 32.6% 187 15.4% 18 1.5%

回答者数（合計－
無回答）

1,199 100.0% 610 50.9% 394 32.9% 187 15.6% 8 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 22 61.1% 9 25.0% 5 13.9% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 31 45.6% 15 22.1% 22 32.4% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 50 38.8% 47 36.4% 32 24.8% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 82 44.6% 69 37.5% 33 17.9% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 144 55.0% 81 30.9% 36 13.7% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 181 54.8% 117 35.5% 30 9.1% 2 0.6%
７０歳以上 195 100.0% 104 53.3% 57 29.2% 29 14.9% 5 2.6%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 615 50.6% 396 32.6% 187 15.4% 18 1.5%

回答者数（合計－
無回答）

1,204 100.0% 614 51.0% 395 32.8% 187 15.5% 8 0.7%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 462 52.4% 293 33.3% 122 13.8% 4 0.5%
大迫地域 61 100.0% 28 45.9% 21 34.4% 12 19.7% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 76 49.4% 41 26.6% 36 23.4% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 49 45.0% 40 36.7% 17 15.6% 3 2.8%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 615 50.6% 396 32.6% 187 15.4% 18 1.5%

回答者数（合計－
無回答）

1,205 100.0% 615 51.0% 395 32.8% 187 15.5% 8 0.7%

「《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

《男女共同》と《性別》の関係

選択項目
総計

知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っているが、
意味はわからない

知らない 無回答

《男女共同》と《年齢》の関係

総計
知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っているが、
意味はわからない

知らない 無回答

《男女共同》と《居住地域》の関係

総計
知っているし、言葉の
意味も理解している

言葉は知っているが、
意味はわからない

知らない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 98 17.2% 228 40.1% 93 16.3% 50 8.8% 88 15.5% 12 2.1%
女性 630 100.0% 79 12.5% 211 33.5% 112 17.8% 68 10.8% 148 23.5% 12 1.9%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 178 14.6% 444 36.5% 205 16.9% 118 9.7% 237 19.5% 34 2.8%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 177 14.8% 439 36.6% 205 17.1% 118 9.8% 236 19.7% 24 2.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 13 36.1% 12 33.3% 2 5.6% 2 5.6% 7 19.4% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 14 20.6% 22 32.4% 14 20.6% 8 11.8% 10 14.7% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 25 19.4% 51 39.5% 20 15.5% 14 10.9% 19 14.7% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 27 14.7% 79 42.9% 37 20.1% 19 10.3% 22 12.0% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 41 15.6% 89 34.0% 56 21.4% 38 14.5% 35 13.4% 3 1.1%
６０～６９歳 330 100.0% 34 10.3% 121 36.7% 51 15.5% 30 9.1% 83 25.2% 11 3.3%
７０歳以上 195 100.0% 23 11.8% 69 35.4% 25 12.8% 7 3.6% 61 31.3% 10 5.1%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 178 14.6% 444 36.5% 205 16.9% 118 9.7% 237 19.5% 34 2.8%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 177 14.7% 443 36.8% 205 17.0% 118 9.8% 237 19.7% 24 2.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自営 183 100.0% 26 14.2% 85 46.4% 26 14.2% 17 9.3% 27 14.8% 2 1.1%
お勤め 532 100.0% 102 19.2% 207 38.9% 109 20.5% 66 12.4% 47 8.8% 1 0.2%
学生 44 100.0% 16 36.4% 14 31.8% 3 6.8% 4 9.1% 7 15.9% 0 0.0%
その他 432 100.0% 33 7.6% 134 31.0% 65 15.0% 31 7.2% 150 34.7% 19 4.4%
無回答 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 2 8.0% 0 0.0% 6 24.0% 12 48.0%
合計 1,216 100.0% 178 14.6% 444 36.5% 205 16.9% 118 9.7% 237 19.5% 34 2.8%
回答者数（合計－無回答） 1,191 100.0% 177 14.9% 440 36.9% 203 17.0% 118 9.9% 231 19.4% 22 1.8%

「《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

《職場・学校での男女の平等》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《就業形態》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

施策体系 ５－５ （クロス集計　設問B-8）　1/2



選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
農林漁業 137 100.0% 23 16.8% 57 41.6% 20 14.6% 7 5.1% 27 19.7% 3 2.2%
製造業・建設業 173 100.0% 24 13.9% 79 45.7% 36 20.8% 23 13.3% 11 6.4% 0 0.0%
商業・サービス業 185 100.0% 34 18.4% 62 33.5% 40 21.6% 27 14.6% 21 11.4% 1 0.5%
公務員、団体職員等 97 100.0% 25 25.8% 45 46.4% 14 14.4% 7 7.2% 5 5.2% 1 1.0%
パート、アルバイト 134 100.0% 20 14.9% 50 37.3% 24 17.9% 14 10.4% 26 19.4% 0 0.0%
学生（高校生、専門学校
生、大学生）

39 100.0% 15 38.5% 13 33.3% 2 5.1% 3 7.7% 6 15.4% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

159 100.0% 11 6.9% 47 29.6% 29 18.2% 10 6.3% 58 36.5% 4 2.5%

その他 261 100.0% 24 9.2% 84 32.2% 40 15.3% 27 10.3% 74 28.4% 12 4.6%
無回答 31 100.0% 2 6.5% 7 22.6% 0 0.0% 0 0.0% 9 29.0% 13 41.9%
合計 1,216 100.0% 178 14.6% 444 36.5% 205 16.9% 118 9.7% 237 19.5% 34 2.8%
回答者数（合計－無回答） 1,185 100.0% 176 14.9% 437 36.9% 205 17.3% 118 10.0% 228 19.2% 21 1.8%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市内 513 100.0% 100 19.5% 200 39.0% 91 17.7% 63 12.3% 58 11.3% 1 0.2%
盛岡市 60 100.0% 19 31.7% 18 30.0% 7 11.7% 9 15.0% 6 10.0% 1 1.7%
矢巾町 12 100.0% 0 0.0% 6 50.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%
紫波町 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0%
北上市 75 100.0% 10 13.3% 35 46.7% 19 25.3% 4 5.3% 7 9.3% 0 0.0%
金ケ崎町 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
奥州市 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%
遠野市 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
その他県内 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 3 16.7% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0%
県外 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%
通勤・通学していない 388 100.0% 26 6.7% 126 32.5% 67 17.3% 31 8.0% 128 33.0% 10 2.6%
無回答 118 100.0% 13 11.0% 36 30.5% 11 9.3% 4 3.4% 32 27.1% 22 18.6%
合計 1,216 100.0% 178 14.6% 444 36.5% 205 16.9% 118 9.7% 237 19.5% 34 2.8%
回答者数（合計－無回答） 1,098 100.0% 165 15.0% 408 37.2% 194 17.7% 114 10.4% 205 18.7% 12 1.1%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 137 15.6% 314 35.6% 153 17.4% 86 9.8% 175 19.9% 16 1.8%
大迫地域 61 100.0% 7 11.5% 28 45.9% 9 14.8% 3 4.9% 11 18.0% 3 4.9%
石鳥谷地域 154 100.0% 24 15.6% 50 32.5% 26 16.9% 21 13.6% 28 18.2% 5 3.2%
東和地域 109 100.0% 10 9.2% 51 46.8% 17 15.6% 8 7.3% 23 21.1% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 178 14.6% 444 36.5% 205 16.9% 118 9.7% 237 19.5% 34 2.8%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 178 14.8% 443 36.8% 205 17.0% 118 9.8% 237 19.7% 24 2.0%

《職場・学校での男女の平等》と《職業》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《通勤・通学先》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《職場・学校での男女の平等》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 85 14.9% 249 43.8% 101 17.8% 54 9.5% 79 13.9% 1 0.2%
女性 630 100.0% 51 8.1% 179 28.4% 165 26.2% 84 13.3% 148 23.5% 3 0.5%
無回答 17 100.0% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 10 58.8%
合計 1,216 100.0% 138 11.3% 431 35.4% 267 22.0% 139 11.4% 227 18.7% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 136 11.3% 428 35.7% 266 22.2% 138 11.5% 227 18.9% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 10 27.8% 10 27.8% 4 11.1% 2 5.6% 10 27.8% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 11 16.2% 18 26.5% 16 23.5% 5 7.4% 18 26.5% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 17 13.2% 38 29.5% 22 17.1% 17 13.2% 35 27.1% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 16 8.7% 62 33.7% 49 26.6% 25 13.6% 32 17.4% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 23 8.8% 87 33.2% 70 26.7% 40 15.3% 40 15.3% 2 0.8%
６０～６９歳 330 100.0% 33 10.0% 132 40.0% 73 22.1% 35 10.6% 57 17.3% 0 0.0%
７０歳以上 195 100.0% 27 13.8% 83 42.6% 33 16.9% 15 7.7% 35 17.9% 2 1.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 83.3%
合計 1,216 100.0% 138 11.3% 431 35.4% 267 22.0% 139 11.4% 227 18.7% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 137 11.4% 430 35.7% 267 22.2% 139 11.5% 227 18.9% 4 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 101 11.5% 310 35.2% 199 22.6% 98 11.1% 170 19.3% 3 0.3%
大迫地域 61 100.0% 11 18.0% 21 34.4% 14 23.0% 6 9.8% 9 14.8% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 18 11.7% 60 39.0% 25 16.2% 18 11.7% 32 20.8% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 7 6.4% 40 36.7% 29 26.6% 17 15.6% 16 14.7% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 90.9%
合計 1,216 100.0% 138 11.3% 431 35.4% 267 22.0% 139 11.4% 227 18.7% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 137 11.4% 431 35.8% 267 22.2% 139 11.5% 227 18.8% 4 0.3%

「《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《地域での男女の平等》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《地域での男女の平等》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《地域での男女の平等》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 63 12.7% 192 38.6% 100 20.1% 56 11.3% 83 16.7% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 25 8.9% 116 41.1% 73 25.9% 21 7.4% 46 16.3% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 40 13.2% 85 28.0% 73 24.0% 40 13.2% 66 21.7% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 8 7.1% 33 29.5% 20 17.9% 22 19.6% 29 25.9% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 2 9.5% 5 23.8% 1 4.8% 0 0.0% 3 14.3% 10 47.6%
合計 1,216 100.0% 138 11.3% 431 35.4% 267 22.0% 139 11.4% 227 18.7% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 136 11.4% 426 35.6% 266 22.3% 139 11.6% 224 18.7% 4 0.3%

《地域での男女の平等》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 132 23.2% 230 40.4% 64 11.2% 42 7.4% 100 17.6% 1 0.2%
女性 630 100.0% 146 23.2% 233 37.0% 68 10.8% 51 8.1% 131 20.8% 1 0.2%
無回答 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 281 23.1% 466 38.3% 132 10.9% 93 7.6% 231 19.0% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 278 23.2% 463 38.6% 132 11.0% 93 7.8% 231 19.3% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 3 8.3% 6 16.7% 7 19.4% 2 5.6% 18 50.0% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 9 13.2% 23 33.8% 8 11.8% 10 14.7% 18 26.5% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 18 14.0% 38 29.5% 21 16.3% 18 14.0% 34 26.4% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 27 14.7% 78 42.4% 23 12.5% 15 8.2% 41 22.3% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 62 23.7% 102 38.9% 24 9.2% 22 8.4% 51 19.5% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 83 25.2% 149 45.2% 38 11.5% 18 5.5% 41 12.4% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 78 40.0% 70 35.9% 11 5.6% 8 4.1% 28 14.4% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 281 23.1% 466 38.3% 132 10.9% 93 7.6% 231 19.0% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 280 23.3% 466 38.7% 132 11.0% 93 7.7% 231 19.2% 2 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 227 25.8% 352 40.0% 79 9.0% 76 8.6% 145 16.5% 2 0.2%
大迫地域 61 100.0% 6 9.8% 19 31.1% 13 21.3% 3 4.9% 20 32.8% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 38 24.7% 47 30.5% 23 14.9% 6 3.9% 40 26.0% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 10 9.2% 48 44.0% 17 15.6% 8 7.3% 26 23.9% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 281 23.1% 466 38.3% 132 10.9% 93 7.6% 231 19.0% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 281 23.3% 466 38.7% 132 11.0% 93 7.7% 231 19.2% 2 0.2%

「《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《市民サービス》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《市民サービス》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《市民サービス》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 124 24.9% 190 38.2% 56 11.3% 34 6.8% 93 18.7% 0 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 64 22.7% 116 41.1% 24 8.5% 24 8.5% 53 18.8% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 74 24.3% 109 35.9% 34 11.2% 24 7.9% 63 20.7% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 18 16.1% 46 41.1% 16 14.3% 10 8.9% 21 18.8% 1 0.9%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 5 23.8% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 281 23.1% 466 38.3% 132 10.9% 93 7.6% 231 19.0% 13 1.1%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 280 23.4% 461 38.6% 130 10.9% 92 7.7% 230 19.2% 2 0.2%

《市民サービス》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

施策体系 ６－１ （クロス集計　設問C-3）　2/2



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 302 53.1% 176 30.9% 58 10.2% 32 5.6% 1 0.2%
女性 630 100.0% 359 57.0% 205 32.5% 39 6.2% 23 3.7% 4 0.6%
無回答 17 100.0% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 664 54.6% 384 31.6% 97 8.0% 55 4.5% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 661 55.1% 381 31.8% 97 8.1% 55 4.6% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 3 8.3% 11 30.6% 8 22.2% 14 38.9% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 16 23.5% 31 45.6% 10 14.7% 11 16.2% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 57 44.2% 51 39.5% 11 8.5% 10 7.8% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 87 47.3% 65 35.3% 22 12.0% 10 5.4% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 140 53.4% 90 34.4% 28 10.7% 3 1.1% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 223 67.6% 90 27.3% 13 3.9% 3 0.9% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 138 70.8% 45 23.1% 5 2.6% 4 2.1% 3 1.5%
無回答 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 664 54.6% 384 31.6% 97 8.0% 55 4.5% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 664 55.1% 383 31.8% 97 8.1% 55 4.6% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 495 56.2% 280 31.8% 65 7.4% 37 4.2% 4 0.5%
大迫地域 61 100.0% 33 54.1% 18 29.5% 8 13.1% 2 3.3% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 81 52.6% 50 32.5% 11 7.1% 11 7.1% 1 0.6%
東和地域 109 100.0% 55 50.5% 36 33.0% 13 11.9% 5 4.6% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 664 54.6% 384 31.6% 97 8.0% 55 4.5% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 664 55.1% 384 31.9% 97 8.0% 55 4.6% 5 0.4%

「《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《広報紙》と《性別》の関係

選択項目
総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答

《広報紙》と《年齢》の関係

総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答

《広報紙》と《居住地域》の関係

総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 277 55.7% 149 30.0% 39 7.8% 29 5.8% 3 0.6%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 142 50.4% 92 32.6% 34 12.1% 12 4.3% 2 0.7%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 182 59.9% 94 30.9% 19 6.3% 9 3.0% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 59 52.7% 44 39.3% 5 4.5% 4 3.6% 0 0.0%
無回答 21 100.0% 4 19.0% 5 23.8% 0 0.0% 1 4.8% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 664 54.6% 384 31.6% 97 8.0% 55 4.5% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 660 55.2% 379 31.7% 97 8.1% 54 4.5% 5 0.4%

《広報紙》と《出身地》の関係

総計 よく読んでいる ときどき読んでいる あまり読んでいない 読んでいない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 478 100.0% 106 22.2% 280 58.6% 59 12.3% 19 4.0% 14 2.9% 0 0.0%
女性 564 100.0% 152 27.0% 314 55.7% 60 10.6% 19 3.4% 19 3.4% 0 0.0%
無回答 6 100.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%
合計 1,048 100.0% 261 24.9% 596 56.9% 119 11.4% 38 3.6% 34 3.2% 0 0.0%
回答者数（合計－無回答） 1,042 100.0% 258 24.8% 594 57.0% 119 11.4% 38 3.6% 33 3.2% 0 0.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 7 50.0% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%
２０～２９歳 47 100.0% 10 21.3% 27 57.4% 6 12.8% 2 4.3% 2 4.3% 0 0.0%
３０～３９歳 108 100.0% 20 18.5% 68 63.0% 13 12.0% 3 2.8% 4 3.7% 0 0.0%
４０～４９歳 152 100.0% 30 19.7% 98 64.5% 14 9.2% 7 4.6% 3 2.0% 0 0.0%
５０～５９歳 230 100.0% 58 25.2% 123 53.5% 26 11.3% 11 4.8% 12 5.2% 0 0.0%
６０～６９歳 313 100.0% 76 24.3% 177 56.5% 44 14.1% 11 3.5% 5 1.6% 0 0.0%
７０歳以上 183 100.0% 64 35.0% 95 51.9% 15 8.2% 2 1.1% 7 3.8% 0 0.0%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,048 100.0% 261 24.9% 596 56.9% 119 11.4% 38 3.6% 34 3.2% 0 0.0%
回答者数（合計－無回答） 1,047 100.0% 261 24.9% 595 56.8% 119 11.4% 38 3.6% 34 3.2% 0 0.0%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 775 100.0% 211 27.2% 445 57.4% 74 9.5% 25 3.2% 20 2.6% 0 0.0%
大迫地域 51 100.0% 7 13.7% 29 56.9% 9 17.6% 2 3.9% 4 7.8% 0 0.0%
石鳥谷地域 131 100.0% 30 22.9% 67 51.1% 21 16.0% 7 5.3% 6 4.6% 0 0.0%
東和地域 91 100.0% 13 14.3% 55 60.4% 15 16.5% 4 4.4% 4 4.4% 0 0.0%
無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,048 100.0% 261 24.9% 596 56.9% 119 11.4% 38 3.6% 34 3.2% 0 0.0%
回答者数（合計－無回答） 1,048 100.0% 261 24.9% 596 56.9% 119 11.4% 38 3.6% 34 3.2% 0 0.0%

《広報紙の内容》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《広報紙の内容》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

「《広報紙の内容》【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを
１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《広報紙の内容》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 426 100.0% 108 25.4% 240 56.3% 43 10.1% 20 4.7% 15 3.5% 0 0.0%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

234 100.0% 53 22.6% 137 58.5% 34 14.5% 5 2.1% 5 2.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身である 276 100.0% 70 25.4% 157 56.9% 31 11.2% 8 2.9% 10 3.6% 0 0.0%
県外の出身である 103 100.0% 29 28.2% 58 56.3% 10 9.7% 3 2.9% 3 2.9% 0 0.0%
無回答 9 100.0% 1 11.1% 4 44.4% 1 11.1% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%
合計 1,048 100.0% 261 24.9% 596 56.9% 119 11.4% 38 3.6% 34 3.2% 0 0.0%
回答者数（合計－無回答） 1,039 100.0% 260 25.0% 592 57.0% 118 11.4% 36 3.5% 33 3.2% 0 0.0%

《広報紙の内容》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 56 9.8% 214 37.6% 96 16.9% 73 12.8% 129 22.7% 1 0.2%
女性 630 100.0% 93 14.8% 210 33.3% 82 13.0% 76 12.1% 167 26.5% 2 0.3%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 150 12.3% 427 35.1% 179 14.7% 149 12.3% 297 24.4% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 149 12.4% 424 35.4% 178 14.8% 149 12.4% 296 24.7% 3 0.3%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 2 5.6% 11 30.6% 5 13.9% 3 8.3% 15 41.7% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 4 5.9% 15 22.1% 13 19.1% 14 20.6% 22 32.4% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 13 10.1% 37 28.7% 22 17.1% 18 14.0% 39 30.2% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 13 7.1% 57 31.0% 29 15.8% 33 17.9% 51 27.7% 1 0.5%
５０～５９歳 262 100.0% 20 7.6% 99 37.8% 40 15.3% 32 12.2% 70 26.7% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 48 14.5% 126 38.2% 53 16.1% 35 10.6% 67 20.3% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 49 25.1% 82 42.1% 17 8.7% 14 7.2% 33 16.9% 0 0.0%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 150 12.3% 427 35.1% 179 14.7% 149 12.3% 297 24.4% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 149 12.4% 427 35.5% 179 14.9% 149 12.4% 297 24.7% 3 0.2%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 112 12.7% 327 37.1% 133 15.1% 109 12.4% 197 22.4% 3 0.3%
大迫地域 61 100.0% 6 9.8% 20 32.8% 10 16.4% 6 9.8% 19 31.1% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 26 16.9% 37 24.0% 24 15.6% 21 13.6% 46 29.9% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 6 5.5% 43 39.4% 12 11.0% 13 11.9% 35 32.1% 0 0.0%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 150 12.3% 427 35.1% 179 14.7% 149 12.3% 297 24.4% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 150 12.4% 427 35.4% 179 14.9% 149 12.4% 297 24.6% 3 0.2%

「《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《情報提供》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《情報提供》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《情報提供》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 62 12.5% 192 38.6% 75 15.1% 56 11.3% 111 22.3% 1 0.2%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 27 9.6% 104 36.9% 43 15.2% 31 11.0% 76 27.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 50 16.4% 89 29.3% 41 13.5% 40 13.2% 84 27.6% 0 0.0%
県外の出身である 112 100.0% 10 8.9% 40 35.7% 16 14.3% 21 18.8% 24 21.4% 1 0.9%
無回答 21 100.0% 1 4.8% 2 9.5% 4 19.0% 1 4.8% 2 9.5% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 150 12.3% 427 35.1% 179 14.7% 149 12.3% 297 24.4% 14 1.2%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 149 12.5% 425 35.6% 175 14.6% 148 12.4% 295 24.7% 3 0.3%

《情報提供》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男性 569 100.0% 35 6.2% 164 28.8% 136 23.9% 100 17.6% 132 23.2% 2 0.4%
女性 630 100.0% 50 7.9% 165 26.2% 124 19.7% 98 15.6% 190 30.2% 3 0.5%
無回答 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 0 0.0% 1 5.9% 1 5.9% 11 64.7%
合計 1,216 100.0% 86 7.1% 332 27.3% 260 21.4% 199 16.4% 323 26.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,199 100.0% 85 7.1% 329 27.4% 260 21.7% 198 16.5% 322 26.9% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１５～１９歳 36 100.0% 4 11.1% 5 13.9% 5 13.9% 5 13.9% 17 47.2% 0 0.0%
２０～２９歳 68 100.0% 2 2.9% 13 19.1% 12 17.6% 18 26.5% 23 33.8% 0 0.0%
３０～３９歳 129 100.0% 5 3.9% 29 22.5% 21 16.3% 32 24.8% 42 32.6% 0 0.0%
４０～４９歳 184 100.0% 7 3.8% 44 23.9% 45 24.5% 35 19.0% 53 28.8% 0 0.0%
５０～５９歳 262 100.0% 13 5.0% 75 28.6% 67 25.6% 39 14.9% 67 25.6% 1 0.4%
６０～６９歳 330 100.0% 22 6.7% 98 29.7% 78 23.6% 53 16.1% 78 23.6% 1 0.3%
７０歳以上 195 100.0% 32 16.4% 68 34.9% 32 16.4% 17 8.7% 43 22.1% 3 1.5%
無回答 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7%
合計 1,216 100.0% 86 7.1% 332 27.3% 260 21.4% 199 16.4% 323 26.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,204 100.0% 85 7.1% 332 27.6% 260 21.6% 199 16.5% 323 26.8% 5 0.4%

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
花巻地域 881 100.0% 64 7.3% 260 29.5% 187 21.2% 141 16.0% 225 25.5% 4 0.5%
大迫地域 61 100.0% 2 3.3% 15 24.6% 19 31.1% 15 24.6% 10 16.4% 0 0.0%
石鳥谷地域 154 100.0% 13 8.4% 38 24.7% 26 16.9% 27 17.5% 50 32.5% 0 0.0%
東和地域 109 100.0% 7 6.4% 19 17.4% 28 25.7% 16 14.7% 38 34.9% 1 0.9%
無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0%
合計 1,216 100.0% 86 7.1% 332 27.3% 260 21.4% 199 16.4% 323 26.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,205 100.0% 86 7.1% 332 27.6% 260 21.6% 199 16.5% 323 26.8% 5 0.4%

「《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

《広聴》と《性別》の関係

選択項目
総計 そう思う

どちらかというと
そう思う

どちらかというと
そう思わない

そう思わない わからない 無回答

《広聴》と《年齢》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

《広聴》と《居住地域》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと花巻市に住んでいる 497 100.0% 43 8.7% 143 28.8% 98 19.7% 89 17.9% 122 24.5% 2 0.4%
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

282 100.0% 11 3.9% 86 30.5% 66 23.4% 42 14.9% 76 27.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身である 304 100.0% 26 8.6% 77 25.3% 65 21.4% 42 13.8% 93 30.6% 1 0.3%
県外の出身である 112 100.0% 6 5.4% 26 23.2% 29 25.9% 22 19.6% 28 25.0% 1 0.9%
無回答 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 4 19.0% 4 19.0% 11 52.4%
合計 1,216 100.0% 86 7.1% 332 27.3% 260 21.4% 199 16.4% 323 26.6% 16 1.3%
回答者数（合計－無回答） 1,195 100.0% 86 7.2% 332 27.8% 258 21.6% 195 16.3% 319 26.7% 5 0.4%

《広聴》と《出身地》の関係

総計 そう思う
どちらかというと

そう思う
どちらかというと

そう思わない
そう思わない わからない 無回答
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第５章　意見・提言等一覧



平成22年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表
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1 男性 １０代 ○ ○
仕事がある、より良い町になってほしいと思います。今の花巻は自然があって良
い場所だからこそ、もっと盛り上げてほしい

2 男性 １０代 ○ 市長と対談してみたい
3 男性 １０代 ○ 社会保障を充実させてほしい
4 女性 １０代 ○ ○ ボランティアや地域の活動にもと積極的に参加してみたい
5 女性 １０代 ○ 就業の場、機会がたくさんある環境づくりにつとめてほしい

6 女性 １０代 ○
まなび学園のロビーのように自主学習できる場所を増やしてほしい。学び学園は
ロビーがいっぱいで満席のときには、空いている部屋を使わせてほしい

7 女性 １０代 ○ 今よりもっと活気のある町になってほしい。芸術の盛んなまちになることを望む
8 男性 ２０代 ○ 旧地域の活性化に取り組みたい

9 男性 ２０代 ○
広報はなまきを毎月カラー版にして、花巻のいいところをアピールしたり、若者に
スポットをあてたコラムなどを載せれば良いと思います

10 男性 ２０代 ○ ○ ○
障害のある方にやさしいまちづくり。地域のみんなが顔みしりでお互いに理解し
あえるまちづくり。子育てをすることからも、地域産業の充実をし、若者の流出を
抑えるような工夫

11 男性 ２０代 ○ ○ 仕事を選べない。光ケーブルが来ない。楽しい町ではない

12 男性 ２０代 ○
地域コミュニティ区分でまちを捉えるならば、画一的に発展させるべき点、地域の
独自色を生かす点を踏まえてまちづくりをすべき。まだまだ市中央部は「市」、３
地域は「町」という感が拭えない

13 男性 ２０代 ○ ○
チャイルドシート助成金などの直接的な補助・サービスがあるとうれしい。花巻市
は町の人達のつながりもしっかりしているので住みやすい町です

14 男性 ２０代 ○ ○
駅の放置自転車の撤去または再利用。上町商店街の活性化。道路の凸凹をな
おしてほしい。花巻市発展のためにがんばりたい

15 男性 ２０代 ○ ○
商業や工業は活気づいてきていると思う。花巻東高校や富士大の活躍のような
スポーツによる市民意識のまとまりを他の競技でも見てみたい

16 男性 ２０代 ○
公務員の待遇は優遇されすぎている。地方にありながら、大企業並みに給与・年
金をもらっているのに疑問を感じる

17 女性 ２０代 ○ ○ ○ 雇用先の増加。上町に広い無料駐車場を。花巻病院を市営にしてほしい
18 女性 ２０代 ○ 市郊外のバスの本数が少ない
19 女性 ２０代 ○ ○ 母親のための職業安定所があれば良い。子どもを連れて行きにくい。

20 女性 ２０代 ○ ○
1歳程度の子どもと親子で参加できる「子育て～」があれば知りたい。ネットが利
用できない環境を考えて、広報等に載せるなどの工夫がほしい

21 女性 ２０代 ○ 若い人達がずっと花巻に住みたいと思うような環境にしてもらいたい
22 女性 ２０代 ○ 水道料支払を25日以降にしてほしい。クレジット払いを可能にしてほしい

23 女性 ２０代 ○ ○
昔のような地域交流や学校・会社での交流が少なくなっている。子どもを連れて、
外に出てみようと思えるような事業をふやしてほしい

24 女性 ２０代 ○
桜台のアパートに住んでいる時は１世帯ごとに広報が届いたが、市営住宅（高
木）にはこない。休日当番医など市の情報がわかったので良かった

25 女性 ２０代 ○ ホーマックやビックハウスから出るときに専用の信号機がほしい
26 女性 ２０代 ○ ○ 産婦人科・安心して子どもを預けられる施設が増えればと思います
27 女性 ２０代 ○ 子どもの任意の予防接種に助成などがあればうれしい
28 女性 ２０代 ○ 新型インフルエンザ流行時に備えて、医療機関を充実してほしい

29 女性 ２０代 ○ ○

花巻まつりは大好きなイベントで、とても楽しみにしています。このまつりの伝統を
後世に伝えていけたらと感じています。花巻は伝統や自然が豊かで素敵な町だ
と思いますが、町の中に人気がなく、寂しさを感じます。もっと多くの人に花巻の
良さを知ってもらいたいと思います

30 女性 ２０代 ○ 子どもが遊べる施設がもっとあれば良い

31 女性 ２０代 ○ ○ ○
子どもが室内で遊べる場所がほしい。イオンのような複合施設がほしい。産婦人
科を増やしてほしい

32 無回答 ２０代 ○ 石鳥谷の通学路に明るい街灯があれば良い。部活が遅いときに心配である
33 男性 ３０代 ○ 若者が住みよいまちづくりを。小児科を増やしてほしい

34 男性 ３０代 ○ ○
花巻まつり、花火等のイベントは良いと他の地域からも話がある。宵宮をもっとア
ピールできれば良いのでは。大きい病院がなくなるのは心配です

35 男性 ３０代 ○ ○ ○ 交通が不便、バス・電車が少ない。子育ての情報が少なすぎる
36 男性 ３０代 ○ 市役所の入口インフォメーションが不在の場合、行くべき窓口が分かりにくい
37 男性 ３０代 ○ 働きやすく、初来の不安が少ない花巻市になれば良いと思う

38 男性 ３０代 ○
市街地での冬場の交通事故予防のため、交差点付近のロードヒーティングの箇
所を増やしてほしい

39 男性 ３０代 ○ ○ ○ ○ ○ ○

駅を中心に、大学、運動場、図書館、病院、商店街、観光名所、美術館、博物館
などがまとまって建ってほしい。人がたくさん行き交う活気あふれた町になってほ
しい。一つひとつの坂に公募で名前を付けるなどして、坂が多い不便さを逆に楽
しい町に変える

40 男性 ３０代 ○ 窓口サービスを年中無休、または平日の24時間利用できるようにしてほしい

41 男性 ３０代 ○ ○ ○
レジャー施設を造ってほしい。ふくろう号の便数を増やしてほしい。土日開庁で
税金や水道代の支払いが出来るようにしてほしい。窓口職員の愛想が悪い人が
多く、声をかけないと窓口に出てこない

42 男性 ３０代 ○ ○
広域公園のような、アスレチック性のある公園や噴水の中で子どもが遊べるような
子どもの遊び場がほしい

43 男性 ３０代 ○ 公共交通機関の充実を望む

44 男性 ３０代 ○
窓口の改修によって職員との距離が遠くなり、サービス完了までの時間が遅く
なった。市民サービスや市職員のやる気が向上するようなことを考えてほしい
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45 男性 ３０代 ○ 市の活性化のために企業誘致を。市内で働けるよう
46 男性 ３０代 ○ わけのわからない道路が多い。もう少し考えて道路を作ってほしい
47 男性 ３０代 ○ 精神科医療の推進
48 男性 ３０代 ○ ○ 行政、病院、ともに遠く感じる

49 男性 ３０代 ○
上町の再生には大規模な改革が必要。日曜日は上町通りを歩行者天国とし、集
客できるような店舗、商業施設、イベントホールの建設をしてはどうか

50 女性 ３０代 ○
３歳以上の子供２人を保育園へ入れています。保育料が高すぎてつらいです。
今の不況生活等を見通して下げてほしいです。３人目は無理だと思うと、少子化
は改善されないのではないでしょうか

51 女性 ３０代 ○ 下の子が小学生になり、40代でも楽しめるサークル・場が知りたいです

52 女性 ３０代 ○ ○
除雪を早めにしてほしい。通勤に間に合わない。こどもセンターの充実など、とて
も良くなっていると思う

53 女性 ３０代 ○
車を所有していないと生活が成立しない。観光客にももっと安価で利用しやすい
交通網の整備を願う

54 女性 ３０代 ○

花巻駅西口側のサンクス裏を流れる用水路の柵を早くきれいに直してください。
さびて壊れかかっていて危険だと思います。アルテマルカンの前の道の歩道を
平らにするか、自転車レーンを作って欲しいです。自転車だと通りにくい程度で
すが、シニアカーに乗る人は困っていると思います

55 女性 ３０代 ○ 生活保護が停止になり、生活が貧困状態です。花巻はきらいです

56 女性 ３０代 ○
アンケートの配送時間が午後９時30分過ぎだった。小さな子どももいるので配慮
してほしい

57 女性 ３０代 ○ 北上より住みやすく活気あるまちづくりを行ってください

58 女性 ３０代 ○ ○
農村地域に子どもの遊び場が少ない。公民館の近くに整備された公園がほし
い。ゴミ集積所を金網のゴミ置き場にして、カラスの害や不法投棄がないようにし
てほしい。ゴミパトロール事業があればいいかも

59 女性 ３０代 ○ 資源回収について、ゴミ集積所に改修ボックスを設置してはどうか

60 女性 ３０代 ○
県立中部病院が有効に使われるべきだと思う。患者が偏り病院スタッフへの負担
が大きい

61 女性 ３０代 ○ 県外・市外の出身者を仲間外れにするのをやめてほしい

62 女性 ３０代 ○
タクシー券を一度に複数枚使えるようにしてほしい。相談を24時間、365日可能
にしてほしい

63 女性 ３０代 ○ 子育てについて、病気や予防接種などへの支援や理解が足りないと思う

64 女性 ３０代 ○ ○
子どもが通う耳鼻科、小児科が少ない。医療費を中学生まで無料にしてほしい。
早起きマラソンを夏休み期間限定にしてほしい

65 女性 ３０代 ○ 花巻空港を市民へアピールし、利用者以外も楽しめるところにしたほうが良い

66 女性 ３０代 ○ ○
待機児童が多い、一時保育を断られる状況なので、保育の改善をしてほしい。
交通マナーが悪い

67 女性 ３０代 ○ ○
子育て・教育に関心を持っている方が多い。ニーズの高い保育園について、国
の基準だけでなく、住民がどんなところを求めているのかをくみとってほしい

68 女性 ３０代 ○ 総合病院の増設、産婦人科が増えれば安心して出産できる

69 女性 ３０代 ○ ○

街の中の商業を活性化させてほしい。役所の担当は有意義に資金を使うため、
勉強しなくてはならないと思います。花巻は芸術や文化のレベルが低いので、そ
ういった分野も発展させてほしい。文化会館の文化事業は、もっとセンスのあるモ
ノを引っ張ってこないとお金の無駄である

70 女性 ３０代 ○
妊娠したとき花巻市に産婦人科が少なく、何かあったらと不安でした。花巻では
出産することができなかったため、他市の産婦人科で出産しました。もっと安心し
て子どもが産める環境にしてほしいです

71 女性 ３０代 ○ ○ ○ ○
子ども、妊婦、お年寄りなど、弱い立場に立ったまちづくりをしてほしい。循環バ
スを充実させてほしい

72 女性 ３０代 ○ 火事や川の増水など注意を促す情報を受信する方法がよくわからない
73 女性 ３０代 ○ 商業施設をもっとふやしてほしい

74 女性 ３０代 ○
アンケートは市民一人ひとりに出すべき。学校統合の話で市民の意見に耳を傾
けない人達が良い街づくりが出来るのかと不思議に思う

75 女性 ３０代 ○ 観光地としてもっと観光客がきて賑やかな町になればいいと思う

76 女性 ３０代 ○
花巻は人を呼び込むところが少ないと感じる。観光や買い物は他市を利用するこ
とが多い

77 女性 ３０代 ○ ○ 子どもの医療費を無料にしてほしい
78 女性 ３０代 ○ もっと公園をつくってほしい

79 女性 ３０代 ○ ○ ○ ○ ○
コンビニ・スーパーが近くになく不便。小学校が４キロ以上、バス亭は徒歩30分。
広域公園で毎年秋にある駅伝のとき、家の出入りを封鎖されたり、路上駐車に迷
惑しているので、事前に開催日を連絡してほしい。心療内科が少ない

80 男性 ４０代 ○
アンケートに昨年の調査結果を同封していただければ良いと思います。具体的
にどのようにこのアンケートがいかされているもわかりにくいです

81 男性 ４０代 ○ ○
総合病院がもう一つあると良い。市内で子どもが産める環境を作ってほしい。子
どもがあまりに泣いて嫌がるという理由で受付を拒否した病院がある

82 男性 ４０代 ○
県内外の企業を誘致できるようしてほしい。毎日職業安定所は混雑しており、就
職難であり、市民は困窮している

83 男性 ４０代 ○ カズクリ自生地が全く知らないので、広報、HPなどで教えてほしい
84 男性 ４０代 ○ 景気回復

85 男性 ４０代 ○ ○
病気の人や高齢者、身体の不自由な者が安心して暮らせる街とは言えない。地
域づくり活動を相談したところ、市が協力してくれなかった。市長車の乗り換えや
市長室の改修も理解不能です

86 男性 ４０代 ○ 高齢化、人口減少の割に役の仕事が多い
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87 男性 ４０代 ○
人口が10万人もいるのに、他市に比べ、何もかも遅れていると思う。もっと大型店
があるとか商店があるとか職があるとか、がんばってほしい

88 男性 ４０代 ○
男女共同参画について、男性差別や男性に対する誤解を解消する取り組みも必
要性を増している。逆に男性が弱者に追い込まれる事例が急増している

89 男性 ４０代 ○ ○ ○
地域活性化につながる企画・提案を各団体やコミュニティ会議、個人等に公募を
して、イベント事業等を進めていくのはどうか

90 男性 ４０代 ○ ○
観光、商業にもっと強く取り組んでほしい。アピールが他都市と比べて劣る。花巻
市の一体感が感じられない

91 男性 ４０代 ○ 市民の立場の行政を。職員の意識改革
92 男性 ４０代 ○ 企業誘致などによる雇用を増やすべき
93 男性 ４０代 ○ 食の安全を重視し、若い人達が農業を続けていけるまちを希望する
94 男性 ４０代 ○ 健康診断を土日、祝日にも行ってほしい。平日に休めず受診できない
95 男性 ４０代 ○ 市の窓口の対応が悪い
96 男性 ４０代 ○ 自宅前の市道を整備してほしい

97 男性 ４０代 ○
仕事が忙しく、市内の名所旧跡を見て歩くなどほとんどできず、市役所の窓口の
こともわかりません

98 男性 ４０代 ○ ○ ○
厚生病院跡地を有効に利用してほしい。企業誘致を進めてほしい。国民健康保
険税が高すぎる。専門学校、短期大学、大学が中心部付近にほしい

99 男性 ４０代 ○ もっと前からアンケートに協力したかった。調査結果が分かるようにしてほしい
100 男性 ４０代 ○ 学校給食に特定の業者を指定している理由を広報で説明してほしい

101 男性 ４０代 ○ ○
広報はなまきの内容がおもしろくない。旧町の広報はおもしろかった。市役所の
窓口はあんなに必要か。先日利用したとき、暇そうにしていた

102 男性 ４０代 ○ ○ ○
中部病院説明会のときの「県が決めたんだからしょうがない」の発言はありえな
い。公共交通機関の整備や高齢者等の交通対策について、シンポジウム等意見
を述べる機会が作れないだろうか

103 男性 ４０代 ○ ○
アンケートにお金をかけるくらいなら、もっと違うところにつかってほしい。市役所
の窓口の応対は民間ではリストラされるレベルです

104 男性 ４０代 ○
どこの商店街もすっかりシャッター街となっており寂しく思う。活力あるまちづくり
に税金をつかってほしい

105 女性 ４０代 ○ ○ ○ ○ ○

この街に住んでいて良かったと思えるような、夢が持てる希望ある街になってほし
い。信頼できる病院がない。耳鼻科、産婦人科が必要だ。若者が働ける場所が
必要。子育てしやすい街にしてほしい。合併して何が良くなったのか分からな
い。振興センターは多すぎると思う

106 女性 ４０代 ○
健康管理のために低料金で（スポーツ保険だけとか）週一回位、いろいろな体操
を教えてくれる教室が開けないものかなと思います。中高年のための水泳教室な
ども低料金で開けないものかなと思います

107 女性 ４０代 ○ アンケートが毎年同じ内容で何に協力できているのか実感できません

108 女性 ４０代 ○ ○

宮沢賢治や花巻温泉ばかりでなく、工業団地に企業を誘致しり、小児科や産婦
人科などの子育てしやすい環境を作ったりして、暮らしやすい街にしてほしい。４
号線、新幹線、高速道路、飛行場とそろっているのに企業がなかなか来ないの
はなぜなのかを考えて取り組んでほしいです

109 女性 ４０代 ○ ○
農家の不要なビニールなど、ごみを燃やしている家がある。犬のフンをそのまま
で散歩している、処理をしていない

110 女性 ４０代 ○ ○ ○

廃校になる校舎や赤字の第三セクターの建物等をリフォームし、介護施設や子
育て中心のアパート、グループホームづくり。産業廃棄物やゴミの撤去。雇用拡
大。市役所職員を地元に戻す。意見・考えのある人が積極的に市長と意見交換
したり、聞いてくれるようなつながり

111 女性 ４０代 ○
近所や地区、地域の行事等にかかわらず、子どもたちをたくさんの地区住民にふ
れ合わせ、子どもたちの食育や成長をはかれるようにしたい

112 女性 ４０代 ○
まちはずれの地域への街灯を増やして。冬の除雪の徹底。いつも夕方近くにな
る。花巻は楽しいことがない

113 女性 ４０代 ○ 保育園、幼稚園等の助成、補助金を考えていただきたいと思います
114 女性 ４０代 ○ 市内の商店の活性化。若者にとって魅力あるまちづくりを考えてほしい

115 女性 ４０代 ○ ○
こどもの城構想を実現してほしい。その中には、障害の有無に関係なく使える遊
び場、育児相談、発達相談、療育センターなどを入れてほしい

116 女性 ４０代 ○ 回答の理由欄があっても良いと思う
117 女性 ４０代 ○ もっと商業が発達した地域になればいい
118 女性 ４０代 ○ ○ 飲食店を増やしてほしい。病院の科により偏りがある気がする

119 女性 ４０代 ○ ○
芸術文化等を観賞する機会を増やしたい。空港旧ターミナルビルの子どものス
ペースとしての活用のときは、併設で「空の駅」というような産直、市場を検討して
はどうか。図書館の新設も切望する

120 女性 ４０代 ○
ビックハウス、ケーズデンキのところの信号機を感応式にするか、入口・出口の工
夫をするよう提案してほしい

121 女性 ４０代 ○ ○
将来、子どもたちが働ける職場が花巻でどれくらいあるか心配です。結婚して子
育てができる賃金を受け取れるか不安です。食生活が崩れています。家庭では
無理なので、合宿研修による集団生活で教えることが必要だと思います

122 女性 ４０代 ○
子が重度障害になったため、今後の生活が不安である。退院後、あずかってくれ
る施設もなければ、ボランティア団体もないので、仕事が出来なくなり、生活な成
り立たないという不安がある

123 女性 ４０代 ○
県内志望にもかかわらず、県外・進学を選ばざるを得ない高卒者が多数いる。一
方第1次産業や職人芸の後継者不足も依然続いている。岩手ならではの産業～
職業へと結びつくような大胆な取り組みを期待する

124 女性 ４０代 ○ 子育てしやすく、仕事で活気ある花巻
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125 女性 ４０代 ○ ○ ○
雇用の安定やショッピングセンター、学校が通いやすいところにあるなど、子ども
たちが花巻市に住みたいと思うような市になればいいと思う

126 女性 ４０代 ○
広報はなまきは、読みたいという気持ちにならないので、もっと工夫するべき。回
覧板に注文書が付いてくる場合があるが必要なのか

127 女性 ４０代 ○ ○
市民が温泉を利用したとき割引するなど、市民が温泉を利用活用できるような工
夫がほしい。働く場所の増

128 女性 ４０代 ○ ○
市街地だけを整備し、旧町は道路、バスなどで不便を押しつけられて、生活しに
くくなっているので、もっと目をむけてほしい

129 女性 ４０代 ○ 夫が手当てを使うので、子ども手当を世帯主以外がもらえるようにしてほしい

130 女性 ４０代 ○ ○
脳ドックを気軽に受けられるような環境が必要。小学校の通学路の見直し（横断
歩道、信号を増やす）

131 女性 ４０代 ○ ○
近隣の市に比べると、駅前開発が遅れていてさびれた感があるので、特に新花
巻駅前に商業施設ができれば良いと思う。公共の場にもっとエレベーターなど設
置してほしい。家族の足が不自由で外出時とても不便と感じている

132 女性 ４０代 ○
観光施設が点在していて、集客及び移動が不便である。イーハトーブ花巻の魅
力を前面に出したアピールをもっと積極的には発信してほしい

133 女性 ４０代 ○
花巻で暮らしていきたいが、税金のハネ上がりで辛く感じます。温泉の町なのに
市民が安く入浴できるサービスもない。年老いた父母との３人暮らしで不安もたく
さんあります。皆が幸せだと言える市政をお願いします

134 女性 ４０代 ○ 年寄りと暮らしていますので、住民サービスや福祉とかの情報を入れてほしい
135 女性 ４０代 ○ 子育て中（または子どもの予防注射など）にもっとサポートしてほしい

136 女性 ４０代 ○
学生の就職先がないので企業誘致をしてほしい。商店街が元気なく廃れている
ので魅力ある本格的な店が増えることを願います

137 女性 ４０代 ○
子どもを持つ親として、先が見えない今の世の中、進路を決めて行くにはとても
不安です。明るく元気で活力のある花巻市にしてほしいと思います

138 女性 ４０代 ○ 資源回収は月１回程度実施してほしい。半年も置いておくのは大変だ

139 女性 ４０代 ○ ○ ○
川沿いに桜の並木があるとよい。日中に独居となる老人が心配。防災放送など
は、ゆっくり流しても耳が遠い人は良く聞き取れない

140 女性 ４０代 ○ 60歳から年金がもらえるのを変えないでほしい

141 女性 ４０代 ○
市長の高級車は税金の無駄遣いなのでやめてほしい。市役所に行くと職員は暇
そうなので、もっと少ない人員でも良いのではないか

142 女性 ４０代 ○
広報はなまきは、県外出身者にとってとても大事な情報誌です。これからもたくさ
んの情報をお願いします

143 女性 ４０代 ○ 無愛想、あいさつができない職員がいる。窓口の応対をきちんとしてほしい

144 女性 ４０代 ○ ○ ○
子どもたちのための運動、親子コンサート、山あそびなどいろいろな体験教室が
あれば良い。水を汚さないため、安全な洗剤を使うようにしてほしい

145 女性 ４０代 ○ 災害のライフライン対策として、各公園に井戸を設置すると便利ではないか

146 女性 ４０代 ○ ○
スケート場などの公共施設は、市民に補助してほしい。幼児、児童の遊べる公園
が近場にほしい

147 男性 ５０代 ○ 身近なこと、当たり前のことをひとつ一つ確実に改善してもらえればと思います

148 男性 ５０代 ○
結婚しない若者が多く、このままでは30年以内に世帯は半分以下になる地区が
多数出てくるのは目にみえています

149 男性 ５０代 ○
地震など災害がおきたとき、花巻市内に多くの人を受け入れることができる病院
の整備、協力してもらえる約束などできているのでしょうか

150 男性 ５０代 ○ 朝日橋の補強整備は必要と考えます
151 男性 ５０代 ○ 就職氷河期の時代、市の誘致活動をもっとしなければならない
152 男性 ５０代 ○ 岩手のテレビ局は盛岡ばかり取り上げている。花巻をもっとアピールすべき

153 男性 ５０代 ○
市議会の定数を３～５人少なくすべき。税金の無駄遣い。市窓口の人数が多い。
のんびり仕事をしているように見える。奥で新聞を見ている人もいる

154 男性 ５０代 ○

花巻市街地上町商店街エリアの活性化として宮沢賢治の心（ヒーリング）をキー
ワードに、賢治にまつわる鍛冶屋、炭屋、産直館など、現空き店舗を市が借り入
れ、エリアごとにゾーニングし、花巻温泉主体の観光から現市街地までの観光客
を呼び込む戦略を実行してもらいたい

155 男性 ５０代 ○ 上町商店街の活性化を望む

156 男性 ５０代 ○ ○

市街地のドーナツ化はこれ以上防ぐべきである。市街地に無料の駐車場を確保
し、既存の建物を利用し、中層階の世帯向けの広いアパートを整備し、人と商業
施設を集めなければならない。核となる地域と地域を結ぶシャトルバスの運行な
どを工夫すれば観光客にも便利と思われる

157 男性 ５０代 ○ ○ ○
アンケートは全市民にするべきだと思います。市の臨時職員は同じ人だけ雇わ
れることのないようにしてほしい。市独自の経済対策があってもいいのでは

158 男性 ５０代 ○ ○ ○

市道の整備、事故多発の交差点の整備をしてもらいたい。Ｉ・Ｕターンの就職先
確保と正社員採用。若い優秀な人材が都会に流れてしまっているのが現状。人
口増加のできる市になってもらいたい。子作りから若者が自信をもって楽しく過ご
せるような市になってほしい

159 男性 ５０代 ○ アンケートの集計結果は？
160 男性 ５０代 ○ 新花巻駅の開発が遅れているのではないか。
161 男性 ５０代 ○ 市内中心に比べて道路が整備されない。除雪が悪い
162 男性 ５０代 ○ アンケート調査結果を広報でお知らせしてはどうか
163 男性 ５０代 ○ 保育園は子どもを家で見る人がいてもあずけられるようにしてほしい

164 男性 ５０代 ○ ○
市民アンケートの結果がホームページ上で分かりにくい。図書館の新設を是非と
もお願いしたい

165 男性 ５０代 ○ ○ ○
花巻空港へのアクセスが分かりにくい。市役所の土日開庁はすばらしい。４号線
での空き地が目立ってきた気がしてさみしい。花巻駅と上町通りをもっと賑やか
にしてほしい
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166 男性 ５０代 ○ あまり都市化しない町
167 男性 ５０代 ○ 新渕橋が老朽化しているので、かけ替えもしくは新設してほしい

168 男性 ５０代 ○
空港ターミナルへの道が分かりにくい。流通配送センターが増えたので、朝夕の
交通量が多く危険である。滑走路地下道はゴミのポイ捨てが目立つ

169 男性 ５０代 ○
脱車社会、便利で使いやすいバスや電車の実現など、公共交通機関の充実に
協力できることがあれば積極的にかかわっていきたい

170 男性 ５０代 ○ 通学路の歩道が狭く、街灯・融雪設備が少ない。安全面に力をいれてほしい

171 男性 ５０代 ○
人件費の説明が十分でない。広報などで詳しく説明してほしい。行政の姿勢が
保守的であるため企業がこない。コンパクトな町づくりが出来ていない

172 男性 ５０代 ○ ○ ○ 車いす、介護の者がゆっくり軽スポーツなどが出来る施設があれば良い

173 男性 ５０代 ○ ○
墓地が足りないので、拡大・新設してほしい。スリップ防止のロードヒーティングを
増やしてほしい。公認の運動施設が１～２あっても良いのではないか

174 男性 ５０代 ○ ○
総合型地域スポーツクラブの充実。富士大学と市内小中高のスポーツ交流。フッ
トサルチームと地域交流の促進。花巻的なスポーツと文化の融合。中高齢者の
健康のためのスポーツ、文化活動の日常化

175 男性 ５０代 ○ 企業誘致は、長期的な展望を考えた積極的な活動が必要と考える

176 男性 ５０代 ○
花巻の教育は10年・20年先を考えて、通学手段を含めた広域学区再編の検討
が必要だと思う。小手先の学校統合では理想とする教育は困難だと思う

177 男性 ５０代 ○ 花巻市内にもかかわらず、道路が整備されていない（諏訪地区）

178 男性 ５０代 ○ ○
議員定数をもっと減らすべきである。下水道工事の後の道路舗装は、一回できれ
いに舗装工事を終了することはできないか

179 男性 ５０代 ○
もっとお金のない人のことを考えてほしい。どのくらい収入があって、どのくらいの
支出があるのかわかってほしい

180 男性 ５０代 ○ お茶、ヤクルトを飲用する時間を決めが方がいいと思う

181 男性 ５０代 ○
花巻市がもっと住みやすく、また進化するように自分が協力できることは協力した
いと考えております

182 男性 ５０代 ○ 北上市との合併を望む

183 男性 ５０代 ○ ○ ○
市民総参加によるイベントを行ってほしい。アンケートはもっと具体的な設問にし
てほしい。行政サービスは市民の立場で考えてほしい

184 男性 ５０代 ○ ○ ○

市内に親子づれや若者が遊べる場所がない。市民が楽しく住みやすい、やさし
い町にすることを期待します。路線バスが通らないので、お年寄りの用足しが難
しい。旧花巻地域に県立病院がないのはおかしい。イーハトーブ病院は、患者
が少ないので、働きかけをしたほうがよい

185 男性 ５０代 ○ ○ ○
市内に公園のような緑地帯が不足している。大地震などを想定し、避難場所の
確保及び救援物資の集積所として使用できる最低限の範囲を整備してほしい。
スポーツキャンプむらが活用されていない

186 男性 ５０代 ○ 運動神経発達のため、保育園・幼稚園などの運動にサポートしてはどうか

187 男性 ５０代 ○
産婦人科、小児科が少なく、子育てが大変だと思う。若い夫婦が安心して住める
しになってほしい

188 男性 ５０代 ○ 図書館を町の中心に移転してほしい。上町が寂しすぎる
189 男性 ５０代 ○ 小学校の健全育成のために取り組みたい
190 女性 ５０代 ○ このアンケートが何の役にたっているのか解らない
191 女性 ５０代 ○ 子ども達が市内で働く場所があり、人口が安定するような町であってほしい

192 女性 ５０代 ○
「花巻」の名称の由来は、桜の花びらが北上川に流れ、うずを巻いている様子と
聞いたことがある。「桜の木」「花の巻くきれいな川」の整備を市民へ呼びかけを
し、ひとり一人が市民の誇りと自覚をもって生活していけたら良いと思う

193 女性 ５０代 ○
豊沢川の川原でスポーツを楽しんでいるお年寄りの方達の姿を見ていると、健康
で明るく年をとっていきたいと考える

194 女性 ５０代 ○ ○

養護学校は冬道を送迎するのが大変なので、もっと交通の便の良いところにあれ
ばと思います。障害児の検診を健常児と一緒に行われていますが、時間をずら
すとか、心配りをしていただきたいです。保健婦の方の対応も気をつけていただ
きたいです

195 女性 ５０代 ○ 旧空港ターミナルが皆が使用できる（老人・中高年のために）といい

196 女性 ５０代 ○
桜の木やあじさいなどを植樹して、毎年観光客が訪れるような景観づくりはどうで
しょう。花巻にはスケールの大きな場所がない。旧花巻空港に山車を飾っていつ
でも見れる、早池峰神楽など体験できるようにしてはどうでしょうか

197 女性 ５０代 ○ ○ ○
若者が自分の夢をかなえられるような元気な町になってほしい。今は元気だが老
いてからの生活や病気が不安だ。年金の保障はしっかりと進めてほしい

198 女性 ５０代 ○ ○ ○

花巻は自然もたくさんあってとても良いところだと思います。けれども「花巻と言え
ば」と聞かれてすぐ答えることができません。生まれてから一度も岩手を花巻を離
れたことのない私でさえ実は花巻のことをあまり知らないのです。特色のあるまち
づくりが必要と考えます

199 女性 ５０代 ○ ふくろう号を二枚橋方面や４号線も運航してほしい
200 女性 ５０代 ○ 庶民の血税、大事に使っていただきたい
201 女性 ５０代 ○ 窓口で「お待ちください」の一言がなく、不快な思いをした

202 女性 ５０代 ○ ○
地域に予算を任せるという方法は大変画期的なことだと思いますが、あまり意味
のないところにカーブミラーができたりしています。本当に必要なところに予算が
回っていくようお願いしたいです

203 女性 ５０代 ○ ○ 会社が増えることが望ましい。花巻は住民税が高いのはなぜか

204 女性 ５０代 ○ ○ ○
子どもたちに夢を持ってもらえるような支援活動。居場所づくり、悩み相談。子ど
もの手本となるような大人の行動実践。賢治先生の精神を受け継いだ幸福を願う
行動のできる市民を目指す取り組み

205 女性 ５０代 ○ ○ 世代交流の場が少ない。幼児等が安心して遊べる場所がない
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206 女性 ５０代 ○ ○
図書利用は便利になったが、史跡を訪れるのに交通の便が悪い。働く場が少な
いことが緊急の課題だと思う

207 女性 ５０代 ○ 親と同居しない人が多い。同居の大切さを若い人達に伝えていったらどうか
208 女性 ５０代 ○ 旧花巻公民館の敷地に図書館を建設してはどうか。今の図書館は不便
209 女性 ５０代 ○ 死亡手続きの際に、市職員に感じ良く対応いただき感謝している

210 女性 ５０代 ○ ○
子育て支援は、支援体制の充実や指導者の資質向上に力を入れてほしい。市
職員と市民の考えに差があり、市民ニーズにあった取り組み方をしてほしい

211 女性 ５０代 ○
花巻市全体のことを考えてもらいたい。もっと活気のある町になってもらいたい。
自分の地域の活性化に協力していきたい

212 女性 ５０代 ○ ○
アンケートの内容が毎年同じで、何の役にたっているか知りたい。総合案内に３
人も立っているのは多すぎではないか。人員が余っているように感じる

213 女性 ５０代 ○
独居生活のお年寄りが多くなっている。それらの人達は、生活環境、衛生面も悪
いし、年金額も少ない

214 女性 ５０代 ○ アンケートが郵便受けに入りきらず、雨でぬれていた
215 女性 ５０代 ○ 駅の場所が悪く、新幹線は北上を利用する。文化会館は大きな催しができない
216 女性 ５０代 ○ 月曜日休みなので、図書館が利用しにくい
217 女性 ５０代 ○ 大迫に入院可能な病院がほしい
218 女性 ５０代 ○ 花巻矢沢線に歩道の設置をお願いしたい
219 女性 ５０代 ○ 中部病院に行くバスがないので、車がない人はいくのが大変だ

220 女性 ５０代 ○
地区内の高齢者と協力して花や野菜を育て、収益でささやかな楽しみができるよ
うになれば良い。休耕田を建設業者が借り受け、老人達を作業員にして収穫し
たものを商品化して成功した事例があると聞いたのでうらやましく思う

221 女性 ５０代 ○ ○
特別な支援を必要としている児童・生徒のサポート体制に取り組んでほしい。中
学校卒業後にサポートがないと働けない・働かない人が増えていくと心配です。
高校におけるサポート体制が急務です

222 女性 ５０代 ○ ○
若者の就労先の確保。子育て相談や交流の場の充実。引きこもりの実態調査と
今の支援からもれている人への支援策の構築。介護職員の待遇改善による人員
入れ替わりの緩和

223 女性 ５０代 ○
各行政区単位の組織づくりが一定していないので統一してはどうか。女性部（婦
人部）がない地区なので女性団体の役員を選ぶときに苦労している

224 女性 ５０代 ○
南万丁目地区は、防犯灯が少なく子供達が暗い道を下校しており、不審者に声
をかけられたり、車で追いかけられる事例が毎年発生しています。せめて通学路
は少しでも明るくしてほしい

225 女性 ５０代 ○
良い場所に田園があるため、未来が開けない。人口を多くして、商業関係を反映
してもらいたい

226 女性 ５０代 ○ ○
花巻は交通の便も良く、自然も豊かでいいまちだと思います。ただ、生きていくた
めには、ある程度の収入が必要で働ける場の確保が課題かと思います

227 女性 ５０代 ○ ○
企業が少なく、働きたくても働けない。レジャー施設が少ない。ショッピングセン
ターが少ない。総合病院が少ない。人口が増加しないと町も発展しないと思うの
で、雇用の問題を解決してほしい

228 女性 ５０代 ○ 花巻病院から岩手日日の道路がせまく感じる

229 女性 ５０代 ○
沿道を花でいっぱいにするとか、観光名所をもっとアピールした方がいいと思う。
花巻市には市民も知らない素晴らしいところがたくさんあると思う

230 女性 ５０代 ○
放課後子ども教室について、廃止せず、保護者や指導者からぜひ続けてほし
い。形を変えてでも継続してほしい

231 女性 ５０代 ○
職員の異動が多いせいか質問に対して明確が答えが返ってこない。タライ回しさ
れて、最初から説明しなければならない。対応した職員の対応がしどろもどろで
も、周りの職員は見ないふりをしている

232 女性 ５０代 ○ ○
大きな企業がなくなっているのでさびしい。遠野方面から中部病院への近道とし
てＪＲの南城駅がほしい。温泉、映画館などの憩いの場所が南城地域にあっても
いいのでは

233 女性 ５０代 ○ ○
市の文化財をピックアップし、訪れたくなるように工夫して広報に掲載してはどう
か。時間と場所をお知らせして、詳しい説明が聞ける催しにしてはどうか

234 男性 ６０代 ○
地域の協議が十分行われない区長中心の地活性化事業は、地域のアンバラン
ス、無駄を余儀なくしている

235 男性 ６０代 ○

①交通安全、街灯、道路（側溝）の点検②犬、猫（野良犬、飼い犬猫）対策・禁止
キャンペーン③カラス（鳥）にエサを与える等の行為の禁止の徹底④自転車走
行、施錠（行政、学校の連携）⑤住み良い安全で品位のあるまちづくり、愛宕跨
道周辺の公共の壁面にスプレーによる落書きが目立つ

236 男性 ６０代 ○ ○

地元に富士大学がありながら、全く地域の活性化に生かされていない。市内の高
校に富士大進学をすすめることに取り組んでほしい。地域の大学をメジャーに
し、地域活性化につなげたいくつかの実践例に学ぶべきである。同様のことを
「市長への手紙」でも訴えたが満足の得られる回答は得られませんでした

237 男性 ６０代 ○ 公共交通機関の充実、ふくろう号の増設

238 男性 ６０代 ○ ○
アンケートの質問の意味がわからないところがある。防災、減災、対策がどのよう
になっているのかよくわかっていない

239 男性 ６０代 ○ 若い人達の仕事の内容がちょっと厳しいように感じます

240 男性 ６０代 ○

地区の一斉清掃に参加して、拾ったゴミを持ち帰り自分で処理することに抵抗を
感じる。拾って自分で処理？「拾い集めたゴミ」は市職員が無給で回収しても良
いのでは？住民ばかりにサービスを要請せず、市職員の住民への無給サービス
の提供をしてみてはいかがでしょうか

241 男性 ６０代 ○ ○ 老人、子どもなど弱者が住みやすい市としていただきたい
242 男性 ６０代 ○ 市民が安心して生活できるように雇用対策に力を入れてほしい
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243 男性 ６０代 ○ ○
東和の有線放送はすばらしいので、拡張してほしい。国が安泰であってはじめて
花巻も安心できる。国旗掲揚を各家庭、商店街、学校、会社、官庁でキャンペー
ンしてほしい

244 男性 ６０代 ○ ○
高齢化に対応する福祉行政の充実・拡大を願う。金銭的なものだけでなく、職員
や関係者が現場に向かう機会を多くするよう望む

245 男性 ６０代 ○
花巻市の将来像が見えない。大きな企業なり、専門大学の設置等、市内に高速
ICがあるので誘致するのがなにかあると思う

246 男性 ６０代 ○
子ども、孫達が資格を取っても就職できる会社が花巻市内には少ない。もっと働
きやすく、30～40分くらいで通勤できる会社がほしい

247 男性 ６０代 ○ ○
市議会議員の人員減など行政のスリム化が必要。他市に比べて危機感が足りな
い。工業誘致や、学園都市、温泉利用の福祉都市などはいかがか。箱モノを作
る時は、維持費が永続することを忘れずに

248 男性 ６０代 ○ 天下田道路の工事をとぎれとぎれでなく進めてほしい。交通事故の恐れがある

249 男性 ６０代 ○ ○
市の広報に魅力を感じなくなった。連絡事項が中心になっている。社会教育、文
化財保護等が弱い。周辺地域・弱者の声を大切にしてほしい

250 男性 ６０代 ○
いつでも花が咲いていて、観賞できる花いっぱいの花巻市。繁華街の大ビル一
つが飲食店、居酒屋の専門店に

251 男性 ６０代 ○
市になって便利になったが、小さい集落に手が届いていない。集落に空き家が
あるが、これらを利用してなにか立ち上げてほしい

252 男性 ６０代 ○
個人の産婦人科はあるが、総合病院に産婦人科がないため、盛岡や北上の総
合病院で出産する女性が多い

253 男性 ６０代 ○ 行政区単位の老齢化対策として、生活環境の個別指導、区・班の再編
254 男性 ６０代 ○ 職員配置を含めて、支所の機能が弱体化していると思う

255 男性 ６０代 ○
市職員の雇用保障は優遇されている。運転専門職は不要。警備員も総合案内と
兼任させればよい。議員・職員定数など人件費削減に着手すべき。税収不足を
市民サービスの削減と負担増で対応するようでは市民が被害者である

256 男性 ６０代 ○ お酒を一緒に飲みたいと思う地域の人がいなくなった

257 男性 ６０代 ○
隣近所の人間関係の希薄化が進み、寂しい思いをしている。住民の親和感を盛
り上げる啓発活動を起こす工夫をしないと空虚な町になりそうである。市長は市
民全体の意識改革にリーダーぶりを発揮してほしい

258 男性 ６０代 ○
中内第三行政区は、道路整備が遅れていると感じる。道路で転覆事故もあり、道
路の早期整備お願いしたい

259 男性 ６０代 ○ 職員が多いと思う

260 男性 ６０代 ○
バイパスと４号線の接続が曲がっているため事故は増えるし、無駄な空き地が出
来ている

261 男性 ６０代 ○ ○
地区に子どもたちが安心して遊べる公園や広場がなく、道路で遊んでいる子ども
たちがいる。公園、広場があればと思う

262 男性 ６０代 ○ 農家が草・もみから・わらなどを燃やすことは規制できないものか

263 男性 ６０代 ○ ○
合併により市行政の内容がオープンになったと感じる。旧市町間の不公平感が
改善されるよう協力したい

264 男性 ６０代 ○
市長のまちづくり構想は抽象的・観念的で具体性に乏しい。改革路線の潮流に
乗った受け売りではないかと思う

265 男性 ６０代 ○
市民の意見を予算に取り入れられるように、各地区で行っている予算の説明会を
予算を組む前に行ってはどうか

266 男性 ６０代 ○ ○ ○
若者があふれるまち、子どもが育てやすい、産婦人科の多くあるまちであってほ
しい。企業誘致に力を入れてＰＲしてほしい

267 男性 ６０代 ○ ○
若者が定住するまちづくり。産業の充実と地域医療の確立。効率一辺倒ではな
い地方づくりを望む

268 男性 ６０代 ○ ○ 花に囲まれた明るい活気のある花巻。緊急受け入れ病院が少ない
269 男性 ６０代 ○ ○ 若者がいて、働く場所があり、活気のある市であってほしい
270 男性 ６０代 ○ 議員数の削減や過剰な行政サービス等を見直してほしい

271 男性 ６０代 ○ ○
市役所の案内は安心できるが、窓口で説明が不十分で分かりにくかった。振興
センターは、関係者だけが分かるようなシステムになっていると思う

272 男性 ６０代 ○ 国や県のように借金に頼るような財政運営をしていないかが心配です
273 男性 ６０代 ○ 若い人達の雇用を考えて下さい

274 男性 ６０代 ○
あと20年位経つと、世界では食糧危機になってきて輸入が難しくなってくるので、
農業が今より盛んになっているだろうと思う

275 男性 ６０代 ○
合併してから、市の職員が地域のボランティア活動、例えば、交通安全協会、防
犯、消防団入団等が積極的でない。率先して一緒に活動してほしい

276 男性 ６０代 ○ ○ ○
旧花巻の町が寂しい。市と観光協会、各団体が協力して、イベントを考えてほし
い。姉妹都市の物産店に芸能団体を参加させてはどうか。最近は箱モノばかり
作っているように見える。市議会議員の方に市全域のことを考えてほしい

277 男性 ６０代 ○ ○
北上市のようなさくら野百貨店、スポーツクラブなどがほしい。観光客が買い物で
きるような物産館がほしい

278 男性 ６０代 ○ ○ ○

高村山荘付近の小川を整備し、自然環境保全に取り組んでみたい。奥羽山系・
八方山・胡四王山に巨大ミラーを設置し、銀河系に模した観光名所を造ってはど
うか。４号線沿いに県産総合物産館のような大型店を造ってはどうか。奥羽山系
の河川に倒木があり、大雨により増水した場合の被害が心配される

279 男性 ６０代 ○
企業を誘致し、若者の働く場所の確保に努力してほしい。上町あたりに核となる
施設を確保し、街中の活性化に努力してほしい

280 男性 ６０代 ○
年金生活であり、仕事がない、給料も下がるでは、将来が不安である。金のバラ
マキよりも景気対策に力をいれてほしい

281 男性 ６０代 ○ 畑に使っている土地を持っているが、商業地課税のため税金が高い
282 男性 ６０代 ○ ○ 花巻温泉の文化保存のための芸者の育成。都市景観形成のための基準づくり
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283 男性 ６０代 ○
海外駐在や海外出張の経験を生かし、外国人や企業の支援をしたいと考えてい
るが、働きたい勤め口が見つからない

284 男性 ６０代 ○
４月はアパートの転入、転居でゴミ捨てのルールが守られていないので捨て方の
周知を広報等でおこなってほしい

285 女性 ６０代 ○ ○
緑豊かで静かな花巻は住みやすいのですが、どんどん商店街がなくなっていく
のが寂しいです。町に活気がない

286 女性 ６０代 ○ ○
若者たちが定住できる仕事があり、イベント等では若者達であふれる街でありた
い。老若男女が互いに手を出し合い仲間を作り、誰もが差別なく暮らせる街であ
りますように

287 女性 ６０代 ○ ○
最近特に若い人達が安定した仕事が出来て子育てに不安がないように、役所も
高齢者も応援できたらいいなあと思います。安心して結婚できるように

288 女性 ６０代 ○
なんとしても市内の上町が寂しくてたまらない。花巻まつりの３日間だけの街。子
供達は北上市まで映画を見に行っている。思い切って時間帯駐車禁止区域にし
てみてはどうでしょうか

289 女性 ６０代 ○
住む所は美しい自然があります。ただ悪臭を出す工場が年々拡大されているの
が悲しいです。一日も早い撤収をお願いします。歩道の目の悪い人達の道標が
ほとんどはがれて散らばっています

290 女性 ６０代 ○ 冬の除雪と灯油代の補助が必要である

291 女性 ６０代 ○ ○

花巻市は自然環境やおちついた地域社会の影響でしょうか、良い状況で安心感
があります。自然の動植物が豊かです。市の管轄の公園その他の土地の植物は
生き物なので、春夏秋冬手入れが必要です。植物の好きな高齢者の有料ボラン
ティア制度で手入れしていただいたら良いと思います。市内の障害者の作業所
をもっと宣伝して活性化を望みます

292 女性 ６０代 ○ インターネットが使えないので、昨年度の調査結果を確認できない

293 女性 ６０代 ○ ○
新花巻駅前の活性化。県道にもっと街灯をつけてほしい。企業の誘致を。アン
ケート結果は、アンケート対象者には文書で知らせてほしい

294 女性 ６０代 ○ ○ ○
少子化に伴い近所で子どもの声が少なくなり寂しい。まつりのほかに花巻にもっ
と活気がほしい

295 女性 ６０代 ○ あまり課の配置換えをしないでください

296 女性 ６０代 ○ ○
服、靴など食品以外は他市へ買い物に行く。もう少し楽しんでショッピングできる
花巻になってほしい。中山間地は整備された道が多いが、たくさんの人が毎日利
用する住宅地が幅がないとか、デコボコ、水たまりで四苦八苦している

297 女性 ６０代 ○ ○

介護老人を見ていて時間が思うようにならない。病院がそばにないのが不安で
す。花巻は、山くずれ、津波等の心配がなく、交通の便も良い大変いいところだと
思いますが、金銭的にどこにも行けません。利用回数の少ない建物はいらないの
で、他の施設を利用できるものなら、うまく利用してほしい

298 女性 ６０代 ○
議員定数の削減、市職員の削減等で経費の節減に努力してほしい。住民サービ
スも、無駄なものは廃止して、本当に必要で役立つことをしてほしい

299 女性 ６０代 ○ ○
上町、吹張町等は人がまばらで寂しい。車のない人達は上町が買い物場所で
す。商店街が昔のような活気ある明るい町になるように。観光用タクシーは良いこ
とだと思う。観光名所を案内してめぐることにより活性化につながる

300 女性 ６０代 ○ まなび学園の予約の仕方を改善してほしい

301 女性 ６０代 ○ ○
高齢者が自立し、健やかで安心した生活を送るため、食の充実とよりどころ施策
が不足しているのではないか。市役所の部署が毎年変わり、わかりにくい

302 女性 ６０代 ○ 支所で用足しが出来るようにしてほしい
303 女性 ６０代 ○ 通学路が暗くなると危険なので歩道を作ってほしい

304 女性 ６０代 ○
観光だけでなく、いろいろな職業に就職できるようにいろいろの工業、商業の誘
致をした方が良いと思う

305 女性 ６０代 ○ ○
防災に対して火災や地震等の防災放送等がない。沿岸地区のような対策があっ
た方が良い。花南地区に学童クラブを増やしてほしい

306 女性 ６０代 ○ ○
湯本から中部病院へのバス料金が高すぎる。温泉方面にふくろう号のような車が
あるといい。老人医療費を１割減にするなど、老人に配慮がほしい

307 女性 ６０代 ○
アンケート内容が毎回同じ。パブリックコメントの意味が分からない。もう少し身近
なアンケート方法はないのか

308 女性 ６０代 ○ アンケートの男女平等の設問には例示があると分かりやすい

309 女性 ６０代 ○ ○
年金になり、税金も払えないような生活を考えてほしい。市の中央だけでなく、端
まで見てほしい

310 女性 ６０代 ○
コミュニティ会議が役員達だけでなく、地域住民の要望を受けスムーズに運営さ
れることを望む

311 女性 ６０代 ○ 働く場を増やし、若者に帰ってきてもらう

312 女性 ６０代 ○ ○
花巻の良いところを集めたギャラリーが上町に出来たら良いなあと思う。元気な町
になってほしい

313 女性 ６０代 ○ ○ ふくろう号の本数を増やしてほしい。歩道がせまく、傾いているので歩きにくい
314 女性 ６０代 ○ 蛍が群舞する里の実現に向け、自然環境を守りたい

315 女性 ６０代 ○
子ども手当は、現金を支給するのではなく、教育が必要な子どもたちに教材から
制服まで無償で提供し、不安なく教育が受けられるシステムにしてほしい

316 女性 ６０代 ○
窓口が新しくなってから、サービス・職員の対応がずいぶん良くなったと聞いてい
る。明るく住みやすい町づくりを願う

317 女性 ６０代 ○ 街灯が少なく、夜物騒なので少し明るくしてほしい

318 女性 ６０代 ○
街中、特に上町大通りの閑散さは寂しい。もっと使われる施設や市民がちょっと
行ってみようかと思うような通りになってもらいたいと思っています

319 女性 ６０代 ○
すぐ先の介護のことを考えると同年齢の人達どうしで助けあってグループホーム
的なことで生きていきたいです。若い人達に迷惑かけないようにしたい
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320 女性 ６０代 ○
高齢者世帯へ全戸加入や輪番制だからと大役・代表が当たって、無理と本人が
断ったら受け入れられるやさしさ、思いやりのある地域づくりをしてほしい。市とし
ても年齢制限を設ける等指導してほしい

321 女性 ６０代 ○
自分が出来るときに介護や福祉等のお手伝いをした事をポイントにし、必要に
なった時にそれを使えるようにする制度があったらいいと思います

322 女性 ６０代 ○ ○
温泉の接客度が悪い。温泉・空港・新幹線のある市なので、他市との連携して観
光に結びつける。眠っている市民を刺激してまちづくりに参加させてほしい。花
巻の地名、自然、温泉、食物など、テレビ等で花巻をＰＲしてほしい

323 女性 ６０代 ○ ○
高齢者の方々に関するボランティアをはじめ、いろいろとボランティアに参加して
いきたい。町のバスが現状のまま利用できるようお願いしたい

324 女性 ６０代 ○ だんだん花巻市が落ちぶれているように感じます

325 女性 ６０代 ○ ○
年齢を重ねるにつれ、年金、介護、病気など不安が増す。明るい未来図を描くこ
とができない。国や県の補助金に頼らず、花巻独自の未来構想に取り組んでほ
しいです

326 女性 ６０代 ○
働くところがない若い人が多い状況。求職している方々が生き生きと仕事ができ
る場所がある花巻市にしてほしい

327 女性 ６０代 ○ ○

議員を減らし、民生児童委員を増やした方が市民の安心につながる。老人一人
暮らしの班長が集金までするのは荷が重いので、広報の配布だけとか班長の健
康状態により活動できるようにする。市民が意識改革し、補助金ありきの事業で
はなく、必要ないものはやめてのいいと思う

328 女性 ６０代 ○ 市はどの課もとても親切に教えてくれる。受付も親切だ

329 女性 ６０代 ○ ○
孫たちの働ける職場をたくさん作って、花巻市を元気なまちにしてほしい。車社
会になり、会社の近くに駐車場があればいいと思う

330 女性 ６０代 ○ 老人が生き生きと暮らせるまちにしてほしい

331 女性 ６０代 ○ ○
パートの安い給料で生活していけるか不安である。振興センター企画の山野草
の会を楽しみにしている

332 女性 ６０代 ○ ○ ○
アンケートの質問内容が個人の調査に思えたし、病気療養中の自分には出来な
いことばかり質問されて不快であった。合併してから、除雪、市道の管理、公民館
活動など大雑把になってしまったと感じる

333 女性 ６０代 ○ ○
子どもの検診の時間が午後の昼寝の時間と重なり、日常のサイクルが変わってし
まうため、午前中にしたほうが良い。ふくろう号の利用状況によっては、必要性や
別の方法を検討する必要があると思う

334 女性 ６０代 ○ ○
障害者用の駐車場が少ない、また健常者の駐車により利用できない。身障者用
の公衆トイレを整備・管理してほしい。農業用水路使用料を浄化槽の大きさでは
なく、現状に合わせた使用料にしてほしい

335 女性 ６０代 ○ 人口が増えて、働く場所が近くにあれば良いと思う
336 男性 ７０歳以上 ○ 政策及び行政方針が設定次第すみやかに広報等でお知らせ願いたい

337 男性 ７０歳以上 ○ ○ ○ ○

老人で一人住まいの方が増えているので、老人が生きがいを感じる集会や施策
を考えてください.。「広報はなまき」は月に１回位の発行にしても良い。地域に老
人等の集会場を開設されたい。花巻図書館を新築かまなび学園に移して新し
く。市会議員を減らす。健康に良い笑う団体を作ってもらいたい

338 男性 ７０歳以上 ○ ○

平成21年10月より市県民税が年金より引き去りになりました。それにより得られた
分を住民に対し、サービスがどんな形になって出ているか公表されて然るべきも
のと思います。数字で具体的にお知らせ願いたいものです。次から次へと年金か
ら天引きされる制度は反対です

339 男性 ７０歳以上 ○ 調査票の中身が変わっておりません。高度なアンケート調査を望みます
340 男性 ７０歳以上 ○ ３月15日号広報の表紙写真をみて、昔を思い出した

341 男性 ７０歳以上 ○ ○
一旦停止標識が必要な個所がある。公道を私的に使用している人、農地を荒ら
している人がいる。強く取り締まっていただきたい

342 男性 ７０歳以上 ○
タクシー等で観光地、名所、旧跡等をめぐる各コースを距離別に料金設定すると
来花巻した旅行者に便利だと思います

343 男性 ７０歳以上 ○
市長、議員、市職員で通勤のため公用車が自宅まで送迎しているような事実は
あるか。市議会議員を半分にするか、人件費を50％減にしてください

344 男性 ７０歳以上 ○ 町名（地名）を電柱に表示してもらいたい

345 男性 ７０歳以上 ○
まちの中心部の活性化の対策を真剣に考えているか。このままだと商店がなくな
るのではないか

346 男性 ７０歳以上 ○ ○
市長自ら営業を行い、企業誘致を積極的に行う。旧地域ごとに民生、産業等の
ブランドデザインを行い、3・5・10年の達成度合いを市民に知らせる。市議会議
員が多く、報酬も高い。総額１億円以内にする

347 男性 ７０歳以上 ○
現在60数戸の集落に適齢期を過ぎた男女が12～13人いるが、市として集団見合
いとか何らかの手立てはないものか。集落が消滅してしまう

348 男性 ７０歳以上 ○
年寄りの一人暮らしのため、一斉清掃などの参加がしんどいです。集落の冠婚
葬祭の出費も大変なもので、日常の出費を抑えるしか方法がありません

349 男性 ７０歳以上 ○ ○
弱者にもっと耳を傾けるべき。車いす世帯のそばの道路がせまく、砂利道のため
外出が困難な状況である。簡易舗装でも良いので直してほしい

350 男性 ７０歳以上 ○ 窓口には事務に精通した者を配置してほしい

351 男性 ７０歳以上 ○ ○
地域に独身男女が13人もおり、早く結婚して子どもを産んでほしいと思う。ますま
す少子高齢化がすすみ、地域が寂しくなり、活力が失われて行きます。対策を講
じなければならないと思います

352 男性 ７０歳以上 ○
福祉関係の窓口にお役所的対応が見られる。その他の部署の対応は一段と良
いものになっている

353 男性 ７０歳以上 ○
東京から東和に移り住み、花巻の良さを友人に広めている。病気や病院通いに
やや不安がある
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354 男性 ７０歳以上 ○
企業誘致で若い人が働く場を提供すること。固定資産税の無償や、土地賃借料
の半減等工夫して誘致活動をすること。関東・関西の企業の情報を県人会、花
巻人会等を活用して収集し、市長が企業訪問する

355 男性 ７０歳以上 ○ 花巻空港の道路標識が不足している
356 男性 ７０歳以上 ○ 広報の市内で開催されるイベント情報を拡大してほしい

357 男性 ７０歳以上 ○
早池峰神楽のユネスコ登録、花巻東高校野球部・富士大学野球部の活躍など
輝かしい功績がありました。これらは地域の文化の継承と風土に適う努力の結晶
の賜物である。更なる発展に関係機関の指導を請う

358 男性 ７０歳以上 ○ 高齢者に住みよい街づくりを。老人が簡単に相談できるところがほしい
359 男性 ７０歳以上 ○ 東和地域は、自然に恵まれながら、名品・銘菓が育たないのが残念です

360 男性 ７０歳以上 ○ ○ ○ ○
県道に歩道がほしい。バスの本数が少ない。広報に合併したのに記事が足りな
い。市職員は地域の行事に参加し、地域の状況を見てほしい

361 男性 ７０歳以上 ○ ○
市議会議員を10人減、報酬を増し、議員専業とする。観光資源の有効活用に、
観光の達人を招いて、自分たちと違った観点から見てみる

362 男性 ７０歳以上 ○ ○
標識を「花巻市」だけでなく「花巻市○○町△△地域」など、親切な標記にした方
が良い。議員報酬を削減し、議員定数は削減しないでほしい

363 男性 ７０歳以上 ○ 笹間横志田にある苗畑の跡地を企業誘致等有効に活用してほしい
364 男性 ７０歳以上 ○ 観光は、湯の町花巻、宮沢賢治、花巻城のあゆみを柱にしてほしい
365 男性 ７０歳以上 ○ ○ 各地区のコミュニティ事業の仕組みが分からないので説明がほしい

366 男性 ７０歳以上 ○
第２工業団地の工場の汚水処理に対し、また雑音等何度か市にクレームを申し
上げたが、改良のあとも見えない。カドミウム等の問題があり、転居したく思ってい
る

367 男性 ７０歳以上 ○ 豊沢川河川敷にトイレの設置をお願いします

368 男性 ７０歳以上 ○
学習活動として、西洋史、東洋史、日本近代史、仏教史などからテーマをさらに
深く絞って研修室的なグループに分かれて勉強してみたい

369 男性 ７０歳以上 ○ 病院や日常生活に車で20分かかる
370 男性 ７０歳以上 ○ 生活実態にあった交通網の整備を
371 男性 ７０歳以上 ○ 本庁がせまいので、空港西側への移転を考えてはどうか
372 男性 ７０歳以上 ○ 車の運転が出来なくなったときに、バスの料金が安くなれば良いと思う

373 男性 ７０歳以上 ○ ○ ○
湯のまちホット交流サービス事業は良い企画だと思う。市民に限らず多くの人を
呼ぶことにつなげればどうか。雇用拡大が市の発展の基礎だと思う

374 男性 ７０歳以上 ○ どの地域に住んでいても不便と感じることがない生活ができるようにしてほしい

375 男性 ７０歳以上 ○ ○ ○

県内の市街地で花巻市の中心部ほど寂しいところはない。活性化のためには、
市街地中心部に大型バス用の駐車場を設置する、宮沢賢治記念館や童話村の
観光客を宮沢賢治の生家とリンクさせ市街地に誘導する、花巻温泉に宿泊する
修学旅行生を市街地に誘導するなどはどうか

376 女性 ７０歳以上 ○ 犬のフンが道路を汚していますので、飼い主に掃除させてください

377 女性 ７０歳以上 ○ ○
一人暮らしで車の免許もないので、バスなどの公共交通をもっと利用しやすくし
てほしい。ボランティア活動や市で行う事業などに参加したいがなかなか参加で
きない。ひとりぐらしの高齢者は交通不便に感じていると思う

378 女性 ７０歳以上 ○
吹張、上町、一日市等々、シャッター通りはどうにか出来ないものかといつも通り
ながら思っています

379 女性 ７０歳以上 ○ ○
障害のある人でも働かせてもらえるようなところ、若い人達が地元で安心して働け
る職場が欲しい

380 女性 ７０歳以上 ○ 合併してから市役所に行ったことがないので、元気なうちに見学にいきたい
381 女性 ７０歳以上 ○ 高齢者にもっとやさしい医療機関があれば良いと思います
382 女性 ７０歳以上 ○ 一人暮らしの家を時々見て回ってほしい
383 女性 ７０歳以上 ○ 高齢だが、アンケートには協力していきたい
384 女性 ７０歳以上 ○ 高齢のため、医療・福祉施設のことが心配である
385 女性 ７０歳以上 ○ ○ 身近な法律・最近のカタカナ用語などの老人向けの講座を開催してほしい

386 女性 ７０歳以上 ○
上町通りがさびしいので、車を止めて買い物できるようにしてはどうか。花巻まつ
りはいつも同じなので、若い人達が楽しめることがあればいいと思う

387 女性 ７０歳以上 ○ 交通の便が悪いため、いずれは子ども達と一緒に住みたいと考えている

388 女性 ７０歳以上 ○ ○ ○ ○ ○ ○
新幹線駅と在来線駅の一本化。働き場所を確保し、若者が居住する地域づくり。
芸術文化鑑賞施設の新設。高齢者用市民プールの設置。旧市街地の活性化。
自主消防団結成・活動の促進。花巻図書館の大規模改築または新築

389 女性 ７０歳以上 ○ 病院や用事の時に雨が降るとバスの回数が少なくて困ってます

390 女性 ７０歳以上 ○
北上に比べて市の活性化が遅れていると思います。企業誘致を第１に進めては
どうでしょうか。このままではますます田舎町になってしまうと思います。まつりのと
きだけ多数の人が集まるのでは困ります

391 女性 ７０歳以上 ○ ○
計画期間が９年間の理由は。広報の地区の紹介は、「足を運んでみて」の１文が
あってもいいのでは。産直めぐりバスがあれば良い

392 女性 ７０歳以上 ○
市町村合併により、一層へき地化が進むことのないよう、合理性にのみ偏らず自
然とそれを守る少数の人を大事にする行政を望みます

393 女性 ７０歳以上 ○ 犯罪のない住みよいまち。若い人達が希望の持てるまち
394 無回答 ７０歳以上 ○ 大迫病院をなくしたくない。大迫の人達が困る
395 女性 無回答 ○ 広報の他のパンフレット類は最小限に要点だけを記して少なくしてよい

件数 91 56 83 91 18 33 27 63 31 25 26 23 9 8 　合計　584件





第６章　アンケート結果の推移



まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～H22）

■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6%

■単純集計表

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7%
(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% →
(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5%
(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% ↘
(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% ↗
(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% ↘

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% →
(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% ↗
(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% →
(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% →
(5) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% ↗
(6) 歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% ↗
(7) たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている 38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% →
(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% →
(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% ↘
(10) その他（　　　） 1.2% 1.9% 1.7% 2.2% 2.5% ↗

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% ↗
　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% →

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)

(1) 記述有り 100.0% 84.2% 100.0% 100.0% 100.0% →
無回答 0.0% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% ↘
(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% →
(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% →
(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% →
(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% ↘
(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% ↗
(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% →
(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% ↘
(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% →
(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-4  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-5  《生涯学習》あなたは、学習活動（公民館や図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講座や
教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2  《かかりつけ医》あなたは、現在かかり付けの医療機関や医師をもっていますか？

A-3  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつ
でも選んでください。

A-3  　(記述)　　｢10.その他｣の内容



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% ↗
(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% ↗
(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% ↘
(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% ↘
(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% ↘
(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% →
(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% →
(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4%
(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% ↗
(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5%
(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% ↘
(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% ↘

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% ↗
(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% →
(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% ↗
(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% ↘

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 青少年の健全育成 6.0% 7.7% 7.5% 8.3% 7.5% ↘
(2) ごみの減量・生活環境・自然環境活動 29.9% 38.0% 39.0% 39.0% 43.0% ↗
(3) 地域福祉ボランティア活動 10.0% 14.2% 13.9% 14.3% 15.5% ↗
(4) 地域の活性化を目的とした学習活動 7.9% 10.3% 9.4% 9.2% 9.0% →
(5) 交通安全・防火・防犯活動 13.7% 15.3% 16.3% 17.8% 19.5% ↗
(6) 伝統文化保存活動 6.0% 6.7% 7.0% 8.3% 8.1% →
(7) 高齢者団体活動 9.2% 12.2% 10.7% 9.4% 8.7% ↘
(8) 市が行うパブリックコメントや意見交換会などへの参加 -- -- 2.4% 2.1% 3.2% ↗
(9) その他（　　　） 1.9% 1.8% 1.1% 1.7% 1.0% ↘
(10) 参加していない 49.2% 42.3% 42.1% 41.7% 39.7% ↘

無回答 1.7% 1.0% 1.2% 0.9% 1.7% ↗
　計 135.5% 149.4% 150.7% 152.8% 157.1% →

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)

(1) 記述有り 79.3% 83.3% 75.0% 90.0% 66.7%
無回答 20.7% 16.7% 25.0% 10.0% 33.3%
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-6  《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華
道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《鑑賞》あなたは、昨年1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

A-8  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

A-10  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《まちづくり》あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-11  　(記述)　　｢9.その他｣の内容



回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 自然保護団体への加入 0.9% 1.8% 2.0% 2.0% 1.7% ↘
(2) 公衆衛生組合等の活動（地区の一斉清掃など） 47.3% 50.3% 50.2% 50.3% 52.5% ↗

(3)
リサイクル活動（リサイクル用品の購入・活用、グリーン購入
など）

27.4% 31.4% 34.7% 33.3% 33.9% →

(4) 空き缶や新聞紙等の資源回収 60.3% 64.9% 66.4% 65.9% 68.0% ↗
(5) 地域の美化清掃活動 31.7% 37.9% 38.3% 37.8% 37.4% →
(6) 植物の保護活動や自然観察 7.8% 8.2% 8.5% 9.5% 8.0% ↘
(7) 環境に関するイベントへの自主参加（講演会や学習会など） 5.2% 7.7% 6.1% 5.5% 5.6% →
(8) 標語やポスター・作文などへの応募 1.1% 0.6% 1.2% 0.4% 0.8% ↗
(9) おこなっていない 20.3% 16.5% 16.5% 17.2% 14.8% ↘

無回答 1.0% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% ↗
　計 203.0% 219.6% 224.6% 222.5% 224.0% →

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% ↗
(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% ↘
(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% ↘
(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% →
(5) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% →
(2) 出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% ↗
(3) 防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% ↘

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心
を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% ↘

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% ↘
無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% ↗
　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% →

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 被害にあった 1.5% 1.6% 1.6% 1.2% 0.8% ↘
(2) 被害にあいそうになった 14.2% 9.7% 7.1% 6.5% 7.6% ↗
(3) ない 83.6% 88.4% 90.7% 91.7% 90.4% →

無回答 0.7% 0.3% 0.7% 0.5% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4%
(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% ↗
(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2%
(4) まったく利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% ↘
無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 利用している 41.5% 44.5% 46.4% 48.8% 53.2% ↗
(2) 利用していない 56.7% 54.2% 52.5% 50.5% 45.5% ↘

無回答 1.8% 1.3% 1.1% 0.8% 1.3% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-13  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO活動を含む）に参加したことがありますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

A-14  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-15  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったこと
がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16  《インターネット利用》あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

A-12  《自然環境》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるもの
をいくつでも選んでください。

A-17  《インターネット普及》あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 17.0% 17.1% 20.7% 19.7% 20.7%
(2) どちらかというとそう思う 33.8% 36.5% 38.4% 34.8% 39.1%

　　(1)+(2) 小計 50.8% 53.6% 59.1% 54.5% 59.8% ↗
(3) どちらかというとそう思わない 23.0% 21.5% 19.2% 22.6% 19.7%
(4) そう思わない 21.4% 22.1% 16.9% 19.2% 16.7%

　　(3)+(4) 小計 44.4% 43.5% 36.1% 41.8% 36.4% ↘
(5) わからない 4.1% 2.7% 4.1% 3.2% 2.8% ↘

無回答 0.7% 0.2% 0.7% 0.5% 1.0% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0%
(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% ↗
(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1%
(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% ↘
(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% ↗

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% ↗
　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1%
(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% →
(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2%
(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% ↘
(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% ↘

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% ↗
(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% ↗
(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% ↗
(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% ↘
(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% ↗
(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% ↘
(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% ↘
(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% ↗
(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% ↗
(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% ↘
(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% ↘
(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% ↘
(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% ↘
(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% ↘
(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% ↗
(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% ↗

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% ↗
　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% →

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0%
(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% ↗
(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1%
(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% ↘

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% ↘
(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% ↘

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-4  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

B-5  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるも
のを１つだけ選んでください。

B-1  《道路》あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-2  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% ↘
(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% ↘
(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% ↗
(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% →
(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% ↘

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% →
(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 14.7% 13.8% 14.1% 15.0% 14.6%
(2) どちらかというとそう思う 28.6% 31.3% 31.6% 32.8% 36.5%

　　(1)+(2) 小計 43.3% 45.1% 45.7% 47.8% 51.2% ↗
(3) どちらかというとそう思わない 17.3% 19.3% 18.5% 18.9% 16.9%
(4) そう思わない 14.3% 13.3% 12.5% 12.2% 9.7%

　　(3)+(4) 小計 31.6% 32.6% 31.0% 31.1% 26.6% ↘
(5) わからない 23.1% 20.2% 21.6% 18.8% 19.5% ↗

無回答 2.0% 2.0% 1.7% 2.2% 2.8% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.5% 10.8% 11.0% 12.0% 11.3%
(2) どちらかというとそう思う 29.4% 32.3% 32.4% 33.0% 35.4%

　　(1)+(2) 小計 39.9% 43.1% 43.5% 45.1% 46.8% ↗
(3) どちらかというとそう思わない 22.0% 24.4% 21.7% 22.8% 22.0%
(4) そう思わない 14.0% 13.2% 14.5% 13.7% 11.4%

　　(3)+(4) 小計 36.1% 37.6% 36.2% 36.5% 33.4% ↘
(5) わからない 23.0% 18.8% 19.7% 17.9% 18.7% ↗

無回答 1.0% 0.5% 0.7% 0.6% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8%
(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% ↗
(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5%
(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% ↘
(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% ↗

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 4.7% 5.2% 3.5% 4.6% 4.0%
(2) どちらかというとそう思う 19.2% 20.0% 20.3% 21.2% 20.5%

　　(1)+(2) 小計 23.9% 25.3% 23.7% 25.8% 24.5% ↘
(3) どちらかというとそう思わない 27.6% 30.1% 28.9% 29.0% 29.4%
(4) そう思わない 29.8% 29.6% 32.1% 29.5% 30.5%

　　(3)+(4) 小計 57.4% 59.7% 61.0% 58.5% 59.9% →
(5) わからない 18.1% 14.8% 14.4% 15.0% 14.4% ↘

無回答 0.6% 0.2% 0.8% 0.7% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-9  《地域での男女の平等》あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを
１つだけ選んでください。

B-10  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-11  《勤労》花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-6  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-7  《歴史散策》あなたは、この１年間で、Ｂ―５にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

B-8  《職場・学校での男女の平等》あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 26.6% 27.3% 26.8% 24.4% 24.8%
(2) どちらかというとそう思う 46.2% 47.8% 47.4% 53.1% 50.2%

　　(1)+(2) 小計 72.8% 75.1% 74.2% 77.5% 75.1% ↘
(3) どちらかというとそう思わない 14.1% 12.7% 12.0% 11.8% 11.8%
(4) そう思わない 7.2% 8.0% 8.1% 4.7% 7.5%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.6% 20.1% 16.5% 19.2% ↗
(5) わからない 5.3% 3.9% 4.9% 5.4% 4.4% ↘

無回答 0.6% 0.3% 0.8% 0.5% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 36.1% 36.3% 40.3% 40.4% 38.7%
(2) どちらかというとそう思う 32.9% 35.1% 33.5% 34.2% 35.3%

　　(1)+(2) 小計 69.0% 71.4% 73.7% 74.6% 73.9% →
(3) どちらかというとそう思わない 15.6% 14.6% 13.3% 14.3% 14.0%
(4) そう思わない 14.2% 13.4% 11.6% 9.7% 10.5%

　　(3)+(4) 小計 29.8% 28.0% 24.9% 24.0% 24.5% →
(5) わからない 0.6% 0.4% 0.6% 0.7% 0.7% →

無回答 0.6% 0.2% 0.8% 0.7% 0.9% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 実際に検討している 9.9% 9.5% 9.2% 8.6% 8.1% ↘
(2) 過去に考えたことがある 22.0% 23.0% 22.1% 20.7% 21.5% ↗
(3) 全く考えていない 66.3% 66.5% 66.6% 68.9% 68.2% →

無回答 1.9% 1.1% 2.1% 1.8% 2.1% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 付近の生活環境が悪いから 26.9% 25.8% 25.4% 24.6% 25.2% →
(2) 交通の便が悪いから 30.8% 27.6% 27.5% 35.5% 35.7% →
(3) 今の住宅が狭いから 20.2% 19.6% 18.9% 17.3% 15.2% ↘
(4) 隣近所の人間関係があまりよくないから 15.8% 17.4% 18.6% 18.2% 19.7% ↗
(5) 商売や事業に不利だから 6.7% 10.6% 8.4% 5.6% 6.9% ↗
(6) 現在借家であるが、持ち家に移りたいから 12.1% 13.4% 11.4% 11.4% 8.6% ↘
(7) 仕事の都合で 14.8% 16.8% 15.9% 15.8% 16.3% ↗
(8) 子供の教育のため 11.0% 11.5% 12.3% 11.4% 11.4% →
(9) 自分の就職のため 13.8% 14.9% 12.9% 11.1% 13.3% ↗
(10) その他（　　　） 17.1% 21.4% 19.2% 23.5% 20.2% ↘

無回答 3.5% 3.1% 3.3% 2.3% 3.3% ↗
　計 172.7% 182.0% 173.7% 176.8% 175.9% →

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)

(1) 記述有り 90.2% 87.0% 92.2% 95.0% 82.2% ↘
無回答 9.8% 13.0% 7.8% 5.0% 17.8% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) よく読んでいる 54.7% 57.0% 55.8% 53.4% 54.6%
(2) ときどき読んでいる 32.3% 31.9% 30.7% 33.8% 31.6%

　　(1)+(2) 小計 87.0% 88.9% 86.5% 87.2% 86.2% →
(3) あまり読んでいない 6.4% 5.7% 7.6% 7.9% 8.0%
(4) 読んでいない 6.3% 4.9% 5.0% 4.1% 4.5%

　　(3)+(4) 小計 12.7% 10.7% 12.5% 12.0% 12.5% ↗
無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.8% 1.3% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-15  　(記述)　　｢10.その他｣の内容

C-1  《広報紙》あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-12  《自然》花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

B-13  《買い物》あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-14  《定住意向》あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。

B-15  《意向理由》【Ｂ－１３】で「1.実際に検討している」または「2.過去に考えたことがある」と回答した方のみお答えください。その主な理
由は何ですか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う -- 24.7% 23.5% 25.2% 24.9%
(2) どちらかというとそう思う -- 56.4% 54.8% 56.0% 56.9%

　　(1)+(2) 小計 0.0% 81.1% 78.3% 81.3% 81.8% →
(3) どちらかというとそう思わない -- 10.6% 13.2% 10.8% 11.4%
(4) そう思わない -- 4.2% 4.8% 4.7% 3.6%

　　(3)+(4) 小計 0.0% 14.8% 17.9% 15.6% 15.0% ↘
(5) わからない -- 3.9% 3.6% 3.2% 3.2%

無回答 -- 0.2% 0.2% 0.0% 0.0%
　計 -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 11.8% 16.5% 16.4% 24.4% 23.1%
(2) どちらかというとそう思う 34.4% 37.4% 37.6% 37.3% 38.3%

　　(1)+(2) 小計 46.2% 53.9% 54.0% 61.7% 61.4% →
(3) どちらかというとそう思わない 16.0% 13.9% 13.5% 10.0% 10.9%
(4) そう思わない 11.6% 11.3% 10.4% 8.4% 7.6%

　　(3)+(4) 小計 27.6% 25.2% 23.8% 18.4% 18.5% →
(5) わからない 25.9% 20.4% 21.3% 19.2% 19.0% →

無回答 0.3% 0.5% 0.8% 0.7% 1.1% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3%
(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% ↘
(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7%
(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% ↘
(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% ↗

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) そう思う 5.0% 5.3% 7.5% 7.8% 7.1%
(2) どちらかというとそう思う 21.6% 28.0% 29.2% 31.0% 27.3%

　　(1)+(2) 小計 26.6% 33.3% 36.6% 38.8% 34.4% ↘
(3) どちらかというとそう思わない 22.8% 23.7% 19.8% 20.6% 21.4%
(4) そう思わない 20.0% 18.8% 19.2% 16.2% 16.4%

　　(3)+(4) 小計 42.8% 42.5% 39.0% 36.8% 37.7% →
(5) わからない 29.9% 23.1% 23.4% 23.7% 26.6% ↗

無回答 0.6% 1.1% 1.0% 0.7% 1.3% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% ↘
(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% ↘
(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% ↘
(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% ↘
(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% ↗
(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% ↗
(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% ↗
(7) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% ↘

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-4  《情報提供》あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

C-5  《広聴》あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1  《性別》あなたの性別はどちらですか？

D-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《広報紙の内容》【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方のみお答えください。あなたは、「広報
はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-3  《市民サービス》あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 自営 14.2% 14.6% 14.3% 14.6% 15.0% →
(2) お勤め 43.6% 43.3% 41.4% 42.7% 43.8% →
(3) 学生 4.8% 3.6% 3.7% 4.2% 3.6% ↘
(4) その他 33.9% 36.1% 38.0% 35.6% 35.5% →

無回答 3.4% 2.4% 2.5% 2.8% 2.1% ↘
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 農林漁業 10.6% 11.4% 11.2% 11.1% 11.3% →
(2) 製造業・建設業 14.7% 15.0% 15.5% 14.4% 14.2% →
(3) 商業・サービス業 15.5% 15.5% 14.0% 15.5% 15.2% →
(4) 公務員、団体職員等 8.2% 8.6% 7.9% 9.6% 8.0% ↘
(5) パート、アルバイト 9.2% 8.4% 8.3% 8.5% 11.0% ↗
(6) 学生（高校生、専門学校生、大学生） 4.5% 3.6% 3.7% 3.8% 3.2% ↘
(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） 13.9% 14.7% 16.3% 15.1% 13.1% ↘
(8) その他 20.4% 20.3% 21.0% 19.5% 21.5% ↗

無回答 2.9% 2.5% 2.0% 2.4% 2.5% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% ↗
(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% →
(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% ↘
(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% ↘
(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% →
(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% ↘
(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% ↘
(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% ↘
(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% ↘
(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% ↗
(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% →
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% →
(2) 大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% ↘
(3) 石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% →
(4) 東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値) 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻っ
てきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% ↘
(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% ↗

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% ↘
無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% ↗
　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

D-6  《居住地区》あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ  ご意見・ご提言

D-3  《就業形態》あなたの就業形態について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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花巻市政策推進部企画調整課 
 

 

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 

２．ご記入につきましては、 
 ①設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙に

ご記入ください。 

 ②設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただく

ものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもあり
ますので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 

３．回答期限・返送方法 

  ご記入いただきました回答用紙を ４月２６日(月) までに同封の返信用

封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。 
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☆ 記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

【Ａ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ａ－２】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

 

   １．もっている           ２．もっていない  

 

 

【Ａ－３】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．かかりつけの病院や薬局がある 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている 

   ５．早寝早起きを習慣にしている 

   ６．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ７．たばこを吸わない、吸う本数に気をつけている 

   ８．お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 

   ９．特に意識していない 

  １０．その他（               ） 

 

 

【Ａ－４】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

 

   １．毎日行っている         ２．週に 2回以上行っている 

   ３．週に 1回程度行っている     ４．月に１回程度行っている 

   ５．年に数回程度行っている     ６．ほとんど行っていない 

 

【Ａ】あなたの活動や習慣など、日常生活についてお伺いします 

※20 歳以上の方のみ 
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【Ａ－５】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（振興センターや図書館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャ

ースクールなどが開催する講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．週に２回以上行っている     ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている     ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

 

【Ａ－６】《芸術文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．週に２回以上行っている     ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている     ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

 

【Ａ－７】《鑑賞》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、昨年 1 年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞をどの位行いましたか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．１０回以上           ２．５回～９回 

   ３．１回～４回           ４．０回 

 

 

【Ａ－８】《生きがい》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ａ－９】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

 

   １．準備している          ２．準備していない 
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【Ａ－１０】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

 

   １．知っているし、言葉の意味も理解している 

   ２．言葉は知っているが、意味はわからない 

   ３．知らない 

 

【Ａ－１１】《まちづくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、次のようなまちづくり活動に参加していますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。 

 

   １．青少年の健全育成        ２．ごみの減量・生活環境・自然環境活動 

   ３．地域福祉ボランティア活動    ４．地域の活性化を目的とした学習活動 

   ５．交通安全・防火・防犯活動    ６．伝統文化保存活動 

   ７．高齢者団体活動         ８．市が行うパブリックコメントや意見交換会 

   ９．その他（          ） 

  １０．参加していない 

 

 

【Ａ－１２】《自然環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？ 

次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

 

   １．自然保護団体への加入 

   ２．公衆衛生組合等の活動（地区の一斉清掃など） 

   ３．リサイクル活動（リサイクル用品の購入・活用、グリーン購入など） 

   ４．空き缶や新聞紙等の資源回収 

   ５．地域の美化清掃活動 

   ６．植物の保護活動や自然観察 

   ７．環境に関するイベントへの自主参加（講演会や学習会など） 

   ８．標語やポスター・作文などへの応募 

   ９．おこなっていない 

 

 

【Ａ－１３】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア活動（NPO 活動を含む）に参加したことがありますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．毎日              ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度          ４．年に数回 

   ５．ない 

などへの参加 



 - 4 -

 

【Ａ－１４】《防犯》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

 

【Ａ－１５】《消費者トラブル》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、ある

いはあいそうになったことがありますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく

ださい。 

 

   １．被害にあった          ２．被害にあいそうになった 

   ３．ない 

 

【Ａ－１６】《インターネット利用》――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場・学校・家庭などで、インターネットを利用していますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．いつも利用している       ２．たまに利用している 

   ３．ほとんど利用していない     ４．まったく利用していない 

                         （利用できない場合を含む） 

 

【Ａ－１７】《インターネット普及》――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたのご家庭では、インターネットを利用していますか？  

 

   １．利用している          ２．利用していない 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《道路》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、道路は安全で快適に移動できると思いますか？ 次の中からあてはま

るものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

【Ｂ】あなたのお住まいの地域や市内のことについてお伺いします 
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【Ｂ－２】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心である

と思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－３】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．利用できる           ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．わからない 

 

 

【Ｂ－４】《医療機関》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

 

    １．内科              ２．消化器科 

    ３．呼吸器科            ４．小児科 

    ５．外科              ６．整形外科 

    ７．産婦人科            ８．耳鼻いんこう科 

    ９．眼科             １０．精神科 

   １１．循環器科           １２．神経内科 

   １３．歯科             １４．皮膚科 

   １５．その他            １６．わからない 

 

 

 

【Ｂ－５】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 
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【Ｂ－６】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、下の  の花巻の文化財等をいくつ知っていますか？ 次の中からあてはまる

ものを１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

   １．全部知っている         ２．６つ以上知っている 

   ３．４つ以上知っている       ４．２つ以上知っている 

   ５．知らない 

 

【Ｂ－７】《歴史散策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間で、【Ｂ―６】にあげたこれらの花巻の文化財等を実際に訪れたり見

たりしたものがありますか？  

 

   １．ある              ２．ない 

 

【Ｂ－８】《職場・学校での男女の平等》――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身の回りでは、職場・学校での男女の平等が図られていると思いますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

【Ｂ－９】《地域での男女の平等》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身の回りでは、地域での男女の平等が図られていると思いますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

【Ｂ－１０】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

｢国指定・毘沙門天立像｣、｢国指定・旧小原家住宅｣、｢国指定・南部杜氏の酒造用具｣、｢国指定・

早池峰神楽｣、｢国名勝・イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）｣、｢国天然

記念物・花輪堤ハナショウブ群落｣、｢国天然記念物・カズクリ自生地｣、「国特別天然記念物・早

池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落｣ 
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【Ｂ－１１】《勤労》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、働きやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

【Ｂ－１２】《自然》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、山や川といった自然がきれいに残されていると思いますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

【Ｂ－１３】《買い物》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物が身近な地域でできると思いますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

【Ｂ－１４】《定住意向》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは最近、現在のお住まいの場所から、住み替えることを考えたことがありますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．実際に検討している       ２．過去に考えたことがある   

   ３．全く考えていない 

 

 

【Ｂ－１５】《意向理由》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   【Ｂ－１４】で「１．実際に検討している」または「２．過去に考えたことがある」と回

答した方のみお答えください。その主な理由は何ですか？ 次の中からあてはまるものをい

くつでも選んでください。 

 

   １．付近の生活環境が悪いから    ２．交通の便が悪いから 

   ３．今の住宅が狭いから       ４．隣近所の人間関係があまりよくないから 

   ５．商売や事業に不利だから     ６．現在借家であるが、持ち家に移りたいから 

   ７．仕事の都合で          ８．子供の教育のため 

   ９．自分の就職のため       １０．その他（             ） 
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【Ｃ－１】《広報紙》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市の広報紙「広報はなまき」を読んでいますか？ 次の中からあてはまるもの

を１つだけ選んでください。 

 

   １．よく読んでいる         ２．ときどき読んでいる   

   ３．あまり読んでいない       ４．読んでいない 

 

 

 

【Ｃ－２】《広報紙の内容》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   【Ｃ－１】で「１．よく読んでいる」または「２．ときどき読んでいる」と回答した方の

みお答えください。あなたは、「広報はなまき」の内容がわかりやすいと思いますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

【Ｃ－３】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の窓口サービスが、利用しやすく便利だと思いますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

【Ｃ－４】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所から必要なときに必要な情報が提供されていると感じますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

【Ｃ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｃ－５】《広聴》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所が、市民の意見に耳を傾けていると感じますか？ 次の中からあてはま

るものを１つだけ選んでください。 

 

   １．そう思う            ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない  ４．そう思わない 

   ５．わからない 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別はどちらですか？ 

 

   １．男性              ２．女性 

 

 

【Ｄ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．１５～１９歳          ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳          ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳          ６．６０～６９歳 

   ７．７０歳以上 

 

 

【Ｄ－３】《就業形態》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの就業形態について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．自営              ２．お勤め 

   ３．学生              ４．その他 

 

 

【Ｄ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．農林漁業           ２．製造業・建設業 

   ３．商業・サービス業       ４．公務員、団体職員等 

   ５．パート、アルバイト      ６．学生（高校生、専門学校生、大学生） 

   ７．家事（家事・育児・介護    ８．その他 

           などだけに従事）  

 

【Ｄ】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｄ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．市内              ２．盛岡市 

   ３．矢巾町             ４．紫波町 

   ５．北上市             ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市             ８．遠野市 

   ９．その他県内          １０．県外 

  １１．通勤・通学していない 

 

【Ｄ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 

   １．花巻地域            ２．大迫地域 

   ３．石鳥谷地域           ４．東和地域 

 

【Ｄ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

    （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

 最後に、あなたが思い描く将来の花巻市や自分が取り組んでみたいことなどがあれば、回答用

紙裏面の「ご意見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

   お忙しいところご協力いただきありがとうございました。 

   回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ４月２６日(月)までに投函して

ください。 




